Photographies
AGENDA LUMIERE-JOUGLA 1917.
 AGENDA LUMIERE-JOUGLA 1917. 
Etablissements Lumière & Jougla. Librairie Gauthier-Villars, 1917. In-16, 488 pp, Reliure percaline bleue,  tranche rouge, élastique.
Complet de la pochette étui.
Réf : 15497. - Prix   35,00 € 

ALBUM PHOTO.
 L'Association des Prêtres d'Anvaing à son vénéré Président Monsieur le Vicaire Général Boubry à l'occasion de son jubilé sacerdotal. 1846-1896. 
H.GOBBE Librairie, Charleroi. 1896. In-4, oblong, 24,5 x 34,5 x  cm. Composé de 19 photos sur 12 pages. 3331kg. Très belle reliure en chagrin rouge, initiales en dorés GB au centre du plat  et du dos. Filets dorés sur les plats. Encadrement floral en relief et clous en bronze. Tranches dorées.
Petite tâche d'encre sur le premier plat. Bel objet néanmoins.
Réf : 14309. - Prix   250,00 € 

ALBUM PHOTO d'un soldat Allemand - Deuxième guerre mondiale
 ALBUM  de 106 photographies originales en noir et blanc  d'un soldat allemand pour la période 7/4 au 1/12/1940. 
1940 Photographies soldats, la vie de caserne, les manoeuvres, le sport,les chars, canons, les déplacemnents, etc. Couveture en simili-cuir ave cle  Casque allemand avec insigne en métatl, titre "Meine Dienstzeit"
Très bon état.
Réf : 23581. - Prix   220,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie ancienne originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant une Femme arabe portant son Enfant 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,2 x 24,4 cm environ  - Quelques  épidermures  mais la photographie est dans un état correct
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33379. - Prix   120,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un groupe de mendiants arabes 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,2 x 26 cm environ  - Bon état.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33855. - Prix   250,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant une femme arabe en habit traditionnel 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 19 x 26,5 cm environ  - Quelques légères épidermures.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33850. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant une scène de rue animée 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 19,5 x 26,5 cm environ  - Quelques petits frottements et légères épidermures  mais la photographie est dans un état correct
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33858. - Prix   200,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un groupe d'arabes dont un mucicien et joueurs (Types echecs)devant une maison 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 19 x 25,2 cm environ  - Bon état.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33856. - Prix   250,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un notable arabe 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,8 x 24 cm environ  - Bon état
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33860. - Prix   250,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un musicien nègre ambulant. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18 x 22 cm environ  - Bon état.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33854. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant trois arabes assis devant un gourbi  en bois recouvert de paille 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,2 x 24,4 cm environ  - Quelques petits frottements et  épidermures  mais la photographie est dans un état correct
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33844. - Prix   120,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un Coiffeur arabe 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 17 x 22,8 cm environ  - bon état.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33859. - Prix   250,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant  une femme arabe en habit traditionnel 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18 x 25 cm environ  - Quelques légères épidermures.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33852. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un groupe de quatre femmes arabes devant une maison.. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,5 x 25 cm environ  - Bon état
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33851. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant  Paysage Algérien chemin dans des Gorges. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,5 x 24,2 cm environ  - Bon état
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33846. - Prix   80,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant  Paysage Algérien deux personnes  le long d'un chemin dans des Gorges. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,5 x 25 cm environ  - Bon état
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33845. - Prix   120,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant un homme arabe et une femme  discutant devant une porte de maison. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 19 x 26 cm environ  - Bon état.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33848. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant des Bourricotiers, chargeurs de bois 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18 x 24 cm environ  - Quelques légères épidermures.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33857. - Prix   250,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880).Tirage albuminé d'époque monté sur carton bleu-vert représentant intérieur d'une  maison une femme jouant de la musique pour un enfant devant un plateau pour le  thé 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,5 x 26,2 cm environ  - Quelques petits frottements et  épidermures  mais la photographie est dans un état correct
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33847. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage photographique sur papier albuminé contrecollée sur carton représentant une femme arabe à l'intérieur d'une maison.. 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 18,5 x 25 cm environ  - Bon état
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33849. - Prix   180,00 € 

ALGERIE Photographie - FAMIN (Paul)
 Grande photographie anciennes originale (Vers 1880). Tirage photographique sur papier albuminé contrecollée sur carton représentant une femme arabe voilée & une femme nègre devant un panier rempli de (pierres?) 
1880 La photographie est non signée elle est de FAMIN & Cie  8, rue Bab-Azoun - ALGER -  Dimension de la photographie 19 x 26 cm environ  - Quelques légères épidermures.
Paul Marie Famin est né à Redon (Ille et Vilaine) en 1853, et, bien que son atelier soit en plein Alger, il habite Mustapha où ses enfants naissent entre 1886 et 1894. Il est aussi éditeur de cartes postales, et vend des clichés réalisés par d’autres que lui. Il a été récompensé de la médaille d’or de la Société française de photographie en 1889. Il photographie des évènements rares, comme une chute de neige à Alger en 1891, et effectue en 1892 un reportage sur la mort du cardinal de Lavigerie, en compagnie de Soler. Mouthier, né à Grenoble, travaille avec lui entre 1876 et 1886, à la même adresse, où son fils décède en 1876 ; c'est le troisième photographe de l'atelier, Etienne Sassy, âgé de 24 ans qui est le témoin de l'acte de décès. L’atelier a été repris ensuite par Journo.
Réf : 33853. - Prix   180,00 € 

ANDREANI (Robert)
 Travaux photographiques simplifiés. 
Paris, Publications  Photo-Revue. 1952. In-12, 76 pages plus table - Nombreux schémas et illustrations en noir et blanc dans le texte et quelques-uns en planches hors-texte. Quelques encars publicitaires. Broché, couverture illustrée.
Bon état.
Réf : 26342. - Prix   8,00 € 

ANDREANI ROBERT.
 TRAVAUX PHOTOGRAPHIQUES SIMPLIFIES. 
PHOTO REVUE, 3ème édition. 1955. In-12, 76 pages. Nombreux schémas et illustrations en noir et blanc dans le texte et quelques-uns en planches hors-texte. Broché. Couverture rouge illustrée en noir et blanc.
Développement des pellicules en cuvette. Développement en cuves. Tirage sur Papiers. Agrandissement. BON ETAT.
Réf : 15503. - Prix   12,00 € 

ANDREANI ROBERT.
 TRAVAUX PHOTOGRAPHIQUES SIMPLIFIES 
PHOTO REVUE, 4ème édition. IN-12, 80 p. Broché. Bas du dos abîmé. Sinon bon état.
Réf : 11928. - Prix   12,00 € 

ANONYME (FELIX POTIN).
 ALBUM PHOTO FELIX POTIN-500 CELEBRITES CONTEMPORAINES. 
Collection Félix Potin, s.d. 1902 510 photographies en noir & blanc [au format 8x4 cm] . 38 pages rectos de photographies contre-collées + 2 pages de table aux matières. Cartonnage marron de l'éditeur, légères usures, format italien, 37x24.
Rare collection bien complète des 510 photographies dont nombreuses de Nadar. Une belle galerie de portraits photographiques rassemblant les divers sujets : Présidents de la République, Souverains étrangers & leur famile, Hommes Politiques, Clergé, Armée & Marine, Magistrature-Barreau, Sciences-Ingénieurs, Explorateurs, Médecine, Homme de Lettres, Musique, Peinture, Sculpture-Architecture, Artiste Lyrique & Dramatiques, Sports [Escrime et Vélocipédie]. Chaque photographie, donnée en prime pour un achat chez le fameux épicier, porte le nom du sujet, l'intitulé "Collection Félix Potin" et souvent le nom du photographe : nombreux clichés de Nadar, Ph. Boyer, Eugène Pirou, Pierre Petit, Reutlinger, Bary, G. Camus, Luzzatto, Ogerau, Ladrey Disdéri, etc.
Réf : 22759. - Prix   400,00 € 

ANONYME.
 ALSACE HAUT RHIN. Introduction de Jean ESCANDE, Préfet du Haut Rhin. 
Imp.Delmas Bordeaux -  Collection "Richesses de France". n°82, 4ème trimestre,1969. In-4, 197 p. Carte N&B HT. Nbrs photographies N&B IN et HT de Claude BRETEAU, Pierre KRAFT et Jean-François VULLIEZ. cartonnage d'éditeur percaline blanche, 1er plat et dos imprimés titrage frappé rouge sous jaquette illustrée couleurs un peu frottée .
BON ETAT
Réf : 13120. - Prix   10,00 € 

ANONYME.
 Caring for Photographs, Display, Storage, Restoration. 
Time Life Books 1972. In-4, 192 P. Photos N&B. Couture fragile. Cartonnage.
Réf : 15450. - Prix   15,00 € 

ANONYME
 La photo à l'exterieur sur films Kodak 
Kodak-Pathé S.A.F, Paris. in-16, 26 pages, illustré de photos noir e blanc dans le texte, Les prises de vue à l'extérieur, toutes les techniques expliquées. Broché, couverture illustrée.
Bon état.
Réf : 26345. - Prix   10,00 € 

ANONYME.
 SOUVENIR D'ALGER & ENVIRONS 54 VUES. 
Alger, s.d. In-8, oblong. 54 photos noir et blanc. Cartonnage rouge abîmé.
Réf : 13113. - Prix   15,00 € 

ANTWERPEN
 Photographie ancienne Enfant debout appuyé  sur siège capitonné. 
Anvers Fin XIX ème Taille: Photo-carte de Visite 
Photographe : ANTWERPEN - Date début activité: 1880 - Activité Principale: Photographe de studio
Réf : 21455. - Prix   10,00 € 

Barbieri Gian Paolo
 Artificial. Préface de Giorgio Armani. 
Love Me Tender Editions- 1982. Dimensions (32 x 26 cm). 140 Pages. 120 photos de mode de Paolo Barbieri. Cartonnage entoilé noire avec jaquette illustrée en bon état..
BON ETAT.
Réf : 20879. - Prix   100,00 € 

BARTA (Vladimir).
 Tatry a Spis. 
AbArtpress, In-4, photos couleurs. Cartonnage avec jaquette.
BON ETAT.
Réf : 11473. - Prix   20,00 € 

BOULAY JACQUES;
 Eternelle et fascinante Roumanie. Photographies de Jacques BOULAY. 
Paris, Groupe Saintonge. 1997. Fort In-4, photos couleurs. Cartonnage toilé vert recouvert d'une jaquette illustrée en couleurs sous étui illustré à l'identique. Le tout sous coffret en toile rouge.
Cet ouvrage est à l'origine du scandale de blanchiment d'argent par le mystérieux Adrian Costea, homme d'affaires roumain établi en France et à la tête du groupe Saintonge Edition. Il aurait financé la campagne électorale de Ion Iliescu en 1996. La Banque roumaine d'Etat BANCOREX a sponsorisé cet album, 1 million et demi de dollars  versés sur le compte de la société d'édition de Costea.
Réf : 12684. - Prix   250,00 € 

Braunburg Rudolf.
 Transsibirische Eisenbahn. 
Ellert & Richter Verlag, 1987. In-4, 56 p. Photos couleurs. Cartonnage éditeur.
BON ETAT.
Réf : 13118. - Prix   15,00 € 

BURGESS (Antony).
 New York (The Great Cities). 
Amsterdam: Time-Life Books, 1976. IN-4, 200 p. Photos couleurs. Cartonnage avec jaquette frottée.
Bon état intérieur.
Réf : 11835. - Prix   12,00 € 

Carte Photo Dédicacée René DARY
 Photographie imprimé dédicacée  par René DARY 
1952 Dimensions : 14 x 10,5 cm 
Réf : 27257. - Prix   15,00 € 

Carte Postale Ancienne - JACQUES RENAUD.
 Carte Postale Ancienne Photo - JACQUES RENAUD. 
Non écrite. 
Réf : 26548. - Prix   8,00 € 

CHAPUIS ( Bernard) &  HERSCHER (Ermine).
 Qualités. Objets d'en France. 
Paris, Editions Du May, 1987. In-8 carré, 95 pages. Cartonnage blanc avec jaquette illustrée en noir et blanc. Léger accroc à la jaquette.
Les objets typiquement français : le biscuit "Lu", la bouteille de Perrier, le Zodiac, la cocotte Seb, le bas Dim... (pab1)  - BON ETAT.
Réf : 12768. - Prix   40,00 € 

Charles Aznavour - Charles Gérard - PHOTOGRAPHIE
 très belle photographie en couleurs sur papier Kodak  de Charles Aznavour & Charles Gérard.dans le film "Qu'est-ce qui fait courir David ?'  Charles Gérard 
1981 Dimensions 27 x23 cm environ. Bon état.
Réf : 23552. - Prix   15,00 € 

Charles Aznavour -  Magali Noël - PHOTOGRAPHIE
 Très belle photographie en couleurs sur papier Kodak  de  Charles Aznavour & Magali Noël dans le  film "Qu'est-ce qui fait courir David ?'  Magali Noël 
1981 Dimensions 27 x 20,5 cm environ. Bon état.
Réf : 23553. - Prix   15,00 € 

CHEMINS DE FER FEDERAUX.
 La suisse. Exposition Nationale Suisse. Zurich 1939. 
Berne, 1937. In-8, 64 p de photos noir & blanc. Broché. Couverture illlustrée couleurs d'après une aquarelle de J.Suter.
BON ETAT.
Réf : 13132. - Prix   15,00 € 

COCTEAU (Jean).
 La Tête des uns dans le corps des autres. Photos-montages de Jean Harold. Préface de Jean Cocteau. Commentaires de Francis Claude. 
Paris, Le Soleil Noir, 1953. In-4, 80 pp. et 1 f. blanc, cartonnage éditeur orange, dos et plats muets.
édition originale. Cet album met en scène de célèbres écrivains, intellectuels et hommes de spectacles et politiques dans des photomontages habilement et pertinemment réalisés : Sartre, Mauriac, Claudel, Picasso, De Gaulle, Churchill... Rare.
Réf : 13781. - Prix   100,00 € 

COLLECTIF (Marcel Aymé, Antoine Blondin, Jean-Paul Clébert, Patrice Molinard)
 Paris que j'aime. Présenté par M. Aymé. Légendé par A. Blondin. Raconté par J.-P. Clébert. Photographié par P. Molinard. 
Paris, éditions Sun,1957. In-4, 130 p. Photos couleurs et noir et blanc. Relié pleine toile grise sous jaquette en couleurs et sous étui.
A L'ETAT DE NEUF.
Réf : 12774. - Prix   30,00 € 

COLLECTIF.
 LA SEINE DANS PARIS : INONDATIONS DE JANVIER 1910 - 32 photographies. 
D.A - Longuet, La carte nouvelle - Editions Artistiques - s.d. In-8, oblong, 32 photographies noir et blanc. broché, blason de la ville de paris "Fluctuat Nec Mergitur".
Réf : 14333. - Prix   60,00 € 

COLLECTIF.
 Première biennale internationale de l'affiche. The first international Poster Biennale in Warsaw. Biennale Plakatu 1966. 
Varsovie 1966. In-4, 200 reproductions. Cartonnage de l'éditeur.
Réf : 12776. - Prix   80,00 € 

COLLECTIF.
 STOCK IMAGE N°10  - SPECIAL BEAUTE 
Stock Image, Paris, s;d. In-4, 176 p. Photos couleurs. Broché.
Réf : 16257. - Prix   20,00 € 

COLLECTIF
 STOCK IMAGE N°10 - SPECIAL PERSONNAGE 
Stock Image, Paris, s;d. In-4, 232 p. Photos couleurs. Broché.
Réf : 20776. - Prix   25,00 € 

DANGREAU (A.).
 LES CONSTRUCTIONS ET BRICOLAGES DU PHOTOGRAPHE. appareils, accessoires et dispositifs divers établis aisement par l'amateur, moyens simples pour opérer à peu de frais. 
Etienne Chiron éditeur, 1 octobre 1945. Format : 21*13,5, 96 pages. 47 figures dans le texte. Broché.
BON ETAT.
Réf : 13321. - Prix   15,00 € 

DIEGO SAMPER MARTINEZ & MIRTHA BUELVAS ALDANA.
 CARIBBEAN CARNIVAL. An exploration of the barranquilla carnival, colombia. 
Diego Samper Ediciones, 1994. In-4, carré, 191 p. Nombreuses photographies en couleurs. Texte en anglais. Cartonnage noir avec jaquette en couleurs de l'éditeur.
BON ETAT.
Réf : 8831. - Prix   50,00 € 

DILLMANN (Erika).
 FRIEDRICHSHAFEN. BILDER EINER STADT. 
Robert Gessler, 1977. In-8, oblong, 115 p. Photos couleurs. Cartonnage éditeur.
BON ETAT.
Réf : 11836. - Prix   10,00 € 

DORMANN (Geneviève).
 Amoureuse Colette. Album édité à l'occasion du trentenaire de la mort de Colette. 
Paris, Herscher, 1984. In-4, 319 p. riche iconographie (nombreux documents inédits) évoquent les mille et une vies de celle qui fut l'un des plus grands écrivains de notre siècle. Cartonnage bleu ciel, 1er plat et dos titré bleu foncé, jaquette illustrée d'un portrait de l'Artiste abîmée.
Biographie du célèbre écrivain français (1873-1954) : la vie scandaleuse et provinciale à la fois de ce personnage attachant. La maison de Colette : apprentissages : la Vagabonde : l'entrave : le blé en herbe : belles saisons : biographie et catalogue des œuvres de Colette.
Réf : 14721. - Prix   30,00 € 

Duc de MORNY - Photographie L.PIERSON
 photographie XIX ème par L.Pierson  tirage albuminé de l'époque contrecollé sur carton. format "carte de visite". Représentant le Duc de Morny 
Je signale une griffure (visible la photo). 
Réf : 33498. - Prix   40,00 € 

DUFRENOY (J.M.).
 Album photographique N°8  : Dans l'intimité des personnages illustres. 1860-1920. 
A Paris éditions M.D. sans date. 29/20 cm format oblong, 12 pp. 20  retirages d'après les plaques de l'époque, des photographies des personnalités suivantes : Victor Hugo, Delacroix, Curé d'Ars, Charles Garnier, Duc D'Aumale, Erckmann-Chatrian, Jules Ferry, Louise Michel, Forain, José de Hérédia, Paul Doumer, Raoul Pugno, Henri Bataille, Foch, Mangin, Romain Rolland, Marey, Maurice Donnay, Rodolphe Salis, René Doumic. Couverture en carton blanc gaufré, avec une photo contrecollée. Haut du carton un peu abîmé.
Commencée par Pierre-Marie Lizerolles en 1845, cette galerie de portraits fut poursuivie par son petit fils JM Dufrénoy. Chaque cliché est accompagné de commentaires savoureux, souvent partisans. La collection comprendraient une douzaine d'albums
Réf : 12695. - Prix   50,00 € 

DUFRENOY (J.M.).
 Album photographique N°2 : Dans l'intimité des personnages illustres. 1850-1900. 
29/20 cm format oblong, 12 pp. 33  retirages d'après les plaques de l'époque, des photographies des personnalités suivantes : Roi Jérôme, Ingres, Pasteur, Daudet, Gustave Doré, Littré, Hugo, Thiers, De Banville, Meissonier, Nadaud, Savorgnan de Brazza, G.Eiffel, A.Dumas fils, Grévin, Barbey d'Aurevilly, Couverture en carton blanc gaufré, avec une photo contrecollée.
Commencée par Pierre-Marie Lizerolles en 1845, cette galerie de portraits fut poursuivie par son petit fils JM Dufrénoy. Chaque cliché est accompagné de commentaires savoureux, souvent partisans. La collection comprendraient une douzaine d'albums
Réf : 12693. - Prix   80,00 € 

DUFRENOY (J.M.)
 Album photographique N°1 : Dans l'intimité des personnages illustres. 1845-1890. 
29/20 cm format oblong, 12 pp. 35 retirages d'après les plaques de l'époque, des photographies des personnalités suivantes : Daguerre, Niepce, Louis-Philippe, Guizot, Rachel, Musset, Sand, Balzac, Berlioz, Corot, Lamartine, Gautier, Michelet, Hugo, Sainte-Beuve, Napoléon III, De Lesseps, Chevreul, Verlaine, etc.. Couverture en carton blanc gaufré, avec une photo contrecollée.
Commencée par Pierre-Marie Lizerolles en 1845, cette galerie de portraits fut poursuivie par son petit fils JM Dufrénoy. Chaque cliché est accompagné de commentaires savoureux, souvent partisans. La collection comprendraient une douzaine d'albums.
Réf : 12692. - Prix   100,00 € 

DUFRENOY (J.M.)
 Album photographique N°4 : Dans l'intimité des personnages illustres. 1865-1905. 
29/20 cm format oblong, 12 pp. 30 retirages d'après les plaques de l'époque, des photographies des personnalités suivantes : Napoléon III et Napoléon IV, Arsène Houssaye, Lecote de Lisle, Clemenceau, Jules Renard, etc.. Couverture en carton blanc gaufré, avec une photo contrecollée.
Commencée par Pierre-Marie Lizerolles en 1845, cette galerie de portraits fut poursuivie par son petit fils JM Dufrénoy. Chaque cliché est accompagné de commentaires savoureux, souvent partisans. La collection comprendraient une douzaine d'albums.
Réf : 12688. - Prix   50,00 € 

DUFRENOY (J.M.).
 Album photographique N°9  : Dans l'intimité des personnages illustres. 1860-1925. 
29/20 cm format oblong, 12 pp. 21 retirages d'après les plaques de l'époque, des photographies des personnalités suivantes : Impératrice Marie-Louise, Pierre Bonaparte, Villiers de l4isle Adam, Les Frères de Goncourt, Camille Groult, Pasteur, Bartet, Berthelot, Léon Bollée, Poulbot, Husmans, Guyon, Gabriel Hanotaux, Cognac, Aser, Willette, Taedieu, Paul Bourget Couverture en carton blanc gaufré, avec une photo contrecollée. Haut du carton un peu abîmé sur le second plat.
Commencée par Pierre-Marie Lizerolles en 1845, cette galerie de portraits fut poursuivie par son petit fils JM Dufrénoy. Chaque cliché est accompagné de commentaires savoureux, souvent partisans. La collection comprendraient une douzaine d'albums
Réf : 12696. - Prix   50,00 € 

ELGEY G & CAPA R & SEYMOUR D.
 FRONT POPULAIRE Photographies de CAPA et SEYMOUR. 
PARIS, CHENE - MAGNUM - 1976. In-4, 124 pages. Broché.
BON ETAT.
Réf : 10030. - Prix   25,00 € 

ERRERA (Eglal).
 Daoudi Daoudi. Avec Treize photographies de Morhor. 
Pierre Bordas et Fils, 1983. In-8, Broché. Couverture à rabats.
Réf : 11022. - Prix   12,00 € 

Evans Middleton.
 Maryland in Focus. 
Baltimore, MD, U.S.A.: Middleton Press, Incorporated, 1988. In-4, photos couleurs. Toile avec jaquette.
BON ETAT.
Réf : 11552. - Prix   20,00 € 

FONTES (M. H.)
 Photographie ancienne Enfant debout accoudé sur siège capitonné. 
Paris, rue de passy, 1891 Taille: Photo-carte de Visite 
Photographe : FONTES M. H - Date début activité: 1875 - Activité Principale: Photographe de studio
Réf : 21453. - Prix   12,00 € 

FRANCK (François, Marie-Louis-Alexandre Gobinet de Villecholle; dit).
 Recueil de portraits des députés du Corps Législatif 1864. 
photographie Franck, 18 rue Vivienne. In-4, 87 portraits photographiques montés sur onglets par Franck. Relié demi-chagrin marron, dos à nerfs. Titre doré sur le dos.
Franck débute dans la littérature. En 1845, il se lance dans la photographie. De 1849 à 1857, il est en exil volontaire à Barcelone. Puis il ouvre à Paris un studio florissant. Il est également professeur à l'Ecole Centrale des Arts et Manufactures, à Saint-Cyr, à l'Ecole polytechnique et membre de la S.F.P.. Il se présente lui-même comme "photographe de l'Ecole polytechnique". Techniques:  collodion sec, collodiobromure, gélatino-bromure, tirage sur papier albuminé, tirage au charbon, cartes de visite, cartes-album, vues stéréoscopiques, reproductions de peintures, photomosaïques.
Réf : 14288. - Prix   800,00 € 

Gullers KW (Photography) & Torsten Ehrenmark (Text).
 VISAGE DE LA SUEDE. 
Gullersproduktion AB/Almqvist & Wiksell Stockholm 1972. IN-4, 108 p. Photos couleurs et N&B. Cartonnage éditeur.
BON ETAT.
Réf : 11829. - Prix   10,00 € 

Holy Kyiv.
 Das heilige Kiew = La ville sainte de Kiev = El Santo Kyiv 
2001. In-4, 239 P. PHOTOS COULEURS. Cartonnage éditeur couleurs.
BON ETAT.
Réf : 15231. - Prix   45,00 € 

John Dall & Farley Granger - PHOTOGRAPHIE
 Photographie d'exploitation en couleurs de John Dall & Farley Granger  dans le film "La Corde"  d'Alfred  Hitchcock, 1948. 
Dimensions de la photographie  23,5 x 16,9 cm environ. 
Réf : 23558. - Prix   15,00 € 

KERTESZ (André)
 ANDRE KERTESZ, PHOTOGRAPHE. Catalogue d'exposition Musée Jacquemart-André, décembre 1987-février 1988. 
Paris, Insitut de France 1987 1 vol. In-4. 165 pages, photographies en noir et blanc Couverture à rabats illustrée
Réf : 19984. - Prix   30,00 € 

KOCHER (Sandra) & WARREN (Michael).
 APPALACHIAN TRAIL. 
Graphic Arts Center Publishing Co. Portland, OR. ((1979). In-4, oblong. 103 p. 86 photos couleurs. Cartonnage avec jaquette.
BON ETAT.
Réf : 11671. - Prix   20,00 € 

KODAK.
 Plaisir de photographier. 
Paris, Bordas, 1984. In-4, 299 p. Photos couleurs. Broché. Couverture jaune illustrée de photos couleurs pelliculée.
BON ETAT.
Réf : 13117. - Prix   10,00 € 

 L'ANNUAIRE DES ILLUSTRATEURS. 85 - 86. N°4. 
ED. LES ILLUSTRATEURS ASSOCIES. PARIS 1985 . In-4, 206 PP. 180 ILL EN COULEURS. Cartonnage éditeur.
BON ETAT.
Réf : 12041. - Prix   30,00 € 

L. Haddad / M. Jampolsky.
 Photo Look International / Les Plus Belles Photos Publicitaires Et Leurs Secrets. 
Love Me Tender - 1981. In-4, 127 p. Photos couleurs. Cartonnage avec jaquette.
BON ETAT.
Réf : 20914. - Prix   50,00 € 

LIVET (georges).
 ICI CARSICIS. 
Arthaud, Editeur. Grenoble. 1941. Grand In-8, 32 pp avec 26 photographies(sépia) et texte décrivant le village de CASSIS et ses habitants. Broché, couverture illustrée rempliée.
BON ETAT.
Réf : 13318. - Prix   25,00 € 

LOPEZ (J.M.)
 Photographie ancienne Une femme debout  appuyé  sur une colonne avec plante.. 
Paris, rue des Martyrs, fin XIX ème Taille: Photo-carte de Visite 
Photographe : LOPEZ J.M - Date début activité: 1876 - Activité Principale: Photographe de studio
Réf : 21456. - Prix   15,00 € 

MAZZINI (Giuseppe) - PHOTOGRAPHIE
 Photographie XIX ème  tirage albuminé de l'époque contrecollé sur carton. format "carte de visite" représentant  Giuseppe Mazzini 
Format CDV 
Giuseppe Mazzini, né le 22 juin 1805 à Gênes et mort le 10 mars 1872 à Pise, est un révolutionnaire et patriote italien, fervent républicain et combattant pour la réalisation de l'unité italienne.
Réf : 33496. - Prix   200,00 € 

MOORE JONATHAN.
 ALL IRELAND. A CATALOGUE OF EVERYTHING IRISH. 
APPLE PRESS, 1988. ISBN : 1-85076-083-7 In-4, 176 p. Illustrations couleurs. Texte en anglais. Cartonnage vert avec jaquette en couleurs.
BON ETAT.
Réf : 14550. - Prix   20,00 € 

NAEF (Weston J).
 Nouvelles tendances. Le musée mondial de la photographie. 
Paris, Bordas, 1985. IN-4 (24,7 x 29,4 cm). 232 pages. 188 planches dont 80 en couleur. Cartonnage sous jaquette.
Les dernières pages ainsi que le dos de la jaquette ont pris l'humidité.
Réf : 7747. - Prix   46,00 € 

 Nebraska A Photographic Celebration. 
Helena, Montana: American & World Geographic Publishing, 1993. 130 superbes photographies couleurs. Cartonnage éditeur avec jaquette.
Réf : 11546. - Prix   20,00 € 

Philippe Noiret - PHOTOGRAPHIE
 Très belle photographie en couleurs sur papier Kodak  de Philippe Noiret dans le film "Poil de carotte", 1972 
Dimensions de la photographie  27,5 x 22,6 cm environ. 
Réf : 23557. - Prix   15,00 € 

PHOTO-ACCIDENT EN MOTONAUTISME POUR TOM SWANSON.
 Très belle photographie de presse. Bakersfield (Californie). 27/02/1980. Tom Swanson, de Portland (Orégon) est éjecté de son embarcation après avoir heurté un rouleau sur le lac Ming, le 26/02/80. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27077. - Prix   6,00 € 

PHOTO-ACCORD FINANCIER FRANCO-THAILANDAIS
 Très belle photographie de presse  représentant l'accord financier entre la France et la Thailande signée le 2 mars 1979 au siège de la BNP. Le Président Jacques Calvet et M. Nai Suphat Sutatum lors de la signature. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24309. - Prix   12,00 € 

PHOTO-AERONAUTIQUE
 Très belle photographie de presse représentant une prise d'Armes dans la cour de l'Ecole Aéonautique de Versailles. 
1938- MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17900. - Prix   20,00 € 

PHOTO - AEROSTIERS
 Très belle photographie de presse - Départ en Concorde des trois aérostiers  qui ont franchi l'Atlantique en ballon. Ben Abruzzo, F. Vicens, Larry Newman et Maxie Anderson. 
photo du 25-08-1978. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24210. - Prix   25,00 € 

PHOTO - AEROSTIERS
 Très belle photographie de presse - Des trois aérostiers  qui ont franchi l'Atlantique en ballon. Ben Abruzzo, F. Vicens, Larry Newman et Maxie Anderson, près de la plaque commémorative  de la traversée de l'Atlantique par Lindberg. 
photo du 25-08-1978. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24220. - Prix   25,00 € 

PHOTO-ALAN BATES / JOHNT HURT.
 Très belle photographie de presse : "Le cri du sorcier " avec Alan Bates et Johnt Hurt.. 30-05-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21471. - Prix   15,00 € 

PHOTO-ALBERT CALMETTE
 Très belle photographie de presse représentant un monument à la mémoire d'Albert Calmette, sauveur des tout-petits. Ce monument représente deux infirmières inoculant le sérum B.C.G à un bébé. 
NY-Wide World Photo. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18035. - Prix   20,00 € 

PHOTO-AMNESTY INTERNATIONAL
 Très belle photographie de presse représentant une Manifestation à Paris en faveur des prisonniers d'opinion Soviétiques. 13/06/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24289. - Prix   8,00 € 

PHOTO-ANDREI SAKHAROV
 Très belle photographie de presse représentant andrei sakharov (gauche) en compagnie de sa femme Yelena Bonner dans leur appartement de Gorki où l'académicien dissident soviétique a été envoyé le 22/01/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24435. - Prix   12,00 € 

PHOTO-ARRIVEE AU COASTA RICA DES PREMIERS REFUGIES CUBAINS DE L'AMBASSADE DU PEROU A LA HAVANE.
 Très belle photographie de presse représentant 2 des 250 réfugies cubains de l'ambassade du Pérou à la Havane 16/04/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24380. - Prix   8,00 € 

PHOTO - AVIATION ( Le CONCORDE).
 Très belle photographie de presse -  Remise officielle du Certificat de Navigabilité por le Concorde àau Minintre  Joel le Theule (au centre) par M. Clyde Willians, représentant  l'agence fédérale de l'aviation américaine (à droite)et M. Roger Chevalier, directeur de l'Aérospatiale (à Gauche). 
Photo  du 09/01/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24101. - Prix   20,00 € 

PHOTO - Aviation
 Très belle photographie de presse - Bryan Allen  qui a traversé la manche passe devant le Concorde, sur une bicyclette avec le pilote d'essai  du Mirage 4000 M. Saget, au  Salon du Bourget 
Photo du 15-06-1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24191. - Prix   20,00 € 

PHOTO - AVIATION
 Très belle photographie de presse - L'arrivée a Saint-Cyr-L'Ecole (Yvelines) de Gerry Brenn après avoir traversé la Manche aux commandes d'une aile volante. 
Photo du 28-08-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24227. - Prix   20,00 € 

PHOTO - AVIATION
 Très belle photographie de presse - L'arrivée au TOUQUET de Gerry Brenn après avoir traversé la Manche aux commandes d'une aile volante. 
Photo du 28-06-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24228. - Prix   10,00 € 

PHOTO - AVIATION
 Très belle photographie de presse l'arrivée a Saint-Cyr-L'Ecole (Yvelines) de Gerry Brenn après avoir traversé la Manche aux commandes d'une aile volante. 
Photo du 28-08-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24212. - Prix   20,00 € 

PHOTO-AVIATION
 Très belle photographie de presse représentant Costes et Bellonte à l'Elysée le 25 Octobre 1930 recevant la légion d'honneur. 
1930-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17948. - Prix   20,00 € 

PHOTO-AVIATION
 Très belle photographie de presse représentant les Aviateurs Clouston et Rickett qui viennent d'accomplir leur traversée Angleterre/Nouvelle Zélande le 27/03/1938 
1938, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17863. - Prix   20,00 € 

PHOTO-AVIATION FRANCAISE
 Très belle photographie de presse représentant des Mirages F-1 et des Jaguar. 06/02/1980. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24465. - Prix   8,00 € 

PHOTO -AYATOLLAH  KHOMEINY
 Très belle photographie de presse -  L'Ayatollah Khomeiny quittant sa résidence de Neauphle le Chateau. Départ pour l'Iran. 
Photo  du 01/02/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24162. - Prix   10,00 € 

PHOTO-BAGDAD SOMMET
 Très belle photographie de presse représentant Le Roi Hussein de Jordanie, le Président Syrien Hafidh ASSAD, le président yéménite Al Nassir Mohammed, le Président Ahmed Hassan Al-bakr le 5/11/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24282. - Prix   12,00 € 

PHOTO-BALUTIN JACQUES/MORVAN MARILYS
 Très belle photographie de presse représentant Jaques Balutin et Marilys Morvan dans la pièce de théâtre "On Dinera Au Lit" de Marc Camoletti. 1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20708. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BARDOT (Brigitte).
 Très belle photographie de presse -  Brigitte BARDOT au procés de la vivisection qui opposse la S.P.A au Professeur Henri SARLES 
Photo  du 05/12/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24099. - Prix   10,00 € 

PHOTO - BARRE (Raymond).
 Très belle photographie de presse -  Le Premier Ministre M. Raymond BARRE à l'aéroport  Gillot à Saint-Denis de la Reunion 
Photo  du 03/11/1978 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24158. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BARRE (Raymond).
 Très belle photographie de presse -  Le Premier Ministre M. Raymond BARRE  dans les jardins de l'Hotel Matignon 
Photo  du 28/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24157. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BARRE (Raymond).
 Très belle photographie de presse -  Le Premier Ministre M. Raymond BARRE dans son bureau de l'Hotel Matignon 
Photo  du 28/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24225. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BARRE (Raymond).
 Très belle photographie de presse -  Le Premier Ministre M. Raymond BARRE dans son bureau de l'Hotel Matignon 
Photo  du 28/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24156. - Prix   15,00 € 

PHOTO-BJORN BORG
 Très belle photographie de presse. Le suedois Bjorn Borg, champion du monde de Tennis, a reçu des lettres de menace, le condamant à mort, signées des brigades Rouges. Dans ces lettres, il apparait avec l'uniforme de l'armée israélienne. 01/03/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24463. - Prix   8,00 € 

PHOTO- 3 BLESSES DANS LE CARAMBOLAGE DE SEPT POIDS LOURDS A PARIS
 Très belle photographie de presse représentant  un des blessés graves lors du carambolage entre 7 poids lourds sur le boulevard périphérique entre la Porte de Picpus et la Porte de Charenton. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24370. - Prix   8,00 € 

PHOTO - BORG (Bjorn)
 Très belle photographie de presse - 10/06/1979  le Suédois Bjorn BORG à Rolland-Garros en finale aprés sa victoire  en 4 manches sur le Paraguayen PECCI. 
Photo  du 11/06/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24153. - Prix   25,00 € 

PHOTO - BOULIN (Robert)
 Très belle photographie de presse - La dépouille de Robert BOULIN est portée par  6 jeunes appellés et passe devant les membres du gouvernement M. Alain PYREFITTE, M. Jean Philippe LECAT et  Jean Pierre PROUTEAU, à l'aéroport militaire de Villacoublay. 
Photo  du 02/11/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24097. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BOULIN (Robert)
 Très belle photographie de presse - M. Robert BOULIN Ministre du Travail  lors du Club de la Presse d'Europe le 21/10/1979. 
Photo  du 30/10/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24095. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BOULIN (Robert)
 Très belle photographie de presse -VILLANDRAUX (Gironde) - Madame Colette BOULIN  s'effondre dans les bras de M. Michel DEBRE (Gauche) sous le regard de son fils Bertrand BOULIN, après l'inhumation de Robert BOULIN. 
Photo  du 03/11/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24096. - Prix   15,00 € 

PHOTO - BOXE
 Très belle photographie de presse de Gratien TONNA et Kevin FINNEGAN avant leur rencontre. 
Photo de 1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24239. - Prix   15,00 € 

PHOTO-BOXE
 Très belle photographie de presse représentant le Français Lucien Rodriguez (gauche) face à l'espagnol Alfredo Evangelista, au cours du match qui les opposait à Liège le 02/03/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24411. - Prix   8,00 € 

PHOTO - BRANDT (W.) & CALLAGHAN (M.J.)
 Très belle photographie de presse - On voit M. BRANDT W. Président du S. PD. Ouest (à droite) conversant avec M.J.  CALLAGHAN leader du parti travailliste britannie lors du conférence de presse donnée le 25/5/79 au cinéma Empire à Paris, a l'ocassion du " Printemps de l'Europe socialiste ". 
Photo  du 25/5/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm Bon état.
Réf : 24093. - Prix   15,00 € 

PHOTO-BRASSEUR CLAUDE
 Très belle photographie de presse représentant Claude Brasseur dans le tournage du film "Eaux-Troubles". 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20706. - Prix   15,00 € 

PHOTO-BRETAGNE
 Très belle photographie de presse représentant Le 25ème pardon d'année de Bretagne à Montfort Lamaury. Ronde de jeunes Bretons. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17951. - Prix   20,00 € 

PHOTO-BRIAND
 Très belle photographie de presse représentant le départ de M. Briand pour Genève, photographié dans son wagon avant le départ du train. Paris, 6/09/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17972. - Prix   20,00 € 

PHOTO-BRIVE. MARIAGE DE LA NIECE DU PRESIDENT DE LA REPUBLIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant le mariage de Melle Clémence de Lasteyrie du Saillant, nièce du Président de la République avec M. Gonzague Saint-Bris le 22/09/1979 au Château du Saillant à Voutezac (Coorèze). 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24426. - Prix   8,00 € 

PHOTO-BRONSON CHARLES.
 Très belle photographie de presse représentant Charles Brenson lors du tournage du film "De la part des copains". 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20716. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CAMP DE REFUGIES EN THAILANDE
 Très belle photographie de presse représentant  des réfugiés Cambodgiens à Ban Khlong Wah . 06/11/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24365. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CASSEL JEAN-PIERRE.
 Très belle photographie de presse représentant Jean-Pierre Cassel dans la chaine 3/4. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20703. - Prix   15,00 € 

PHOTO-C.E.E : ECHEC DE LUXEMBOURG
 Très belle photographie de presse représentant Mme Margaret Tatcher lors de la réunion au sommet de Luxembourg le 28/04/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24364. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CENTRE POMPIDOU
 Très belle photographie de presse représentant le dix millionième visiteur, M Dominique Macadre au centre Georges Pompidou. 04/08/1978 au côté du ministre de la Culture et de la Communication M Jean Philippe Lecat. 
17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24889. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CEREMONIE
 Très belle photographie de presse représentant l'anniversaire de l'Armistice à Paris. L'arrivée des drapeaux des régiments dissous à l'Arc de Triomphe. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18023. - Prix   20,00 € 

PHOTO-CEREMONIE
 Très belle photographie de presse représentant l'anniversaire de l'Armistice à Paris, place de l'Opéra pendant la minute de silence. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18018. - Prix   20,00 € 

PHOTO-CEREMONIE RELIGIEUSE.
 Très belle photographie de presse représentant le cortège de la Mi-Carême à Paris le 12 Avril 1931. Les Reines sur leur Char. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. Marque de pliure sur le côté supérieur droit. 
Réf : 17912. - Prix   18,00 € 

PHOTO-CEREMONIE RELIGIEUSE.
 Très belle photographie de presse représentant une cérémonie religieuse à la Chapelle des Invalides, à la mémoire des morts du Maroc, par la "Djellaba". 
1937, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. Général Gouraud, Huré, Dufieux, Niessel.
BON ETAT.
Réf : 17894. - Prix   20,00 € 

PHOTO-C.G.T
 Très belle photographie de presse représentant un rassemblement de la C.G.T, place de la République. 05/09/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24355. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CHAMPIONAT D'EUROPE DE SUPER PLUME
 Très belle photographie de presse représentant l'Italien Natale Vezzoli, 28 ans contre Charles Jurietti. 12/12/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24410. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CHAMPIONNAT DE FRANCE D'OPTIMISTES.
 Très belle photographie de presse représentant le départ de la première étape du Tour de France d'Optimistes à Ajaccio le 05/09/01979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27062. - Prix   6,00 € 

PHOTO-CHAMPIONNAT D'EUROPE D'ATTELAGE.
 Très belle photographie de presse. Les épreuves de championnat d'Europe d'attelage se déroulent au Haras du Pin (Normandie). 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27076. - Prix   6,00 € 

PHOTO-CHARS DU KARATSU KUNCHI AU CARNAVAL DE NICE.
 Très belle photographie de presse représentant un grand Char monté d'une daurade. 25/02/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24378. - Prix   8,00 € 

PHOTO-CHASSEURS ALPINS.
 Très belle photographie de presse représentant les chasseurs alpins du 9ème BCA casernés à Antibes, surnommés les Sangliers en compagnie de leur mascotte. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17915. - Prix   20,00 € 

PHOTO-CHATEAU DE VINCENNES
 Très belle photographie de presse représentant une exacte réduction du château de Vincennes tel qu'il était lorsqu'il fut terminé en 1830. 
Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18032. - Prix   20,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques)
 Très belle photographie de presse - Présentation du nouvel organigramme du R.P.R - Jacques Chirac, Bernard Pons, Michel Noir, Alain Devaquet,  Philippe Dechartre,  J; de Lipkowski, Mmme Nicole Chouraqui, MM. J.J Clement, Claude Labbé, Jean Meo, Jacques Toubon et pierre Charpy.. 
Photo de 1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24179. - Prix   15,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques) & DEBRE (Michel).
 Très belle photographie de presse - M.Jacques Chirac  à  Saint-Denis-de-la-Reunion, invité par Michel Debré. 
Photo de 1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24180. - Prix   15,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques) & PONS (Bernard).
 Très belle photographie de presse - Reunion des secrcretaires departementaux du R.P.R - Jacques Chirac s'entretenant avec Bernard Pons. 
Photo de 1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24178. - Prix   15,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques) & RENAUD (Line).
 Très belle photographie de presse -  Line RENAUD à l'inauguration de Forum des Halles, est entourée de M.Jacques CHIRAC, Maire de Paris,  et de Christian de la MALENE, premier adjoint  de la Mairie de Parie. 
Photo du 04/09/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24177. - Prix   20,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques) & RENAUD (Line).
 Très belle photographie de presse -  Line RENAUD à l'inauguration de Forum des Halles, est entourée de M.Jacques CHIRAC, Maire de Paris,  et de Christian de la MALENE, premier adjoint  de la Mairie de Parie. 
Photo du 04/09/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24176. - Prix   20,00 € 

PHOTO - CHIRAC (Jacques & Bernadette)
 Très belle photographie de presse - M & Mme.Jacques Chirac acceuillant 277 réfugiés venant de Kuala-Lumpurles. 
Photo de 1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24181. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : Au film du Temps. Jean-Luc Persécuté. De Claude Gioretta avec Maurice Garrel. 31/08/1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21495. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Carabine !" La version originale du monde carabiné de Lolita, Mermet et Monney. 25-10-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21529. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Chitty, Chitty, Bang, Bang" de Ken Hugues. 16-06-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21476. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Colette" avec Macha Meril et Missy (Maité Nahyr) dans une brasserie de province. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21515. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Cri d'amour" de Paul Wendzos avec Susan Blazeley et Powers Boothe. 18-05-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21481. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Docteur Justice" de John Phillip Law. 07-06-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21532. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Et un bébé en plus de Wans Hussen. Colleen Dewhurst. 10-11-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21542. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Euréka". Peter Bongartz, David Kohoe, James Aubrey. 04-07-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21533. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Film à la carte", le lion sort ses griffes de Don Siegel. Lesley-Anne Down. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21522. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Film à la carte. THX  1138; de George Lucas. Robert Duvall. 24-06-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21531. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse :" L'Ame soeur" de Fredi M. Murer avec Thomas Nock et Johanna Lier. 12-06-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21483. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Lance et compte 3" avec France Zobda : Lucie. 13-09-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21514. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "La préférée. 1er épisode. Rubens Falco. Suzanna Vieira. 1-09-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21528. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Le Clan 2". Mariana Anska, Victor Lanoux, Eric Deshors. 25-10-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21513. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Le grand beau". 13-04-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21537. - Prix   10,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Le Renard", refroidissement en été. Michael Ande : Heymann. Siegfried Lowik : koster. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21525. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Le Renard" Verena et Anabelle. Werner Pochath : Harry Fuchs. Michael Ande : Heymann. 04-07-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21530. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Le voyage de Noémie, de Michel Rodde. Céline Bolomay. 10/07/1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21526. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Medecins de nuit ; l'usine Castel". Remy Carpentier et Eva Darlan. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21480. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Médecins de nuit, un plat cuisiné". 22-06-1988; Greg Germain, Vanessa Vaylord, Georges Beller. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21512. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Miami Vice : Une partie mortelle avec Saundra Santiago. 14-09-1988; 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21516. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Nocturne", Vaudeville. Guy Marchand, Marie Christine Barrault. 28-04-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21535. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "On a marché sur la Lune". Jean-Christophe Victor. 28-06-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21517. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Pièce à conviction de Mike Hodges avec Elisabeth Montgomery. 28-02-1989: 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21485. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Plus vite que le vent" de Walter Grauman. 15-06-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21490. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Quand l'Inspecteur s'emmêle" de Blake Edwards, Perter Sellers, Elke Sommer. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21543. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Sentiments. Force de l'amour". 12-01-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21519. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Sherif, fais moi peur. Coy contre Vance avec Byron Cherry (Coy Duke) et Christopher Mayer (Vance Duke). 28-05-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21511. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Signé Charlotte" avec Isabelle Huppert et Niels Arestrup. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21489. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Tanner l'irréductible de Xavier koller avec OTTO Machtlinger.13/08/1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21493. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : Temps présent. Le vol Kal 007 ne répond plus. 23/08/1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21494. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "the rose" avec Alan Bates et Bette Midler. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21477. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Tout le monde peut se tromper. Avec Francis Perrin. Fanny Cottencon. 25-05-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21536. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Tout l'or du Professeur" de Stephano Vanzina avec Bud Spencer. 03/07/1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21478. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : TV à la carte : "Aguirre, la colère de Dieu" De W. Herzog avec Hélèna Rojo et Ruy Guerra. 06-08-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21484. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : "Viva". La rançon de la gloire, avec Luc Marelli. 22-05-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21521. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Voyage des damnés" de Stuart Rosenberg. 08-07-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21541. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CINEMA
 Très belle photographie de presse : " Y a t-il un pilote dans l'avion ?  16-07-1986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21534. - Prix   15,00 € 

PHOTO-CIRQUE
 Très belle photographie de presse représentant le célèbre cirque Bertram Mills à l'Olympia de Londes. Numéro sensationnel de Yeringa, la "femme-fakir", qui se tient en équilibre, par le menton, sur le tranchant du sabre. 23/12/1937. 
1937 - MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17904. - Prix   20,00 € 

PHOTO-COLETTE BESSON
 Très belle photographie de presse représentant  Colette Besson coiffant son enfant. Championne olympique du 400 m à Mexico en 1968, elle va retourner au Togo entraîner l'équipe Togolaise. 14/12/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24424. - Prix   15,00 € 

PHOTO-COMMEMORATION
 Très belle photographie de presse représentant la Commémoration du 6 Février 1938 devant un des bassins de la place de la Concorde. Une fillette depose une gerbe de fleurs. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17920. - Prix   20,00 € 

PHOTO-COPPERFIELD DAVID.
 Très belle photographie de presse représentant David Copperfield : le Magicien étonnant. 1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20717. - Prix   15,00 € 

PHOTO-COURSE A PIED LES 20 KMS DE PARIS
 Très belle photographie de presse représentant les 20 kms de Paris . 28/10/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24345. - Prix   8,00 € 

PHOTO-COURSE EN SOLITAIRE
 Très belle photographie de presse représentant les 35 "Solitaires" pour la 9ème édition de la Course en Solitaire du journal "l'Aurore". 29/07/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27061. - Prix   6,00 € 

PHOTO-CYCLISME
 Très belle photographie de presse représentant la course Paris-Caen courue par un temps effroyable par Roger Bisseron avec, à ses côtés, Melle Yvette Laurent, la Reine du cyclisme. 
1931, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17864. - Prix   20,00 € 

PHOTO-CYCLISME
 Très belle photographie de presse représentant le départ six jours cyclistes avec les coureurs Pelissier, Lesueur, Archambaud, Fournier, Magne, Bouchard, Pellenaers. 15/03/1938 
1938, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 17891. - Prix   20,00 € 

PHOTO-CYRUS VANCE - ANDREI GROMYKO
 Très belle photographie de presse représentant CYRUS VANCE, Secrétaire d'Etat des Etats-Unis  et ANDREI GROMYKO, Ministre des Affaires étrangères d'URSS Lors des négociations sur un traité de limitation des armements startégiques à Genève. 24/12/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24342. - Prix   8,00 € 

PHOTO - DEBRE (Michel) & DRUON (Maurice).
 Très belle photographie de presse -  MARNE-LA-COQUETTE ( Hauts-de-Seine) L'arrivée de Michel DEBRE ancien Ministre du Génénral De Gaulle et Maruice DRUON  ancien Ministre de la Culture. 
Photo  du 11/01/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24128. - Prix   20,00 € 

PHOTO - DERRICK
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant Horts TAPPERT dans la vie secrète de Ritcher avec Edwic NOEL & Christa BERNDL 
21 octobre 1988 Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20578. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : " L'ami des bêtes. De gauche à droite, Grhard Wollner, Michael Lesch, Marion Kracht. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21538. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE.
 Très belle photographie de presse : La revue Servion. Mention obligatoire : photo A.S.L. 31/12/1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21507. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : "Mémoires d'un objectif" Génération télé :Mon regard à 12 ans". Les élèves d'une classe de Genève regardent et jugent la télé.  12/09/1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21479. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : Temps présent, Armée et société : ça bouge dans les rangs. Colonel, ex-cdt de corps Stettler. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21503. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : Temps Présent. Pologne : c'est encore loin le capitalisme ? L'ACI2RIE DE Nowa Huta, la plus gigantesque de Pologne, la plus polluante aussi. 31-05-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21492. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : Viva : la fin des cages à lapin. L'Architecture rigolote de Rodolphe Luscher, ici la crèche de Valency à Lausanne. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21496. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DOCUMENTAIRE
 Très belle photographie de presse : "Volets verts Zoo de Servion. Philippe Morel, Ornitologue. Charles Bulliard, Directeur du Zoo de Servion. 30-06-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21509. - Prix   15,00 € 

PHOTO-DORMANS
 Très belle photographie de presse représentant l'inauguration du monument et de l'ossuaire de Dormans en commémoration des deux victoires de la Marne. Les officiels devant la chapelle. Au 1er plan de gauche à droite, les Généraux Niessel, Weigand et Gouraud. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17973. - Prix   20,00 € 

PHOTO-DUC/DUCHESSE D'YORK
 Très belle photographie de presse représentant le Duc et la Duchesse d'York, photographiés ce matin à leur départ à la Gare du Nord. De gauche à droite : M. Chiappe, Préfet de Police, le Duc et la Duchesse d'York, Lord Tyrrel et le Général Gouraud. Paris, 22/07/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17970. - Prix   20,00 € 

PHOTO-DUCHESSE DE GLOUCESTER.
 Très belle photographie de presse représentant La Duchesse de Gloucester, belle soeur du roi Georges VI, lors d'une représentation de modes Féminines en compagnie de Lady Deverdale, le 05/04/1938. 
1938, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17874. - Prix   20,00 € 

PHOTO - DUTOURD (Jean).
 Très belle photographie de presse - Jean DUTOURD reçu a  l'Académie Française au siège de l'économiste Jacques Rueff. 
Photo du  10-01-1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24189. - Prix   10,00 € 

PHOTO-ELECTION PRESIDENTIELLE
 Très belle photographie de presse représentant le service d'ordre devant le château pendant le vote. Versailles 10/05/1932. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 18028. - Prix   20,00 € 

PHOTO-ELECTIONS LEGISLATIVES EN GRANDE-BRETAGNE
 Très belle photographie de presse représentant les Elections Législatives du Jeudi 3/05/1979 en Grande Bretagne à la suite de la défaite du gouvernement Callaghan aux Communes. 03/05/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24278. - Prix   8,00 € 

PHOTO-EQUIPE FEMININE DE CROSS DES ETATS-UNIS
 Très belle photographie de presse représentant l'équipe Féminine de cross des Etats-Unis, championne du monde en titre, s'entraînant dans le parc du Château de Versailles, en vue des championnats du monde le 09/03/1980 à Longchamp. De G à D : Joan Benoit, Julie Shea, Brenda Webb, Kathy Kingett. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24299. - Prix   8,00 € 

PHOTO-ERIC HEIDEN.
 Très belle photographie de presse représentant Eric Heiden, le patineur de vitesse américain tout sourire avec ses cinq médailles d'or au cou. 24/02/1980. LAKE PLACID. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24305. - Prix   8,00 € 

PHOTO-EUROFLICS
 Très belle photographie de presse : "Euroflics" Faucon de glace. Avec Roger Burczhardt , Tamara Rohlott et Wolfram Berger. 23-06-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21472. - Prix   15,00 € 

PHOTO-EUROFLICS.
 Très belle photographie de presse : Euroflics , une ligne d'Enfer avec Bertrand Lacy et Patrick Raynal. 30-06-01990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21502. - Prix   15,00 € 

PHOTO-EUROFLICS.
 Très belle photographie de presse : "Les Morts ne voyagent pas. Alexander Radszun, Wolfram Berger. 2-11-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21510. - Prix   15,00 € 

PHOTO-EUROVISION
 Très belle photographie de presse représentant la finale Suisse du concours Eurovision de la chanson. Pierette Dufaux- Michel Villa- Alexandra. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20711. - Prix   15,00 € 

PHOTO-EXPLOSION FOYER ISRAELITE
 Très belle photographie de presse. PARIS : Policiers et secouristes transportent l'une des victimes de l'attentat qui a en partie détruit un foyer-restaurant israélite. 26 personnes blessées dont 2 grièvement. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27070. - Prix   6,00 € 

PHOTO-EXPOSITION COLONIALE.
 Très belle photographie de presse représentant la visite de la Reine de Hollande à l'Exposition Coloniale. La Reine et sa suite devant un groupe de danseuse indigène. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17908. - Prix   20,00 € 

PHOTO-EXPOSITION COLONIALE.
 Très belle photographie de presse représentant les attractions de l'exposition coloniale. Le lieu de départ pour la visite de l'exposition à dos de chameau. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17950. - Prix   20,00 € 

PHOTO-EXPOSITION COLONIALE.
 Très belle photographie de presse représentant une troupe de danseurs et musiciens Balinois au Pavillon Néerlandais à l'Exposition Coloniale. Paris, 24/06/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17969. - Prix   20,00 € 

PHOTO - FAIROUZ
 Très belle photographie de presse - Venant de  Beyrouth la célébre chanteuse  FAIROUZE, a Paris pour deux récitals a l'OLYMPIA. 
Photo du 30-04-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24207. - Prix   15,00 € 

PHOTO-FANTAISIE DE LA NATURE : UNE POMME DE TERRE
 Très belle photographie de presse représentant une pomme de terre de 1,500 kg ressemblant à la fois à une otarie (g) et à une tortue (dr). 11/10/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24374. - Prix   8,00 € 

PHOTO - Farandole Provencale de Barbentane
 Photograpphie  de L MARTIN - ROQUEMAURE (Gard) - Représentant un Char  de la  Farandole Provencale de Barbentane - mai 1937. 
Dimensions : 17,5 x 12,5 cm 
Réf : 28097. - Prix   3,00 € 

PHOTO-FERNAND CEISNEAS
 Très belle photographie de presse représentant l'arrestation du jeune Fernand Cesneas, âgé de 18 ans qui a tué le gendarme de Vernoux, dans l'Ardèche. 20/01/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24357. - Prix   8,00 € 

PHOTO - Festival de Cannes
 Très belle photographie de presse - De gauche à droite : Michael Douglas, James Bridges et Jack Lemmon, équipe du film "Le Syndrome Chinois" 
Photo du 20-05-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24185. - Prix   15,00 € 

PHOTO-FESTIVAL DE CANNES : REMISE DES PRIX.
 Très belle photographie de presse représentant l'acteur américain Jack Lemon, venant de recevoir son prix d'interprétation masculine pour le film "Le Syndrome Chinois" de James Bridge, des mains de l'actrice Marthe Keller. 24/05/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24429. - Prix   8,00 € 

PHOTO-FETES DE JEANNE D'ARC
 Très belle photographie de presse représentant les fêtes de Jeanne d'Arc à Paris. M. Daladier, entouré de ses ministres, assiste au défilé des troupes devant la statue de la sainte, Place des Pyramides. 14/05/1939. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17964. - Prix   20,00 € 

PHOTO-FIN DES ENTRETIENS SADATE-BEGIN
 Très belle photographie de presse représentant le Président Sadate et le premier ministre Israélien M. Begin qui ont sensiblement renforcé les relations entre Israel et l'Egypte. 06/09/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24469. - Prix   8,00 € 

PHOTO-FOOTBALL. FINAL DE LA COUPE DE FRANCE.
 Très belle photographie de presse. Paris : 1er but pour Nantes marqué par Eric Pécout au cours de la 1ère mi-temps de la  FINALE DE LA COUPE DE France de football qui oppose Nantes à Auxerre, au parc des Princes. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27071. - Prix   6,00 € 

PHOTO-FOUESNANT.
 Très belle photographie de presse représentant les obsèques au son du violon pour un oiseau Mazouté. Kevin Burke (2ème à gauche) conduit le cortège.12/04/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24277. - Prix   15,00 € 

PHOTO-FUSILLADE LIGUE ARABE
 Très belle photographie de presse représentant l'un des deux terroristes qui ont attaqué les bureaux parisiens de la ligue Arabe, le 03/08/1978. 03/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24296. - Prix   8,00 € 

PHOTO-FUSILLADE LIGUE ARABE
 Très belle photographie de presse représentant un des deux terroristes qui ont attaqué le bureau parisien de la ligue Arabe le 03/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24350. - Prix   8,00 € 

PHOTO-GALABRU MICHEL.
 Très belle photographie de presse représentant Michel Galabru lors du tournage du film "La lettre perdue" (TV sentiments). 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20701. - Prix   15,00 € 

PHOTO-GINGER ROGERS A L'OLYMPIA.
 Très belle photographie de presse représentant Ginger Rogers à l'Olympia. 
Photo de Presse Dimensions 12,5 X 14,5 cm 
Réf : 24401. - Prix   8,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République et Madame Valéry GISCARD d'ESTAING sont arrivés à Mexico sont acceuillis par le Président mexicain et son épouse M. Et Mme LOPEZ PORTILLO 
Photo  du 28/02/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24138. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING et le premier Ministre Raymond BARRE 
Photo  du 26/12/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24151. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING Inaugure l'exposition Picasso au Grand Palais à Paris. 
Photo  du 11/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24133. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING I au défilé du 14 juillet 1979 avec le Président de la République de Djibouti, M. Hassan Gouled.(à gauche). 
Photo  du 14/07/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24141. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING en Guadeloupe acceuilli par le maire de Saint Francois 
Photo  du 04/01/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24146. - Prix   10,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING caresse son labrador "Samba" en acceuillant la Reine d'Angleterre. 
Photo  du 24/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24143. - Prix   20,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING  à Berlin-Ouest, derrière lui le maire de Berlin Dietrich STOBBE 
Photo  du 29/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24136. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING en Roumanie avec l'Ambassadeur de Roumanie M. Corneliu Manescu. 
Photo  du 09/03/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24144. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING 
Photo  du 15/02/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24150. - Prix   10,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING recevant les membres de la FNSEA. Autour du Ministre  MEHAIGNERIE avec messieurs perret ducrey? Herail? Palav? Berton? Rigaud; 
Photo  du 25/07/1978 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24148. - Prix   10,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING avec son aide de camps 
Photo  du 24/05/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24147. - Prix   10,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING en Roumanie avec l'Ambassadeur de Roumanie M. Corneliu Manescu. 
Photo  du 09/03/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24145. - Prix   15,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING remettant des cadeaux à des petits réfugiés d'Indochine. 
Photo  du 12/12/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24135. - Prix   10,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAING  (Valéry)
 Très belle photographie de presse - Le Président de la République Valéry GISCARD d'ESTAING à la Conférance Franc-Africaine de KIGALI (Rwanda), avec l'Empereur BOKASSA I (à gauche) s'entretenant avec le Président Sénégalais Léopold SENGHOR. 
Photo  du 23/05/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24140. - Prix   20,00 € 

PHOTO - GISCARD d'ESTAIN & HUSSEIN de JORDANIE
 Très belle photographie de presse -  Valéry GISCARD d'ESTAING reçu par le Roi HUSSEIN de JORDANIE à l'aéroport militaire de Amman. 
Photo  du 08/03/1980. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24100. - Prix   15,00 € 

PHOTO-GRAVES INCIDENTS A DENAIN
 Très belle photographie de presse représentant 5 CRS blessés devant le commissariat de Denain, après les échauffourés entre les sidérurgistes d'Usinor et les forces de l'ordre. 1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24354. - Prix   8,00 € 

PHOTO - GUOFENG (Hua) & D'ORNANO (Michel)
 Très belle photographie de presse - Le Premier Ministre chinois M. Hua GUAFENG en visite privée le Samedi 20/10/79 à Notre-Dame avec M. Michel d'ORNANO, Ministre de l'Environnement.. 
Photo  du 20/10/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24094. - Prix   15,00 € 

PHOTO-HELICOPTERE SA 365 DAUPHIN
 Très belle photographie de presse représentant l'Hélicoptère SA 365 Dauphin 2 s'élevant non loin de la Tour Eiffel pour réaliser une nouvelle performance de vitesse sur le trajet Paris-Londres-Paris, le 08/02/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24420. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HENRI RONO
 Très belle photographie de presse représentant HENRI RONO, la grande vedette du 10e Cross du "Pélerin", s'entraînant à Vanves avec Gérard Martin. 29/11/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24318. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HENRI RONO
 Très belle photographie de presse représentant HENRI RONO, le Kényan remportant le Cross du "Pélerin" au Parc de Vanves (Yvelines) le 2/12/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24286. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HENRY KISSINGER.
 Très belle photographie de presse représentant l'ancien secrétaire d'état américain Henry Kissinger répondant aux questions des journalistes du Club de la Presse d'Europe 1 le 31/01/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24298. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HIPPISME-CHUTE SPECTACULAIRE
 Très belle photographie de presse. Une chute spectaculaire sans gravité pour cette jeune américaine, lorsque son cheval a brusquement refusé l'obstacle lors de championnats Junior d'Amérique du Nord. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27074. - Prix   6,00 € 

PHOTO-HOMMAGE A LA MOSQUEE DE PARIS.
 Très belle photographie de presse représentant les hommages des deux représentants de l'OLP assassinés au siège de la ligue Arabe. 05/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24351. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HOMMAGE A LA MOSQUEE DE PARIS.
 Très belle photographie de presse représentant les hommages des deux représentants de l'OLP assassinés au siège de la ligue Arabe. 05/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24349. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HOMMAGE A LA MOSQUEE DE PARIS.
 Très belle photographie de presse représentant les hommages des deux représentants de l'OLP assassinés au siège de la ligue Arabe. 05/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24347. - Prix   8,00 € 

PHOTO-HUA KUO FENG A BELGRADE
 Très belle photographie de presse représentant M.HUA KUO FENG, président du parti et du conseil d'Etat Chinois à BELGRADE, accueilli par le président yougoslave le maréchal Josip Broz Tito (gauche). 21/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24382. - Prix   15,00 € 

PHOTO-HUPPERT ISABELLE/ARESTUP NIELS.
 Très belle photographie de presse représentant Isabelle Huppert et Niels Arestup dans le tournage du film "Signé Charlotte" de Caroline Huppert. Nocturne. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20704. - Prix   15,00 € 

PHOTO - INCENDIE
 Très belle photographie de presse l'incendie des studios de Boulogne-Billancourt. 
Photo du 21-02-1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24230. - Prix   10,00 € 

PHOTO - INDIRA GANDHI
 PHOTO - INDIRA GANDHI 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27157. - Prix   6,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : Inspecteur Derrick : Facteur L. Herbert Mensching et Katia Rupé. 22-10-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21501. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : Inspecteur Derrick , l'Ange Gardien. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21508. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : " Inspecteur Derrick, la petite Ahrens. Hans Caninenberg, Liza Kreuzer. 05-11-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21539. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : " Inspecteur Derrick; Lena. 10-03-1989. Horst Tappert. Ursula Lingen, Fritz Wepper. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21527. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : Inspecteur Derrick : Le père de Lissa avec Fritz Wepper, Horst Tappert et Dieter Prochnov. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21499. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : Inspecteur Derrick : Mort d'un musicien. Avec Sabinbe von Maydell, Wottgang Buttner, Bernd Herberger, Horst Tappert. 17-06-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21497. - Prix   15,00 € 

PHOTO-INSPECTEUR DERRICK
 Très belle photographie de presse : Inspecteur Derrick : Un voyage à Lindau. Avec Klaus Herm et Wussow. 24-02-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21500. - Prix   15,00 € 

PHOTO-ISABELLE ROMEE
 Très belle photographie de presse représentant un monument de Isabelle Romée, mère de Jeanne d'Arc. La maquette de cette oeuvre du sculpteur M. Réal del Sarte, sera portée sur les épaules des mères Françaises et des mères américaines le 31 Mai 1931 à Rouen, devant l'emplacement du Bûcher, scellant ainsi par ce geste symbolique l'union des mères pour la paix du monde. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18034. - Prix   20,00 € 

PHOTO-JACQUES LAFITTE.
 Très belle photographie de presse représentant le français Jacques LAFITTE lors des essais du grand prix d'Afrique du Sud.  Johannesbourg.  1/03/1979. 
Photo de Presse- 1979 Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24321. - Prix   8,00 € 

PHOTO-JEAN GUILOINEAU.
 Très belle photographie de presse : HOTEL avec la participation de Jean Guiloineau. 31-05-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21504. - Prix   15,00 € 

PHOTO-JEAN PAUL II - KISSINGER.
 Très belle photographie de presse représentant JEAN PAUL II et Henry Kissinger au Vatican le 20/10/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24276. - Prix   15,00 € 

PHOTO-JEAN PAUL II
 Très belle photographie de presse représentant JEAN PAUL II à New York le 03/10/01979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24275. - Prix   8,00 € 

PHOTO-JEAN SALVAN
 Très belle photographie de presse représentant le Colonel Jean Salvan dédicacant ses souvenirs du Liban sur son lit d'hôpital. 14/04/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24291. - Prix   8,00 € 

PHOTO-JERRY LEWIS A CANNES.
 Très belle photographie de presse représentant le célèbre acteur américain Jerry Lewis à Cannes lors du 32ème Festival. 23/05/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24404. - Prix   8,00 € 

PHOTO-JO/LAKE PLACID - SLALOM GEANT DAMES.
 Très belle photographie de presse  représentant le Podium des gagnantes du Slalom géant féminin à l'issue de la seconde manche disputée le 21/02/1980. 
De gauche à droite : l'Allemande de l'ouest Irène Epple, médaille d'argent, Hanni Wenzel du Liechenstein (médaille d'or) et la française Perrine Pelen (bronze).
Réf : 24317. - Prix   8,00 € 

PHOTO-JOUETS FONCTIONNANT A L'ENERGIE SOLAIRE
 Très belle photographie de presse représentant des camions-jouets, présentés à la foire de Hanovre équipés de panneaux solaires. 19/04/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24379. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LA NOUVELLE DROITE S'EXPLIQUE
 Très belle photographie de presse représentant à la Tribune : Claude Chollet, Alain de Benoist, Michel Marmin et Pierre Val. 18/09/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24423. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LAURENT SPANGHERO ECROUE
 Très belle photographie de presse représentant  Laurent Spanghero, 40 ans, écroué à la prison Sainte-Claire de bastia, en compagnie de Jean-Pierre Leblois. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24461. - Prix   11,00 € 

PHOTO-LE GENDARME YVES MOCAERT
 Très belle photographie de presse représentant le gendarme Yves Mocaert, victime d'un coup de couteau à la station de métro Montparnasse en voulant appréhender un voyageur qui avait franchit le portillon sans payer et qui avait blessé un employé de la RATP. 02/02/1979 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24366. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LE NAUFRAGE DU GINO.
 Très belle photographie de presse représentant le commandant du pétrolier libérien "Gino" M. Imperatore répondant aux questions des journalistes à son arrivée à Brest le 28/04/1979. Le Gino abordé dans la matinée par un pétrolier norvégien vide, le "Tean Castor", a coulé avec ses 32 000 tonnes de cargaisons à 60 km au sud d'Ouessant. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24363. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LE REFERENDUM IRANIEN.
 Très belle photographie de presse représentant une iranienne résidant en France et votant  à L'Ambassade d(Iran en France. 30/03/1979. 
Photo-A.F.P. 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24470. - Prix   8,00 € 

PHOTO - LESVESQUE (René).
 Très belle photographie de presse - M. & Mme  René LESVESQUE  (Ministre quebeccois) en voyage de noces à Paris. 
Photo  du 13/04/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24104. - Prix   15,00 € 

PHOTO-LILLE AUTO-TRANSPLANTATION CARDIAQUE
 Très belle photographie de presse représentant le malade José Alonso, un électricien de Laon, sur son lit d'hôpital de Lille, dans le service du Professeur Georges Soots. 11/04/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24403. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LILY PONS
 Très belle photographie de presse représentant l'arrivée à Cannes de la célèbre vedette cantatrice française Lily Pons. 16 Avril 1938. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17916. - Prix   20,00 € 

PHOTO - Line RENAUD & Elsa MANET
 Très belle photographie de presse - Aprés avoir menée la revue du Casino de Paris, Line Renaud est venue salué  Elsa Manet qui assure sa succession de la revue "PARIS-LINE" 
Photo du 08-11-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24184. - Prix   15,00 € 

PHOTO-LORD MONTBATTEN
 Très belle photographie de presse représentant Lord Montbatten, arrière petit-fils de la Reine Victoria, qui a été tué dans l'explosion de son bateau. 27/08/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24292. - Prix   8,00 € 

PHOTO - LORD MOUNTBATTEN
 Très belle photographie de presse représentant le Prince Philip et le Prince Charles regardant la dépouille mortelle de Lord Mountbatten, abattu par l'Ira le 27-08-1979, en Irlande. 
Photo A.F.P. 18 x 13 cm. 
Réf : 24506. - Prix   8,00 € 

PHOTO-L'UNICYCLISME.
 Très belle photographie de presse représentant un unicycliste Suédois . 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24464. - Prix   8,00 € 

PHOTO-LYRE DE L'ALSACE-LORRAINE
 Très belle photographie de presse représentant le Cinquantenaire de la Lyre d'Alsace et de Lorraine à l'Arc de Triomphe. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17898. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MADELON DES ANCIENS COMBATTANTS.
 Très belle photographie de presse représentant la nouvelle Madelon, Andrée Lindiner, à gauche :  Melles Aubry et Bailly, à droite Melle Seillière, demoiselles d'honneur au cours d'un gala au Palais de la Mutualité à Paris le 03/04/1938. 
1938, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17873. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MANIFESTATION DU PERSONNEL DE LA S.N.C.F.
 Très belle photographie de presse représentant une manifestation du personnel de la S.N.C.F en grève. 07/03/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24360. - Prix   8,00 € 

PHOTO-MARCHANDS D'ARMES ENTRE PAKISTAN ET AFGHANISTAN.
 Très belle photographie de presse. Les marchands d'armes. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27073. - Prix   6,00 € 

PHOTO - Margaret THATCHER
 Très belle photographie de presse de Margaret THATCHER 
Photo du 03-05-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24248. - Prix   10,00 € 

PHOTO-MARGRET ANN.
 Très belle photographie de presse représentant Ann Margret lors du tournage du film "Les voleurs de Trains" de B.Kennedy. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20700. - Prix   15,00 € 

PHOTO-MARINE
 Très belle photographie de presse représentant l'escadre de l'Atlantique sous l'ordre du Vice-Amiral Gensoul. 8 Mars 1939. 
1939 - MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17903. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MARSEILLE NEUFS MORTS DANS UN INCENDIE.
 Très belle photographie de presse. Une mère de famille et ses huits enfants trouvés mort dans l'incendie d'un immeuble, Bd Michelet le 16/04/1880. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24371. - Prix   8,00 € 

PHOTO - MARUSCHKA DETMERS.
 Photo de Maruschka Detmers. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27159. - Prix   6,00 € 

PHOTO - McEnroe (Jhon)
 Très belle photographie de presse -  Victoire de John McEnroe à l'Open des Etats-Unis aux dépens de Vitas Gerulaitis. 
Photo  du 09/10/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24154. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MGR CAPUCCI
 Très belle photographie de presse représentant Monseigneur Hilarion Cappucci (4è droite) entouré de Mgr Annibale Bugnini (3ème droite) lors de la remise des corps des Américains tués lors du Raid du 25 Avril 1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24280. - Prix   8,00 € 

PHOTO-MGR VILLOT.
 Très belle photographie de presse représentant la dépouille mortelle de MGR VILLOT, exposée dans son bureau du Vatican. Jean Paul II salue le 10/03/1979 la dépouille. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24274. - Prix   8,00 € 

PHOTO-M. HUA KUO FENG AU BORD DE LA MER NOIRE.
 Très belle photographie de presse représentant Le Président Chinois Hua Kuo Feng (centre) en compagnie du premier ministre roumain Manea Manescu (gauche) lors d'une visite de chantiers navals du port de Constantza, le 19/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24281. - Prix   8,00 € 

PHOTO-MI-CAREME
 Très belle photographie de presse représentant Melle Clément, Reine des Reines de Paris, présidant, aux invalides une matinée organisée au profit des Mutilés. 12/03/1931. 
1931-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17949. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MICHEL DEBELLE
 Très belle photographie de presse représentant Michel Debelle (droite) tenant dans ses mains une série de grenades. Après la mort accidentelle de son frère, à l'âge de 13 ans, il a le souci d'en faire la prévention auprès des enfants. 14/01/1980 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24421. - Prix   8,00 € 

PHOTO - Michel ROCARD
 Très belle photographie de presse de Michel Rocard et françois Mitterrand à la convention nationale du P.S 
photo du 13-01-1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24246. - Prix   10,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant au cours d'une prise d'armes aux invalides, la remise par le Maréchal Petain du cordon de commandeur de la légion d'honneur au Général Georgeset la médaille militaire au Général Gamelin. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17955. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant, au cours d'une prise d'Armes à Vincennes,  M. J.SCHMITT, engagé volontaire recevant la médaille Militaire. Une compatriote en costume national embrasse le nouveau médaillé. 26/02/1938. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17927. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant la remise de la médaille d'honneur de la Renaissance Française de l'Amiral Guepratte par M. Armbruster. 28/04/1939 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17959. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant le Général Weygand. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17958. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant le Maréchal Foch remettant la légion d'honneur au Maréchal PITSUKI 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17901. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant l'Escadrille Italienne au Bourget. Vue générale. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17961. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant les musiques militaires à Paris. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18024. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant l'Union National des Anciens de la Rhénanie et de la Rhur, célébrant une messe à ST Louis des Invalides à la mémoire des Français et Alliés morts en occupation. A la sortie de la messe, M. LEBECQ, et M. DORMANN. 30 Avril 1939. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17966. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant M. MASINET remettant aux anciens combattants volontaires leur drapeau aux invalides. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17960. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant une fête sportive à l'école Militaire d'application du Génie. Vue prise pendant la représentation des athlètes de Joinville, prétant leur concours à la fête. Versailles 07/07/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17968. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MILITARIA
 Très belle photographie de presse représentant une revue du 14 Juillet. M. Doumer, président de la République, accompagné de M. Maginot, ministre de la guerre passe en revue les troupes massées sur l'Esplanade des Invalides avant le défilé. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17965. - Prix   20,00 € 

PHOTO -  MOBUTU SES SEKO
 Très belle photographie de presse - KINSHASSA (Zaîre) - Le président du Zaire, M. MOBUTU SES SEKO se marie avec BOBI MULANWA 
Photo  du 02/05/1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24118. - Prix   15,00 € 

PHOTO - MODE -  MUGLER (Thierry).
 Très belle photographie de presse - PRET A PORTER Printemps -Eté Thierry MUGLER. 
Photo  du 21/10/1978 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24114. - Prix   10,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant à Deauville le jour du grand Prix. Toilettes simples mais fort seyantes. A noter que le Beret Basque domine partout. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18008. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant à Longchamps la Mode aux courses. 31/05/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 18013. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant à Longchamps quelques toilettes de printemps, des manteaux légers, d'un style nouveau... 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18010. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant à Longchamps une jolie toilette d'automne. 13/09/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. Marque de pliure sur côté droit supérieur. 
Réf : 18006. - Prix   18,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant deux jolies toilettes remarquées à la fête de l'Elégance. Polo de Bagatelle. Paris, 27/06/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18016. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant deux jolies toilettes remarquées à la fête de l'Elégance. Polo de Bagatelle. Paris, 27/06/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 18017. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant la mode sur nos plages du midi. Un pyjama qui vient d'obtenir le premier prix au dernier concours à Juan les Pins. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 18012. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant une jolie toilette de la Maison Melnotte-Simonin qui participe au défilé du Bal de la couture à l'Opéra. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18011. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant une jolie toilette remarquée au Grand Steeple chase de Paris. Auteuil, 21/06/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL- 1931 Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18015. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MODE
 Très belle photographie de presse représentant une rétrospective de costumes de bains. London, 6/04/1938. 
New York, wide world photos. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18014. - Prix   20,00 € 

PHOTO - MODE JUNKO KOSHINO
 Très belle photographie de presse - PRET A PORTER AUTONNE-HIVER 79-80 : Couturier japonnais JUNKO KOSHINO 
Photo  du 04/12/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24113. - Prix   10,00 € 

PHOTO-MODE PRET A PORTER AUTOMNE-HIVER 1979/1980.
 Très belle photographie de presse représentant une culotte à la Française en velours noir portée avec une veste gansée aux manches gigot et une grande écharpe portée en baudrier : C'est un des modèles qu'Yves Saint-Laurent présente dans la salle Saint-Eustache du forum des Halles le 10/04/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24467. - Prix   8,00 € 

PHOTO-MONUMENT AUX MORTS
 Très belle photographie de presse représentant l'inauguration aux morts à Metz. Vue générale pendant le discours de Monsieur Lebrun. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18019. - Prix   20,00 € 

PHOTO - MORETTI (Raymond).
 Très belle photographie de presse - Le peintre Raymond Moretti photographié derrière le sigle qui  a peint pour la montre la plus chère du monde " 12 millons de francs" à la demande de l'horloger Vacheron. 
Photo du 1/10/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24188. - Prix   25,00 € 

PHOTO-MORT DE RUDI DUTSCHKE
 Très belle photographie de presse représentant RUDI DUTSCHKE, ancien leader des étudiants ouest-allemands d'extrême gauche mort le 24/12/1979 à Aarhus, ville danoise du Jutland. Photo d'archives. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24346. - Prix   8,00 € 

PHOTO - MOTOCYCLISME
 Très belle photographie de presse de Barry Sheene très tendrement félicté par sa " girl friend"  après avoir remporté le Grand Prix de France dans la catégorie 500cc, sur le circuit  Bugatti du mans. 
photo du 02-09-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24242. - Prix   15,00 € 

PHOTO - MOTOCYCLISME
 Très belle photographie de presse de Patrick Fernandez sur le poduin après avoir remporté le grand Prix de FRANCE dans la catégorie 350cc. 
photo du 02-09-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24240. - Prix   15,00 € 

PHOTO-MOTOCYCLISME
 Très belle photographie de presse représentant le grand prix de France de MOTOCYCLISME : Victoire du Britannique Barry Sheene en 500 CC 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24462. - Prix   8,00 € 

PHOTO - MOULAYA MOHAMMED YOUNIS KHALIS
 Très belle photographie de presse de MOULAYA MOHAMMED YOUNIS KHALIS leader spirituel en opposition au gouvernement Afghan entouré de guerriers. 
photo du 22-04-1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24211. - Prix   20,00 € 

PHOTO-MUSIQUE
 Très belle photographie de presse : "Les écrans du monde, Rock around the Kremlin. Boris Grebenchikov. Le Tsar du Rock. Leningrad. 7-081986. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21524. - Prix   15,00 € 

PHOTO-MUSIQUES
 Très belle photographie de presse : Musiques Musiques : Requiem de Franck Martin. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21505. - Prix   15,00 € 

PHOTO - NATATION
 Très belle photographie de presse de Cynthia WOOdhead félicité par Olga KLEVAKINA lors de la remise des médailles du  200 mètres 4 nages au meeting Aréna de Boulogne-Billancourt. 
Photo du  10-02-1980 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24251. - Prix   10,00 € 

PHOTO-NATATION
 Très belle photographie de presse représentant l'équipe de France de Natation à son départ de la Gare du Nord. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17911. - Prix   20,00 € 

PHOTO-NAUTIQUE
 Très belle photographie de presse représentant le canot automobile "Incognito XII" de 1200kgs dont l'équipe se compose de DORET, à gauche, VASSEUR, au centre, MEYER au commande. Départ au bassin de Sartrouville. 23/10/1937. 
1937-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17921. - Prix   20,00 € 

PHOTO-NAUTIQUE
 Très belle photographie de presse représentant une vue générale du Salon Nautique ouvrant ses portes au Grand Palais le 29 Octobre 1931 à Paris. 
1931, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17868. - Prix   20,00 € 

PHOTO-NAVARRO
 Très belle photographie de presse : "le Système Navarro" Le Samouraï. 10-04-1990 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21467. - Prix   15,00 € 

PHOTO-N'DJAMENA
 Très belle photographie de presse représentant les Affrontements de N'DJAMENA qui ont fait au moins 200 morts. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24332. - Prix   8,00 € 

PHOTO - NICOLETTA.
 PHOTO - NICOLETTA. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27156. - Prix   6,00 € 

PHOTO-OBSEQUES NATIONALES.
 Très belle photographie de presse représentant les obsèques nationales des victimes de la catastrophe de Villejuif à Notre Dame de Paris. Vue générale prise pendant le défilé de l'Artillerie. 29/01/1938. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17931. - Prix   20,00 € 

PHOTO-PATRICK ABADA.
 Très belle photographie de presse représentant PATRICK ABADA, meilleur perchiste Français en action au cours de l'entraînement. 10/09/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24304. - Prix   8,00 € 

PHOTO-PATRICK ABADA.
 Très belle photographie de presse représentant PATRICK ABADA, meilleur perchiste Français repeignant son appartement. 10/9/1979 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24303. - Prix   8,00 € 

PHOTO-PEKIN MANIFESTATION ETUDIANTS CONTRE L'ARMEE
 Très belle photographie de presse représentant plusieurs miliers d'étudiants de l'université de Pékin défilant dans le centre de la Capitale pour protester contre le refus de l'armée de restituer des bâtiments universiatires qu'elle occupe depuis la révolution culturelle. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24353. - Prix   8,00 € 

PHOTO-PHILIPPE RIBOUD
 Très belle photographie de presse représentant PHILIPPE RIBOUD, sacré Champion de France à l'épéee  le 13/05/1979 au Stade Pierre de Coubertin. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24287. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. CONGRES DU FLN A ALGER. 30/01/1979. De gauche à droite : Le Colonel Belouchet, Colonel Benjedid chadli, M. Abdelaziz Bouteflika. 
11,5 X 17,5 cm. 
Réf : 24903. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. OTAGES AMABASSADE D'IRAK. 31/07/1978. Mort d'un policier français et d'un Irakien du service de sécurité. 
17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24893. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. Paris : Arrivée du Président du Conseil de Régence Iranien Seyyed Jalal Teherani le 18/01/1979. Il devrait rencontrer l'Ayatollah khomeiny. 
11,5 X 17,5 cm. 
Réf : 24895. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. PARIS ATTENTAT AU SIEGE DE LA LIGUE ARABE  03/08/1978. M. EZZEDINE KALAK abbatu de 16 coups de feu. 
11,5 X 17,5 cm. 
Réf : 24899. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. PARIS. Prise d'otages à l'Ambassade d'Irak. 31/07/01978. Un des auteurs de la prise d'otages à une des fenêtres de l'Ambassade. 
11,5 X 17,5 cm. 
Réf : 24901. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. Rencontre de la REINE ELIZABETH II ET SON MARI LE PRINCE PHILIPPE d'Edimbourg, dans le nord du Saskatchewan (Canada) avec le chef indien HILLIARD MCNABB de la réserve Gordon à l'occasion d'un arrêt d'un train dans sa réserve. 29/07/1978. 
17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24892. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant CHAUTEMPS, Marchandeau, Strauss et Selbos au cours d'un dîner des journalistes Républicains. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17919. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant la crise ministérielle. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17944. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant le Bal du Têt donné par les étudiants Indochinois en leur Maison de la Cité Universitaire en présence de M. LEBRUN, M. STEEG Ministre des Colonies et SARRAUT, Ministre d'Etat. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17922. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant le conseil des ministres à L'Elysée. M RAMADIER, ministre du Travail, PATE-NOTRE, ministre de l'Economie Nationale, REYNAUD, Ministre de la Justice, CHAUTEMPS, MDEL, ZAY, SARRAUT. 12/04/1938. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17945. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Le Conseil des Ministres. M. DORMOY, Ministre de l'Intérieur. M. BORIS, Conseiller financier technique de M. BLUM. M MENDES-FRANCE, sous secrétaire d'Etat au Trésor et SPINASSE, Ministre du Budget. 4/04/1938. 
1938-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17924. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant l'Election Présidentielle à Versailles, Monsieur Tardieu, photographié à son arrivée. 10 Mai 1932. 
1932-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17947. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant Le Ministre de la Défense du Bahrein reçu par le Président de la République. Le Ministre Français de la défense M. Yvon Bourges à la Sortie de l'Elysée. 3/09/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24886. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant le nouveau cabinet britannique devant les membres de la chambre des Communes. Vue générale devant le Parlement avant l'ouverture de la Séance. Londres. 08/09/1931 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 18029. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant le Salon de l'horloge au Ministère des Affaires Etrangères dans lequel se réunira le Conseil de la S.D.N en vue de l'examen du conflit sino-japonais. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18022. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant le voyage en France de l'Emir Fayçal, vice-roi du Hedjaz, accompagné de sa suite et de M. Bonnefoy-Sibour, préfet de Seine-et-Oise, et du Général Noguès, examinant un tank dernier modèle. 03/05/1932. 
1932-MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17952. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Maurice Papon, ministre du Budget, présentant le projet de Loi de Financement 1980. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24476. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse représentant M. BAZARGAN s'adressant aux partisants de Khomeiny à l'Université de Teheran. 09/02/1979 
17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24888. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant M.CHAUTEMPS et M. BROSSARD à l'hôtel Matignon. 28 Janvier 1938. 
1938 - MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17905. - Prix   20,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Michel Debré, ancien premier ministre du Général De Gaulle lors d'une conférence de Presse le  09/01/1979. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24477. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Monsieur  Louis de Guiringaud et Monsieur Maurice Couve de Murville. 19/10/1978. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24480. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Monsieur Mehaignerie, ministre de l'agriculture, inaugurant le 16ème Salon de l'Agriculture 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24478. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Monsieur  Yvon Bourges, ministre de la défense et Alain Peyrefitte, ministre de la justice et maire de Provins visitant l'AMX IO RC. Ce char est le premier engin blindé de reconnaissance puissament armé et doué d'une très grande mobilité stratégique. 20/12/1979. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24479. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant M. Robert Fabre à l'Elysée le 04/08/1978. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24482. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant une délégation CGC à l'Hôtel Matignon, reçue par le premier ministre M. Raymond Barre. 01/10/1979. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24481. - Prix   8,00 € 

PHOTO-POLITIQUE
 Très belle photographie de presse. WASHINGTON : Visite officielle du Vice - Premier ministre Chinois Deng Xia-Ping. 28/01/1979. 
17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24891. - Prix   8,00 € 

PHOTO-PREMIERE PRISE DE CONTACT CARTER-BREJNEV
 Très belle photographie de presse  représentant  le Président Jimmy Carter et Leonid Brejnev. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24311. - Prix   12,00 € 

PHOTO-PRESENTATION DE MISSEUROPE 1980.
 Très belle photographie de presse représentant les 19 candidates au titre de MissEurope 1980. La cérémonie a eu lieu à Puerto de la Cruz (Ténérife). 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24340. - Prix   8,00 € 

PHOTO-PRESIDENTIELLE
 Très belle photographie de presse représentant  la réélection du Président de la République M. Albert Lebrun à Versailles. A ses côtés, M. JEANNENEY, Président du Sénat, M. DALADIER, Président du Conseil. 6 Avrilo 1939. 
1939 - MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17902. - Prix   20,00 € 

PHOTO-PRESSE - Collision de Pétrolier TEAN  CASTOR
 Très belle photographie de presse  - Le Vracquier libérien "GINO" Coule, après être entré en collision avec lePétrolier Norvegien "Team Castor" - 
Photo du 29/4/1979 Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27575. - Prix   12,00 € 

PHOTO-PRESSE - Collision du caboteur Mary WESTON
 Très belle photographie de presse  - Plus d'espoir pour les cinq marins du caboteur britannique "Mary WESTOn" qui est entré en collision avec un cargo Ivoirien sur la Seine, à Saint Martin de  Boscher à une vingtaine de Kilométres de Rouen - En médaillon  Jacques BLAIS. 
Photo du 24/8/1978 Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27577. - Prix   12,00 € 

PHOTO-PRESSE - GUERRE  Orléans.
 Photographie - Orléans  - La statue équestre de Jeanne d'Arc s'élevait au milieu de la place, intacte après le  bombardement d'une escadrille de Messerschmitt 
Photographie D.N.P. Dimensions : 17,5 x 12,5 cm 
Réf : 28102. - Prix   30,00 € 

PHOTO-PRESSE -  IRAQ SULEINANIYE KURDES
 Très belle photographie de presse  - SULEINANIYE, Iraq: des paysans kurdes batissent des abris fortifiés au pied des montagnes de Suleimaniye, à la frontière de l'Iraq et de l'Iran. 
Photo du 30/4/1979 Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27576. - Prix   12,00 € 

PHOTO-PRESSE - PIE XI
 Très belle photographie de presse  -  Portrait du Pape PIE XI - Photo N.Y.T. Du 10 mai 1938. 
Dimensions de la photographie : 9  x 12,2 cm environ. 
Réf : 28138. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Arrivée à Orly de 470 Français d'origine Vietnamienne. 01/12/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ.Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27107. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Bordeaux : "La décoration des Blockaus". A Lacanau, un peintre caricaturiste Allemand, Jo Klaffi a eu l'ingénieuse idée de les décorer. 09/07/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27126. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : CANTONALES.BAS-RHIN : L'ELECTION DE M. HOEFFEL. 25/03/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27150. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : "Cinébref, les lieux de l'imaginaire de Danièle Feurer". 31-10-1988. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 21491. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Clos Vougeot. 14/06/1979. La propriété su Clos Vougeot après un prage de grêle. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27125. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : 2 concurrents sur une grande luge décollent au cours du grand prix annuel de luge des bûcherons de Bad Toelz (Allemagne Fédérale). 13/01/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27100. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Conférence de Presse de Ange Patassé. 27/09/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27134. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Conférence de presse de l'homme fort du Ghana, le Capitaine John Jerry Rawlings. 22/08/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27136. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : COURSE A PIED . LES 20 KILOMETRES DE PARIS. 28/10/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27105. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Descente à ski de Marie Thérèse Nadig à Pronten (Allemagne Fédérale), le 07/01/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27095. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Détroit,  Le révérend Francis C.Stayton 110 ans, un indien Cherokee pur sang avec sa future épouse de 78 ans. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27099. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : 18ème CROSS DU FIGARO. Paris, le doyen du Cross du Figaro. M LOUIS POIROT, 91 ans, franchit la ligne d'arrivée des 4kms de la course des "Vieilles Pointes". 17/12/1978 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27097. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Femmes voilées dans un souk du Bahrein. 04/03/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27152. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : HAYAJIMA (Japon). 08/10/1979. Maison construite sur son toit. Construction originale. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27114. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : INTERNATIONAL PRESS MARKETING GROUP. Allan Topping de Pan Am (Directeur Administration et Contrôle des Services Clientèle) avec James Earl Jones (à gauche). 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 21487. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : INTERNATIONAL PRESS MARKETING GROUP. Le commandant de bord de Pan Am, Daniel Hood avec Richard Crenna (à droite). 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 21486. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : INTERNATIONAL PRESS MARKETING GROUP. Richard Crenna qui joue Daniel Hood, commandant de Bord de Pan Am. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 21488. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : JO/LAKE PLACID - PATINAGE DE VITESSE. 4ème Médaille d'or pour l'Américain Eric Heiden. 21/02/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27096. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Judo : Cérémonie d'ouverture des championnats du monde au stade Pierre de Coubertin. 07/12/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27102. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : KABOUL (Afganistan). 12/01/1980. Un char soviétique. Les troupes soviétiques sont intervenues ouvertement en Afganistan le 28/12/1979 pour aider au renversement et à l'execution du président Hafizullah Amin, remplacé par M. Babrak Karmal. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27113. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : La guerre civile au Tchad. Les combats se poursuivent au Tchad entre les forces de Hissene Habre et celle du président Goukouni.  02/04/1980 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27094. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : La situation en Rhodésie. Abel Muzorewa explique à des partisans noirs au cours d'un meeting comment voter pour son parti en faisant une croix à côté de son emblème sur les bulletins bde vote. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27142. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : La visite Officielle du Premier Ministre Chinois en RFA M. Hua Guofeng. 22/10/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27146. - Prix   10,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : LE CAIRE. ARRIVEE DU PRESIDENT CARTER. Accueilli à son arrivée par le président Anouar Sadate. 08/03/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27149. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Le congrès du F.L.N à Alger. 30/01/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27153. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : LE PLEIN A VOLONTE AU KOWEIT. Paris, 03/03/80. Dans l'Etat de Koweit, le 6ème producteur mondial de pétrole. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27147. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Les six heures motonautiques de Paris. 55 concurrents prennent le départ. 07/10/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27104. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Moscou. Le 62ème anniversaire de la Révolution d'octobre. 07/11/01979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27112. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : NAIROBI.  22/08/1978. La mort de Jomo Kenyatta Président du Kenya. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27138. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Paris, M. Ange Parassé, Président du Mouvement de Libération du peuple Centreafricain, répond aux questions des journalites, à l'aéroport d'Orly le 28/09/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27135. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : PEKIN - 31/08/1979. Le vice Président Walter Mondale, lors d'un toast avec des personnalités chinoises lors de cette inauguration. A droite, Mme Walter Mondale. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27151. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Photo d'Archives 1960 de l'Ex-empereur Koassa 1er de Centreafrique (à  droite), déposée dans la nuit de Jeudi 20/09/1979 à Vendredi 21/09/1979 par son cousin David Dacko. (premier plan). 
1979 Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27131. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Province de Kampuchea : Montage de 2 photos. 15/02/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27127. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : PROVINCE DE PAKTIA (Afghanistan). 24/01/1980. Des rebelles Afghans Mujahidden posent décidés et montrent leurs armes démodées durant une ronde qu'ils effectuent dans la région de Pakti pour recruter des troupes pour défendre leur cause. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27144. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Situation en Centreafrique. Premier document photographique des prisonniers de l'Ex-empereur Bokassa, qui on été libérés Samedi 22 /09/1979 par le Président David Dacko. 
1979 Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27133. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Ski acrobatique à Paris. Brillante démonstration des "Virolins Artistic ski group" dans une rue piétonne à Paris. 09/01/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27101. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : TCHAD : Les Affrontements. 12/02/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27109. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : TCHAD : Les Affrontements. 14/04/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27110. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : TCHAD : Les Affrontements. 12/02/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27108. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Téhéran, le 15/12/1979. Petite fille en chador, en pleurs. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27141. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Un cascadeur descend un glacier savoyard en renault 5. La Plagne : Le cascadeur Michel Chirouze a réussi le 28/08/1979 à descendre sur plus de 600 mètres le glacier de la Chiaupe (Savoie). 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27093. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Un Philipin se fait crucifier. Vendeur de 29 ans, Mario Bagtas. 13/04/1979. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27098. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE
 Très belle photographie de presse : Zimbabwe-Rhodesie : avant les élections. Lisbury . 07/02/1980. 
Dimensions de la photographie : 12,5 x 17,5 cm environ. 
Réf : 27139. - Prix   6,00 € 

PHOTO-PRESSE David McAlpine  & Angharad Rees
 PHOTO-PRESSE  en couleur représentant  David McAlpine  & Angharad Rees Légende au dos : Tatler Makes an issue of it -Photo Shows. At  the bash : David McAlpine  And  Angharad Rees 
Photo Agip 1992 Dimensions de la photographie : 21,5 x 15 cm environ. 
Réf : 29508. - Prix   15,00 € 

PHOTO- PRESSE  Dustbins at dawn for Diana
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Photo Shows. At the show...And  ,Anouska  With Husband Sir Mark. See Companion Pictures 
1987 Dimensions de la photographie : 17,5 x 24 cm environ. 
Réf : 29517. - Prix   15,00 € 

PHOTO- PRESSE  Dustbins at dawn for Diana
 PHOTO-PRESSE  en NOIR représentant Lady Harris Légende au dos  Photo Shows. Presiding Lady Harris. See Companion Pictures 
1987 Dimensions de la photographie : 17,5 x 24 cm environ. 
Réf : 29513. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE Jane Procter
 PHOTO-PRESSE  en couleur représentant Jane Procter. Légende au dos : Tatler Makes an issue of it -Photo Shows. Having her cake : Editor Jane Procter. 
Photo Agip 1992 Dimensions de la photographie : 21,5 x 15 cm environ. 
Réf : 29482. - Prix   15,00 € 

PHOTO- PRESSE John Passmore
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : OUR BOY IN THE PLO - Picture to illustrate the Daily Mail  story by John Passemore in nicossia, Published  3. 10. 85. 
Dimensions de la photographie : 17,8 x 24 cm environ. 
Réf : 29621. - Prix   15,00 € 

PHOTO- PRESSE  Sir David and Lady Carina Frost
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Photo Shows. At the show : Frost with wife Lady Carina  See Companion Pictures 
1987 Dimensions de la photographie : 17,5 x 24 cm environ. 
Réf : 29521. - Prix   15,00 € 

PHOTO-PRESSE Terry O'Neill et  Patrick Lichfield
 PHOTO-PRESSE  en couleur représentant Terry O'Neill et  Patrick Lichfield. Légende au dos : Tatler Makes an issue of it - Cameramen Patrick Lichfield and Terry O'Neill. 
Photo Agip 1992 Dimensions de la photographie : 21,5 x 15 cm environ. 
Réf : 29481. - Prix   20,00 € 

PHOTO-PRINCE VICTOR EMMANUEL DE SAVOIE
 Très belle photographie de presse représentant une photo montage des trois protagonistes de la triste affaire de la Fusillade en Corse le 22/08/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Victor Emmanuel de Savoie (photo de gauche) a grièvement blessé un jeune étudiant allemand, Dirk Jeerd Hamer (à droite sur la photo de bas) à la suite d'une altercation avec un médecin italien Nicolas Pende (à gauche sur la photo du haut).
Réf : 24284. - Prix   8,00 € 

PHOTO-RALLYE AUTOMOBILE MONTE CARLO
 Très belle photographie de presse représentant une vue générale du Rallye Automobile de Monte Carlo. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17975. - Prix   20,00 € 

PHOTO-REGINA SACKL
 Très belle photographie de presse représentant la jeune skieuse autrichienne Regina Sackl, remportant le slalom spécial Féminin des GETS, félicitée par Anne Marie Moser Proellet Perrine Pelen. 08/01/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24319. - Prix   8,00 € 

PHOTO-RELIGION
 Très belle photographie de presse représentant le Cardinal Pacelli en voiture à côté du Préfet des Hautes Pyrenées, à Lourdes. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17962. - Prix   20,00 € 

PHOTO-RELIGION
 Très belle photographie de presse représentant S.S.PIE XII, alors qu'il était encore le Cardinal Pacelli, photographié au cours du dernier congrès eucharistique de Lourdes en compagnie de Mgr Maglione. Le 3/3/1939. 
1939, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17866. - Prix   20,00 € 

PHOTO-RENCONTRE PC-PS A PARIS
 Très belle photographie de presse représentant une rencontre des délégations P.S et P.C. Au siège du P.C.F, Place Colonel Fabien à Paris. 20/09/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24466. - Prix   8,00 € 

PHOTO-REVOLUTION
 Très belle photographie de presse représentant un défilé rétrospectif des troupes coloniales à la révue du 14 Juillet. Des soldats d'avant la Révolution. Vincennes 10/07/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17963. - Prix   20,00 € 

PHOTO-REVUE DU 14 JUILLET
 Très belle photographie de presse représentant une vue générale prise du haut du grand Palais pendant le défilé des troupes devant les officiels massés devant le petit Palais. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 18003. - Prix   20,00 € 

PHOTO-RHADOUDANE BOUSTER
 Très belle photographie de presse représentant le Français RHADOUDANE BOUSTER en action au cours de la 54ème édition de la "Corrida" de Sao Polo, disputée sur le parcours classique de 8,9 km dans les rues du centre de la ville le 31/12/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24343. - Prix   8,00 € 

PHOTO-ROI KHALED d'Arabie Saoudite
 Très belle photographie de presse représentant le Roi Khaled le 10/03/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24297. - Prix   8,00 € 

PHOTO-ROYAUTE
 Très belle photographie de presse représentant S.M le roi Alphonse XIII d'Espagne qui vient d'abdiquer. 15/04/1931. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 17974. - Prix   20,00 € 

PHOTO-RUGBY
 Très belle photographie de presse représentant la rencontre de rugby à XV, Pays de Galles-France jouée le 19/01/1980. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24405. - Prix   8,00 € 

PHOTO-RUGBY
 Très belle photographie de presse représentant la rencontre de rugby de Béziers contre le Racing Club de France. 21/10/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24406. - Prix   8,00 € 

PHOTO-SACRE-COEUR
 Très belle photographie de presse représentant une vue du Sacré-Coeur parmi les rameaux en fleurs. LE PRINTEMSP A PARIS. 
MEURISSE - MONDIAL - ROL Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT.
Réf : 18027. - Prix   20,00 € 

PHOTO-SAUVETAGE IN EXTREMIS D'UNE ETUDIANTE EN DROIT.
 Très belle photographie de presse représentant le sauvetage in extremis s'une étudiante en droit qui tente de mettre fin à ses jours en saurtant du 3ème étage de la Faculté de droit de la rue Saint-Jacques. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24416. - Prix   8,00 € 

PHOTO-SCENE DE LA PANTHERE-OPERA DE PEKIN
 Très belle photographie de presse. Une scène de la "Panthère", une des oeuvres présentées par l'Opéra de Pékin à Paris (au Palais des Congrès) du 22/04/80 au 17/05/80. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27068. - Prix   6,00 € 

PHOTO-SIMONE SIGNORET
 Très belle photographie de presse : "La vie devant Soi" de Moshe Mizrahi avec Somone Signoret. 09-07-1990. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21468. - Prix   15,00 € 

PHOTO-SIMON Jean-Charles.
 Très belle photographie de presse : " Nous y étions". Un jeu animé par Jean-Charles Simon. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21540. - Prix   15,00 € 

PHOTO-SKI ALPIN
 Très belle photographie de presse. LAKE PLACID (Etats-Unis). 17/02/1980. L'Autichienne Anne-Marie Moser-Proell en action au cours de la descente féminine des jeux Olympiques d'hiver. Elle remporte sa première médaille d'or aux jeux Olympiques. 
Photo de Presse. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27075. - Prix   6,00 € 

PHOTO-SPORT
 Très belle photographie de presse représentant le 17ème Grand Prix Martini de la meilleure photo sportive attribuée à Jean-Claude Delmas pour ce document évoquant l'abondon de Bernard Thévenet dans le Tour de France 1978. 
Photo A.F.P. Dim : 18 x 13 cm. 
Réf : 24483. - Prix   15,00 € 

PHOTO-STOCKHOLM LE PRIX NOBEL DE MEDECINE
 Très belle photographie de presse représentant MM Werner Arber (Suisse) et Daniel Nathans et Hamilton Smith (Américains) récompensés par le prix nobel de médecine pour leurs travaux sur les enzymes de restrition. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24381. - Prix   8,00 € 

PHOTO-SUSAN MORGAN
 Très belle photographie de presse : "Temps présent A la recherche de l'Assassin". Un reportage de Susan Morgan. 10-08-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21473. - Prix   15,00 € 

PHOTO - TCHAD
 Très belle photographie de presse  des membres du Frolinat après les affrontements à leurs pieds des fusils mitrailleurs sivietiques. 
Photo du  14-06-1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24247. - Prix   12,00 € 

PHOTO-TEHERAN. LA SITUATION EN IRAN
 Très belle photographie de presse représentant Un combattant au repos. 18/02/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 27063. - Prix   6,00 € 

PHOTO - TELLY SAVALAS
 PHOTO - TELLY SAVALAS 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27158. - Prix   6,00 € 

PHOTO-TENTATIVE DE HOLD UP A LA SOCIETE GENERALE RUE DE SEVRES A PARIS
 Très belle photographie de presse représentant une tentative de hold up à la société Générale rue de Sèvres à Paris le 28/08/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24356. - Prix   8,00 € 

PHOTO-THOMAS NOCK / GENE PATRICK
 Très belle photographie de presse : "Les gémaux" de Jacques Sandoz avec Thomas Nock et Gene Patrick. 27-08-1989. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21474. - Prix   15,00 € 

PHOTO-TOM NOVEMBRE.
 Très belle photographie de presse : "Signé Renart" de Michel Soutter avec Tom Novembre. 26-06-1988. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 21475. - Prix   15,00 € 

PHOTO-TOUR DE L'EUROPE A BICYCLETTE POUR LES ECOLOGISTES.
 Très belle photographie de presse représentant les écologistes du Tour de l'Europe, conduits par M.Georges Krassovski (au centre portant pancarte sur son vélo) davant le parvis de Notre Dame de Paris, après avoir parcourru plus de 8000 Km en traversant 12 pays. 07/10/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24412. - Prix   8,00 € 

PHOTO - TRACTEUR
 Très belle photographie de presse - Heureuse invention d'un agriculteur vendéen. Tracteur de  3 tonnes, prototype sur tapis roulant à être utilisé sur des terres très humides. 
Photo  du 05/03/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24108. - Prix   8,00 € 

PHOTO-TRANSBORDEUR
 Très belle photographie de presse représentant le Pont Transbordeur de Marseille. 
Louis Martin Photographe, Roquemaure. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17910. - Prix   20,00 € 

PHOTO
 Très belle photographie de presse représentant le Bateau Suisse "Lavaux" en pleine mer. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 20714. - Prix   15,00 € 

PHOTO - Troupe du BOLCHOI
 Très belle photographie de presse - Troupe du Bochoï à Paris, de gauche à droite, Tatiana Golikova, Alexandre Godounov et Ludmila Vlassova. 
Photo du 13-01-1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24186. - Prix   15,00 € 

PHOTO-UN CITOYEN TURC ABATTU SUR LES CHAMPS ELYSEES.
 Très belle photographie de presse représentant le Directeur de l'Office du Tourisme Turc, M. Yilmaz Colpan, tué d'une rafale de mitraillette le 22/12/1979 sur le trottoir de l'Avenue des Champs Elysées. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24414. - Prix   8,00 € 

PHOTO-UNE CUEILLETTE DE CEPES EXCEPTIONNELLE.
 Très belle photographie de presse représentant une cueillette de cèpes assez exceptionnelle en Bretagne. 27/10/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24375. - Prix   8,00 € 

PHOTO-UNE HISPANO-SUIZA 1935
 Très belle photographie de presse représentant Une Hispano-Suiza de 1935 vendue aux enchères à 180,000 francs. 15/10/1978. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24417. - Prix   8,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en voyage à Abou Dhali. 05/03/1980. 
Photo de Presse. 05/03/1980. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24393. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en voyage au Mexique. 
Photo de Presse. 1979 Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24394. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en compagnie du Premier Secrétaire du Parti Unifié polonais au Château de Rambouillet. 07/09/1979. 
Photo de Presse. 07/09/1979. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24396. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing recevant le vice Président d'Egypte M.Mohamed Hosni Moubarak, le 24/07/1978. 
Photo de Presse. 24/07/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24388. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en compagnie du Président Mobutu Sese Seko, chef d'Etat Zaïrois. 06/09/1979. 
Photo de Presse. 06/09/1979. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24397. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing recevant le Roi Hussein de Jordanie et son épouse 11/06/1979. 
Photo de Presse. 11/06/1979. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24395. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en voyage à Amman en Jordanie accueilli par le roi Hussein. 08/03/1980. 
Photo de Presse. 08/03/1980. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24392. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing à l'inauguration de l'exposition Claude Monet au Grand Palis à Paris. 08/12/1980. 
Photo de Presse. 08/12/1980. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24390. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en visite officielle de trois jours en Guinée. 20/12/1978. 
Photo de Presse. 20/12/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24387. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en Polynésie. Remise du collier traditionnel en cadeau. 25/09/1978. 
Photo de Presse. 25/09/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24385. - Prix   8,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing lors de la remise des prix de "meilieurs ouvriers de France". 25/02/1980. 
Photo de Presse.  25/02/1980. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24391. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en visite officielle de trois jours en Guinée. 20/12/1978. 
Photo de Presse. 20/12/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24384. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en compagnie du Chef d'Etat Tchadien, le général Félix Malloum. 10/11/1978. 
Photo de Presse. 10/11/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24398. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing (gauche) accueillant le chef d'Etat Mauritanien, le lieutenant-Colonel Moustafa Ould Mohamed Salek sur le perron de l'Elysée le 08/11/1978. 
Photo de Presse. 08/11/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24383. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing en visite officielle de trois jours en Guinée. 20/12/1978. 
Photo de Presse. 20/12/1978. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24386. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERIE GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant le président de la république M. Valéry Giscard d'Estaing à Courchevel. 06/04/1980. 
Photo de Presse. 06/04/1980. Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24389. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VALERY GISCARD D'ESTAING
 Très belle photographie de presse représentant Valéry Giscard d'Estaing en hélicoptère. 
Photo de Presse. 1979. 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 20698. - Prix   30,00 € 

PHOTO -  VEIL (Simone) & LECANUET (Jean).
 Très belle photographie de presse - Présentation à la Presse de la liste  du Ministre Simone VEIL  aux elections Européennes. 
Photo  du 05/04/1979 Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24123. - Prix   15,00 € 

PHOTO-VERSAILLES : 12 LAUREATS AU CONCOURS GENERAL POUR LE LYCEE INTERNATIONAL DE ST GERMAIN EN LAYE
 Très belle photographie de presse représentant 12 lauréats au concours général pour le lycée International de St Germain en Laye. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm 
Réf : 24376. - Prix   8,00 € 

PHOTO - Visite du PAPE  à NEW YORK.
 Très belle photographie de presse - Debout dans une voiture découverte le Pape Jean Paul II se rendant au siège de l'ONU. 
Photo du 03/10/1979. Dimensions :  17,5 x 12,5 cm 
Réf : 24175. - Prix   20,00 € 

PHOTO-VITALY SMIRNOV
 Très belle photographie de presse représentant VITALY SMIRNOV lors d'une conférence de Presse le 1/2/1980 pour les Organisations des Jeux Oilympiques implicant les Américains. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24288. - Prix   8,00 € 

PHOTO-VOYAGE DE M. CARTER AU MEXIQUE.
 Très belle photographie de presse représentant Jimmy Carter congratulant l'un des travailleurs d'une exploitation agricole qu'il visita lors de son voyage au Mexique le 15/02/1979. 
Photo de Presse 17.5cm x 11.5cm. 
Réf : 24468. - Prix   8,00 € 

PHOTO-WALTER MONDALE
 Très belle photographie de presse représentant Walter Mondale, vice président des Etats-Unis à l'inauguration du Consulat américain à Canton en Chine. 07/09/1979. 
Photo de Presse Dimensions 18 x 13 cm. 
Réf : 24339. - Prix   8,00 € 

PHOTO-YANKEE CLIPPER.
 Très belle photographie de presse représentant l'hydravion transatlantique américain "Yankee Clipper" arrivé à Southampton le 5 Avril 1939. 
1939, MEURISSE - MONDIAL - ROL. Dimensions 18 x 13 cm. 
BON ETAT
Réf : 17861. - Prix   20,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27236. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Marque de pliure 
Réf : 27565. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27563. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27549. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27559. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27538. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27554. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27560. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27553. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27552. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27550. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27558. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27239. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27556. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27245. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27247. - Prix   5,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27555. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27242. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue allongée dans l'herbe - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27534. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue allongée dans sur la paille  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27249. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue Assise dans l'herbe - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27535. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue en pleine nature  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27238. - Prix   10,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue  se baignant- Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27243. - Prix   5,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue sur un arbre  - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27244. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue surune plage - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27546. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue sur une plage - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27241. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue sur un rocher - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27548. - Prix   6,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme nue sur un rocher - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27541. - Prix   8,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique des années 50 représentant une femme se tenant les seins - Dimensions 14,5  x 10,5  cm 
Réf : 27543. - Prix   12,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant deux femmes denudées  assise sur un banc - Dimensions 9 x 6 cm 
Je signale des petites griffures sur la photographie 
Réf : 27041. - Prix   15,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant deux femmes denudées  sur une chaise - Dimensions 9 x 6 cm 
Réf : 27042. - Prix   15,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant deux femmes en combinaisons seins nus sur un banc - Dimensions 9 x 6 cm 
Réf : 27045. - Prix   15,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant deux femmes en partie dénudées . 
je signale deux pliuires dans les angles 
Réf : 27047. - Prix   5,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème representant deux femmes nues  assise sur un banc avec chapeau et sac à main - Dimensions 9 x 6 cm 
Réf : 27038. - Prix   15,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant deux femmes nues debout avec chapeau. 
je signale un petit default en haut de la photo 
Réf : 27046. - Prix   12,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentantune femme en partie dénudée . 
Je signale des pliuires visibles sur la photo. 
Réf : 27048. - Prix   5,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant une femme nue  assise sur une chaise avec chapeau et sac à main - Dimensions 9 x 6 cm 
Réf : 27043. - Prix   15,00 € 

Photo Ancienne Nu Erotique
 Photographie érotique du début XXème représentant une femme nue  debout avec chapeau et sac à main - Dimensions 9 x 6 cm 
Réf : 27044. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ABDUL KADIR ATEME.
 PHOTO-PRESSE  AFP  en noir et blanc.  Légende au dos : Paris Fusillade Ligue Arabe. ABDUL KADIR ATEME, l'un des deux terroristes qui ont attaqué les bureaux parisiens de la ligue Arabe le 03/08/78 après son arrestation dans les locaux de la police judiciaire. 
Dimensions : 9,5 x 13 cm. 
Réf : 32663. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ALAN BARNETT.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  Alan Barnett, otage libéré d'Irak retrouve ses parents. 29/08/1990. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29717. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - AMERICAN MUSIC AWARDS 1986.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Los Angeles : Singers : Frankies Avalon, Fabian, and Bobby Rydell are at the annual American Music Awards held at the Shrine Auditorium. 
Pictorial Hammond. Dimensions : 18 x 25,5 cm. 
Réf : 29625. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ANKARA . PRISE D'OTAGES A L'AMBASSADE D'EGYPTE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. 22/09/1979. 4 hommes armés ont pénétré le 13/07/1979 dans l'Ambassade d'Egypte à Ankara, tuant 2 policiers et ont pris une vingtaine de personnes en otage, dont l'Ambassadeur. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32689. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ANNE HAMPSON.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : CRUEL SHADOW OVER PARADISE. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29739. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ANNE HAMPSON.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : CRUEL SHADOW OVER PARADISE. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29738. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ANTONIA DE SANCHA.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs.  Légende au dos :  ANTONIA DE SANCHA A SON ARRIVEE A L'EMPIRE CINEMA. A Londres, à la première du Film "Far and Away". 03/08/1992 
Dimensions : 21 x 15 cm 
Réf : 29724. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ANTONIA DE SANCHA.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  ANTONIA DE SANCHA A SON ARRIVEE A L'EMPIRE CINEMA. A Londres, à la première du Film "Far and Away". 03/08/1992 
Dimensions : 21 x 15 cm 
Réf : 29723. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ARCHITECTURE FUTURISTE AU KOWEIT.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Architecture futuriste dans l'Etat de Koweit que visite M. Valéry Giscard d'Estaing les 01 et 02/03/1980. 
02/03/1980. Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32677. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ATTENTAT CONTRE UN DEPOT D'HYDROCARBURES DES ARMEES DANS LA SEINE SAINT DENIS.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La Courneuve, Seine-Saint-Denis : l'exposion dans le dépôt d'hydrocarbures des Armées de la Courneuve, photographiée d'un immeuble de Saint-Denis. 25/10/1979. 
Dimensions : 18 x 12,5 cm. 
Réf : 32667. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BARON YOUNG OF GRAFFHAM.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : British Secretary of State for Trade & Industry. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie : 15 x 20 cm environ. 
Réf : 29586. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BOB MONKHOUSE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : BOB MONKHOUSES AT HIS BEDFORDSHIRE MANOR HOME. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29695. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BOB MONKHOUSE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : BOB MONKHOUSES AT HIS BEDFORDSHIRE MANOR HOME. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29696. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BOB MONKHOUSE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : BOB MONKHOUSES AT HIS BEDFORDSHIRE MANOR HOME. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29694. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BUBBLY BASH FOR THE POLO BRIGADE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Chat show host Clive Anderson and Wife Jane. 
AGIP Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29605. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BUBBLY BASH FOR THE POLO BRIGADE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Media minded : Mark Stewart with girlfriend Aline Mydske. 
AGIP Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29603. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BUBBLY BASH FOR THE POLO BRIGADE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Patrick de la Chesnais and Stephanie Powers. 
AGIP Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29606. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - BUBBLY BASH FOR THE POLO BRIGADE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Unsmiling Mark Tatcher. 
AGIP Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29604. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CARLOS SALINAS DE GORTARI.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : President of Mexico. 
Format : 15 x 20 cm. 
Réf : 29774. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CARNAVAL DE NICE
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Bataille de fleurs pendant le Carnaval de Nice. 14/02/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32679. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CAROL HAWKINS - MARTIN PADBURY
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : STARS WEDDING BLESSING. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29681. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CAROL HAWKINS - MARTIN PADBURY
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : STARS WEDDING BLESSING. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29680. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CAROL HAWKINS - MARTIN PADBURY
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : STARS WEDDING BLESSING. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29679. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CATHERINE ZETA JONES
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos :  BABY DAISY STARRING IN THE DARLING BUDS OF MAY. CATHERINE ZETA JONES cuddling baby Daisy. 
Dimensions : 15 x 22 cm. 
Réf : 29706. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CATHERINE ZETA JONES
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos :  BABY DAISY STARRING IN THE DARLING BUDS OF MAY.  ROMANTIC : T touching moment for Mariette and Charlie. 
Dimensions : 15 x 22 cm. 
Réf : 29705. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CEREMONIES DU 14 JUILLET 1979.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. C'est en présence du Président de la République Valéry Giscard d'Estaing que s'est déroulé la cérémonie du 14 Juillet. Les 9 FOUGA Magister de la Patrouille de France (Salon de Provence). 
14/07/1979 Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32680. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CHINE CAMP DE PRISONNIERS.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc.  Légende au dos : Camp de prisonnier de Bai-Se (Guangxi, Chine méridionale). 31/03/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32664. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CITE DU VATICAN.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. L'ouverture du conclave. 25/08/01978. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32665. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE -CLAY REGAZZONI
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. LONG BEACH (Californie). 31/03/1980. Des fragments de la voitureEnsign du pilote automobile suisse Clay Regazzoni volent en l'air après avoir heurté la formule 1 de l'italien Ricardo Zunino, accidentée au premier tour, et s'être encastrée dans les piles de pneus. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32695. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CLORIS LEACHMAN - ADAM ENGLUND.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Cloris Leachman and son, Adam Englund  attend the premiere screening of "Down and out in BEVERLY Hills" at the Bruin Theatre. 
Pictorial Hammond. Dimensions : 18 x 25,5 cm. 
Réf : 29627. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - COLOMBEY LES DEUX EGLISES.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. L'ouverture au public de la "Boisserie", la célèbre demeure du Général de Gaulle à Colombey- les Deux Eglises. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32670. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CONFLIT SINO-VIETNAMIEN
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. HANOI. L'artillerie vietnamienne répond aux agresseurs chinois dans la province vietnamienne de Hoang Lien Son. 23/02/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32693. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CYCLONE DAVID.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. SAINT-DOMINGUE. Dans la cité de bidonville de Gualey, les rescapés du cyclone David. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32692. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - CYCLONE DAVID SUR LES ANTILLES.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La position du Cyclone "David", prise le 27/08/1979 à 14h30 communiqué par le centre météorologique spatiale de Lannion prise grâce au Télescope du satellite géostationnaire GOES. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32671. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAME FLORA.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : "50 years on ...the long-lasting magic of Dame Flora. 
Dimensions : 25 x 20,5 cm. 
Réf : 29647. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAME FLORA.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : "50 years on ...the long-lasting magic of Dame Flora. 
Dimensions : 25 x 20,5 cm. 
Réf : 29648. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAME FLORA.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : "50 years on ...the long-lasting magic of Dame Flora. 
Dimensions : 25 x 20,5 cm. 
Réf : 29649. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAVID CAMPBELL.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs.  Légende au dos : Happiness is a Highland 'Madhouse'. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29731. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAVID CAMPBELL.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs.  Légende au dos : Happiness is a Highland 'Madhouse'. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29730. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DAVID CAMPBELL.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs.  Légende au dos : Happiness is a Highland 'Madhouse'. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29729. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DENNIS WATERMAN - JULIE WALTERS.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Dennis Waterman looks up to Julie Walters. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29643. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DIANE BULL.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Actress Diane Bull female lead In Sitting Pretty. 
AGIP. Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29602. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DONNA HURT.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Alone with just her memories the great sadness of Donna hurt. " If only I had a baby". 
Dimensions : 16,5  x 25 cm. 
Réf : 29608. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DORIS LESSING
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : I hate sexual hypocrisy and feminist humbug. 
Format : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29795. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - DOUGLAS HURD.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : British Conservative politician and member of Cabinet. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29595. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - EDNA O'BRIEN.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : EDNA O'BRIEN still has the potency that first won her acclaim in the Sixties. 
Dimensions : 15 x 22 cm. 
Réf : 29707. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - EDNA O'BRIEN.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs.  Légende au dos :" How i learned to stop loving the wrong men". 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29732. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  EDWARD HEATH.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : The prime Minister gave a press conference on Britain's entry into the European Economic community. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29733. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ELAINE DOUGLAS
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : ELAINE DOUGLAS. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29741. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ELAINE PAIGE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : ELAINE PAIGE is seen here in London next to an advertising board for her new show, " Anything Goes ". 
BANDPHOTO. Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29600. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - 90ème ANNIVERSAIRE DE LA TOUR EIFFEL.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La Tour Eiffel fête son 90ème anniversaire. 06/03/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32676. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ERIC PIERPOINT - KERRIE KEANE.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : "HOT POURSUIT" - new tv series on the way. 
Format : 16,5 x 21,5 cm. 
Réf : 29767. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  ESKO AHO
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : FINNISH MP ESKO AHO was chosen as new chairman of the finnish central party in June. 17/09/1990. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29691. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - FETE DE LA BOURSE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La Bourse de Paris fête sa dernière cotation de l'année. 28/12/1979. Confettis, comme pour f^éter la vertigineuse hausse du prix de l'or intervenue la veille. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32683. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - FOOTBALL.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Bearded Jimmy Hill and Tommy Docherty. 27/10/1967. 
Dimensions : 20,5 X 15,5 cm. 
Réf : 29645. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - FOS SUR MER - LE CONFLIT SOMMER.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Les travailleurs de la "SOLMER" ONT ENVAHI LE 19/04/1979 les locaux de la direction et le central téléphoinique. Ici, dans la salle des commandes. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32669. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - FRANCES BARBER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : FRANCES BARBER. NO HOME-BREAKER. "What i'd do if it were my husband behaving badly". 
Format : 24 x 18 cm. 
Réf : 29787. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - FRANCES BARBER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : FRANCES BARBER. NO HOME-BREAKER. "What i'd do if it were my husband behaving badly". 
Format : 24 x 18 cm. 
Réf : 29790. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  FRANCIS WILSON
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Tv's Fluffy bits admits an affair. - Photo shows. Kiss an make-up . Tv weatherman Francis Wilson and His Wife yesterday 
1987 Dimensions de la photographie : 17,5 x 24 cm environ. 
Réf : 29629. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GARY BREEDS.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : GRAY BREEDS and the Constant fan girl friend Jane. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29644. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  GARY WHITE.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : The tatoo on Gary White'sright shoulder tells the story of his near escape. It is a picture of an angry white pointer shark baring its teeth. Below the shark is the dateline 'Kilcunda 22-11-89'. 
Format : 20 X 13 cm. 
Réf : 29771. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GEOFFREY SIMON.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : GEOFFREY SIMON. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29764. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GINGER BAKER'S DRUMMER BOY HITS SOUR NOTE
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : KOFI BAKER. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29641. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  GORDEN KAYE - CARMEN SILVERA.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : British stars of the TV comedy series : "ALLO, ALLO". 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29734. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GRAHAM TAYLOR.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Mr Clean.. Manager Graham Taylor arriving at Lancaster Gate. 
Dimensions : 15 x 20 cm. 
Réf : 29642. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GRAND GHOTEL BRIGHTON.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : NEW LUXURY FOR BOMB BLAST GRAND. 
Dimensions : 18 X 24 cm. 
Réf : 29719. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GUISEPPE 'GINO' MESSINA.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : GUISEPPE 'GINO' MESSINA in London. Man who wants to be called Vice Kind's son. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29737. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - GUNNAR NELSON AND BROTHER - RICKY SCHRODER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : GUNNAR NELSON AND MATTEW NELSON are joined by Ricky Schroder (of silver spoons) at the annual American Music Awards held at the Shrine Auditorium. 27/01/1986. 
Dimensions : 18 X 25,5 cm. 
Réf : 29720. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - HALLEY'S COMET APPEARS EVERY 76 YEARS.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Seen here is an  historic print illustrating the event as seen from Europe. It shows a print of the comet passed over Prague in 1577. 
BANDPHOTO. Dimensions : 15 x 20 cm. 
Réf : 29624. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - HALLEY'S COMET APPEARS EVERY 76 YEARS.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Seen here is an  historic print illustrating the event as seen from Europe. It shows a print of the comet passing over Nuremberg in 1835. 
BANDPHOTO. Dimensions : 15 x 20 cm. 
Réf : 29622. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - HEIMO KARINEN.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Helsinki. Manager of the finnish company Kemira, MR. Heimo Karinen. 06/06/1990. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29660. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - HELEN KROGER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : Peter and Helen Kroger were released on Friday, October 24th after serving nine years of a twenty year sentence for spying on behalf of Russia. 
Dimensions : 16 x 25 cm. 
Réf : 29736. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -   Ignacio MADRAZO
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos :  Miracle Man - Photo shows. Exited Surgeon Ignacio Madrazo 
1988 Dimensions de la photographie : 17,5 x 24 cm environ. 
Réf : 29630. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JACKIE COLLINS.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  JACKIE COLLINS The housewjfe and author : Dodging difficult questions. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29726. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JACKIE COLLINS.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  JACKIE COLLINS The housewjfe and author : Dodging difficult questions. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29727. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JACKIE COLLINS.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  JACKIE COLLINS The housewjfe and author : Dodging difficult questions. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29725. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  JEFF BRIDGES - GLENN CLOSE.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : Thriller called "Jagged Edge" with JEFF BRIDGES - GLENN CLOSE. 
Dimensions :  16,5 x 21,5 cm. 
Réf : 29721. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  JEFFREY ARCHER.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : JUST FOR STARTERS : FITNESS CLUB MANAGER JULIE FRANCHETT ENCOURAGES JEFFREY ARCHER INTO MOTIVATION WEEK. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29690. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  JEFFREY ARCHER.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : JUST FOR STARTERS : FITNESS CLUB MANAGER JULIE FRANCHETT ENCOURAGES JEFFREY ARCHER INTO MOTIVATION WEEK. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29689. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  JEFFREY ARCHER.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : JUST FOR STARTERS : FITNESS CLUB MANAGER JULIE FRANCHETT ENCOURAGES JEFFREY ARCHER INTO MOTIVATION WEEK. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29688. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JOHN HOLLINS.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : Those special shirts are given the hollins test. 
Format : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29766. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JOHN SALTHOUSE.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : JOHN SALTHOUSE. Quiiting his TV role in the Bill. 
Dimensions : 18 X 24 cm. 
Réf : 29715. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JO/LAKE PLACID -PERRINE PELEN REMPORTE LA MEDAILLE DE BRONZE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La Française Perrine Pelen en action dans la seconde manche du slalom géant dames disputé le 21/02/1980 à Whiteface Mountain. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32687. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JORN DONNER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : Portrait of a man of many parts... 
Format : 25 x 19 cm. 
Réf : 29784. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JUDI DENCH.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : "What i'd do if it were my husband behaving badly". She refused to be 'traded in' for a newer model. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29791. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JUDI DENCH.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : "What i'd do if it were my husband behaving badly". She refused to be 'traded in' for a newer model. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29781. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JUDI DENCH
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : British actress Judi Dench in her hospital bed after an operation for her Achilles tendon, which she injured during rehearsals for the role in the forthcoming west end musical 'Cats'. The musical was written by Andrew Lloyd-Webber, who is also pictured with Judi. 
Format : 25,5 x 21 cm. 
Réf : 29656. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  JULIE CHRISTIE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : JULIE CHRISTIE looking more glamorous the her role in the new movies "A long way from home.." based on the story of Mrs Barlow, whose son Ken was hanged in Malaysia accused of drug trafficking. 
Format : 12,5 x 20 cm. 
Réf : 29669. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - JUMELAGE BEAUGRENELLE-MANHATTAN.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. L'inauguration du centre Beaugrenelle situé sur le front de la Seine face à la maison de la radio a été placé sous le signe des Etats-Unis par un jumelage  BEAUGRENELLE-MANHATTAN. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32668. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - KATY ANTONIOU.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Kathy was 13 years old when she became one the youngest patients ever to be given open heart surgery. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29667. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - KATY ANTONIOU.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Kathy was 13 years old when she became one the youngest patients ever to be given open heart surgery. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29668. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - KIKI DEE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Kiki was born Pauline Matthews 33 yers ago in Bradford. Sge has ended the partnership with Elton John . 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29659. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - KOUROU - ARIANE : MISSION ACCOMPLIE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. La mission peut être considérée comme parfaitement réussie, le satellite a été mis en orbite. 24/12/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32674. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - KRISTY McNICHOL - MAX GREEN.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ACTRESS KRISTY McNICHOL (of the T.V.movie, "Love, Mary") and Max Green are at the annual American Music Awards held at the shrine Auditorium. 27/01/1986. 
Format : 18 x 25,5cm. 
Réf : 29772. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LA BELLA ARABELLA.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Arabella Pollen in 'Ginger Rogers' shirt, from her spring' 93 collection. 
AGIP Dimensions : 15 x 20,5 cm. 
Réf : 29636. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LAURA DERN - KYLE McDonald.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Laura Dern (daughter of actors, Bruce Dern and Diane Ladd) and Kyle McDonald attend the premiere screening of "Down and out in BEVERLY Hills" at the Bruin Theatre. 
Pictorial Hammond. Dimensions : 18 x 25,5 cm. 
Réf : 29626. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LE BETELGEUSE PETROLIER GEANT FRANCAIS EXPLOSE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Dans la Baie de Bantry (Irelande du Sud), le Betelgeuse petrolier géant français explose. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32684. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LE FORUM DES HALLES.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Le nouveau coeur de Paris, le Forum des Halles. 03/09/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32675. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LE PETROLIER ANDROS PATRIA.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Le Pétrolier Grec "ANDROS PATRIA", remorqué par le "WISJMULLER". 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32685. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LE PHARE MILLSBORO
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Le Phare Millsboro (Floride) 04/19/1979. Les Gigantesques vagues provoquées par le Cyclone David. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32678. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LES AFFICHES DE 9 POUR LES ELECTIONS AU PARLEMENT EUROPEEN.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. 18/04/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32681. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LILA KAYE - MAMA MALONE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : LILA KAYE IN the ctasty comedy called "Mama Malone". 
BANDPHOTO. Dimensions : 16,5 x 21,5 cm. 
Réf : 29612. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LINDA NORFOLK.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : GIFT IN A MILLION FROM A BRAVE AND LOVING WIFE-EXCLUSIVE. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29792. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LINDA NORFOLK.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : GIFT IN A MILLION FROM A BRAVE AND LOVING WIFE-EXCLUSIVE. 
Réf : 29793. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LIONEL BLAIR.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Lionel's baby arrives on cue. 21/07/1971. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29661. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LISA HARROW - JAMES FOX
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : NEW ZEALANDER TO PLAY NANCY. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29713. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LISA HARROW - JAMES FOX
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : NEW ZEALANDER TO PLAY NANCY. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29714. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LITTLE HOLLY : MOTHER'S JOY BORN OUT OF TRAGEDY.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : DEBORAH with Holly. Alan Rouse : Died a Hero. Climber Who died on K2 Leaves a Priceless Legacy. 
1986. Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29618. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LITTLE HOLLY : MOTHER'S JOY BORN OUT OF TRAGEDY.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : DEBORAH with Holly. Alan Rouse : Died a Hero. Climber Who died on K2 Leaves a Priceless Legacy. 
1986. Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29619. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LITTLE HOLLY : MOTHER'S JOY BORN OUT OF TRAGEDY.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : DEBORAH with Holly. Alan Rouse : Died a Hero. Climber Who died on K2 Leaves a Priceless Legacy. 
1986. Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29617. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LITTLE HOLLY : MOTHER'S JOY BORN OUT OF TRAGEDY.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : DEBORAH with Holly. Alan Rouse : Died a Hero. Climber Who died on K2 Leaves a Priceless Legacy. 
1986. Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29616. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LYNDA CHALKER.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Mme Lynda Chalker, ministre Britannique du développement d'Outre-Mer, au camp au camp de transit Shaalan trois, est sollicitée par le Dc Jordanien Khaled Abuhalineh afin de débloquer plus d'argent pour le confort des réfugiés. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29673. - Prix   20,00 € 

PHOTO DE PRESSE - LYNE RAPPER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : SWEEPING SUCCESS. 31/03/1965. 
Format : 20,5 x 26 cm. 
Réf : 29782. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MARYSE HILZ
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : MARYSE HILZ  vient de battre le record du parcours PARIS-SAIGON, en effectuant ce trajet en 3 jours et 20 heures. 
Dimensions : 18 x 13 cm. 
Réf : 32775. - Prix   20,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MICHAEL BALL.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : MICHAEL BALL after his last show. Bye Bye Love. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29658. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MICHAEL BALL.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : MICHAEL BALL after his last show. Bye Bye Love and Kathy Mc Gowan. . 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29662. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MICHAEL WILLIAMS
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos :  MICHAEL WILLIAMS : REAL-LIFE fine romance with Judi.  "What i'd do if it were my husband behaving badly". 
Format : 24 x 18 cm. 
Réf : 29788. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MICHAEL WILLIAMS
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos :  MICHAEL WILLIAMS : REAL-LIFE fine romance with Judi.  "What i'd do if it were my husband behaving badly". 
Format : 24 x 18 cm. 
Réf : 29789. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -   MICHEL SAPIN.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos :  LE PROJET DE LOI SAPIN SUR LE MARCHE PUBLICITAIRE. 13/10/1992. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29743. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MICKAEL YORK.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : MY GREAT LOVE - MARRIAGE , BY MR PERFECT. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29682. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MIDSUMMER NIGHT'S MAGIC BALL.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Dr Tony O'Reilly, one of Irteland's richest busineemen and his wife Chryssie Goulandris. 
Dimensions : 15 x 20 cm. 
Réf : 29609. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MIKE HOLLINGSWORTH - ANNE DIAMOND- BABY OLIVER.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Anne Diamond with Mike Hollingsworth and baby Oliver. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29640. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - MR GORDON WILSON.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos :  MR GORDON WILSON. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29765. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mr Macmillan.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ALL HIS YESTARDAYS. DAILY SKETCH 18th February 1965. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29780. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mr Macmillan.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ALL HIS YESTARDAYS. DAILY SKETCH 18th February 1965. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29779. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mr Macmillan.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ALL HIS YESTARDAYS. DAILY SKETCH 18th February 1965. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29778. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mr Macmillan.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ALL HIS YESTARDAYS. DAILY SKETCH 18th February 1965. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29777. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mr Macmillan.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : ALL HIS YESTARDAYS. DAILY SKETCH 18th February 1965. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29797. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mrs Barlow.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Picture shows Mrs Barlow.  Her son Ken was hanged in Malaysia accused of drug trafficking.  the new movies "A long way from home.." is based on the story of Mrs Barlow. 
Format : 12,5 x 20 cm. 
Réf : 29671. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - Mrs Barlow and her daughter.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Picture shows Mrs Barlow and her daugter Michelle. Her son Ken was hanged in Malaysia accused of drug trafficking.  the new movies "A long way from home.." is based on the story of Mrs Barlow. 
Format : 12,5 x 20 cm. 
Réf : 29670. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  MR TEBBIT.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : HOWLED DOWN BY THE RED NAZIS. 
Dimensions : 24 x 18 cm 
Réf : 29742. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NAIL MACHINE TEAMSTER
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : A TALENT FOR TALONS AND NAIL MACHINE TEAMSTER TRACEY DICKERSON WITH SCULPTED THUMBNAIL. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29686. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NAIL MACHINE TEAMSTER
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : A TALENT FOR TALONS AND NAIL MACHINE TEAMSTER GETTING TO THE POINT. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29685. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NAIL MACHINE TEAMSTER
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : A TALENT FOR TALONS AND NAIL MACHINE TEAMSTER GETTING TO THE POINT. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29684. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NAIL MACHINE TEAMSTER
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : A TALENT FOR TALONS AND NAIL MACHINE TEAMSTER TRACEY DICKERSON WITH SCULPTED THUMBNAIL. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29687. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NEIL WEIST.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : NEIL WEST who plays a male nurse with the other girls in the cast of the new series of Angels. 
Format : 25 x 19 cm. 
Réf : 29785. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NEW POSTAGE STAMPS IN BRITAIN.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Three times as wide as normal ones to mark the first British Parliament set up by Simon de Montfort 700 years ago. 
Dimensions : 21 x 15 cm. 
Réf : 29598. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NEW 500 SHILLING SILVER COIN.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : NEW 500 SHILLING-COIN "825 YEARS AUSTRIAN CITY MARIAZELL ". 
Dimensions : 18 x 13 cm. 
Réf : 29610. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NEW TOUCH-READING SYSTEM FOR THE BLIND.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Aiming to make life easier for the blind is an amazing new typewriter called a "Moonwriter". The machine was developed by 2 pupils from Britain, and uses a special alphabet invented over 100 years ago by Dr William Moon. 
Dimensions : 15 x 20 cm. 
Réf : 29620. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NICK STEWART - FIONA
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : NICK STEWART and Wife Fiona WITH  THEIR NEW BABY CHARLES. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29763. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -NIGEL AND JO'S BRUSH WITH FERGIE.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Hillside Cottage, whose owners knew nothing of the portrait. 
AGIP. Dimensions : 15 x 20,5 cm. 
Réf : 29638. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -NIGEL AND JO'S BRUSH WITH FERGIE.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : The Whoollacotts whose home she chose. 
AGIP. Dimensions : 15 x 20,5 cm. 
Réf : 29637. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NILE CANOEIST GOES UP THE THAMES.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Canoeist David Smith by the famous statue the Sphinx, along London's embankment. 
Dimensions : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29607. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - NORMAN LAMONT.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Back from holiday Norman Lamont arrives at the Treasury. 
AGIP Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29611. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - OFFENSIVE DU FROID A MARSEILLE
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Image insolite, le Char Jeanne d'Arc de la dernière guerre mondiale recouvert de blanc. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32672. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - OLIVIA CHANNON.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : OLIVIA CHANNON : DRAMATIC JOURNEY TO DEATH. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29692. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - OUTER SPACE TREATY RATIFIED 10/10/1967.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : Signing for their respective countries are left to right : Mr DAVID BRUCE (US Ambassador). Mr George Brown (Britain's Foreign Secretary). M. Vladillen M. Vasev (Soviet Charge d'Affaires). 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29716. - Prix   25,00 € 

PHOTO DE PRESSE - OUVERTURE DE LA CONFERENCE MINISTERIELLE FRANCO-AFRICAINE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Paris. M. Ngarukiyintwali (1er plan), ministre rwandais des Affaires Etrangères, préside la conférence ministérielle franco-africaine qui s'est ouverte à Paris le 03/04/1980. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32694. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETE MURRAY.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : FOR PETE'S SAKE DO NOT DROP LITTER. 22/07/1969. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29718. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETER BLAKE.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Artist Peter Blake in his chiswick studio surrounded by the trappings of his most enduring creation. 
AGIP. Dimensions : 20 x 15 cm. 
Réf : 29601. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETER BRUCE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : "ruthless" Surveyor Cleared of murder. Peter bruce celebrating. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29646. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETER KROGER.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc.  Légende au dos : Peter and Helen Kroger were released on Friday, October 24th after serving nine years of a twenty year sentence for spying on behalf of Russia. 
Dimensions : 16 x 25 cm. 
Réf : 29735. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETER WALKER.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : PETER WALKER. British Secretary of State for Wales. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie : 15 x 20 cm environ. 
Réf : 29587. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PETRA KELLY
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : PETRA KELLY. Head of Green Party In West Germany. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie : 15 x 20 cm environ. 
Réf : 29589. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PLACARDS OF PRIDE HEREALD CHANGING FACE OF THE WI.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Women's Institute members wore the fashions of the 68 years of the moment. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29664. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PLACARDS OF PRIDE HEREALD CHANGING FACE OF THE WI.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Women's Institute members wore the fashions of the 68 years of the moment. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29663. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - PLAN BARROT
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. ROUEN : La grève des professions médicales pour protester contre le plan Barrot qui vise à réduire le déficit de la Sécurité Sociale. 23/10/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32666. - Prix   8,00 € 

PHOTO DE PRESSE - POP LARKIN
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos :  BABY DAISY STARRING IN THE DARLING BUDS OF MAY. POP LARKIN alias DAVID JASON enjoying a joke on Folkestone beach during filming. 
Dimensions : 15 x 22 cm. 
Réf : 29704. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - REINE NOUR DE JORDANIE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : La Reine NOUR DE JORDANIE, accompagnée de Richard Branson, le patron de la compagnie aérienne 'Virgin' au camp de transit Shaalan trois, un des trois camps improvisés dans le désert. 12/09/1990. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29672. - Prix   20,00 € 

PHOTO DE PRESSE - RONNIE CORBETT.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Fielding's folly turns out to be a real kitsch and siinx drama. Hello from Ronnie Corbett and wife. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29657. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ROSIE JOHNSTON
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : ROSIE JOHNSTON : KEPT QUIET ABOUT DRUGS. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29683. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SAINT NAZAIRE - PREMIER VOL DU BIREACTEUR D'ENTRAINEMENT FOUGA 90.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Le nouveau FOUGA 90, sucesseur du CM 170 Fouga Magister, piloté par Robert Briot. 22/08/1978. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32673. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SEX AND THE SINGLE MADAM.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : story by Jilly Cooper. Beverly Harrell : "A kind of bette upper-midler, affability itself" . 11/08/1985. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29633. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SEX AND THE SINGLE MADAM.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : story by Jilly Cooper. Protected : Brother Bodyguard. 11/08/1985; 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29632. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SEX AND THE SINGLE MADAM.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : story by Jilly Cooper. Welcome : Business as usual. 11/08/1985. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29634. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SHAUNA AND SOPHIE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : SHAUNA, 28 Blonde wife of britain's former top skier konrad, 32, gave birth this week to their first child, Sophie, who weighed in at Queen Charlotte's hospital in London at 7LB 1OZ. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29639. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SIR GEOFFREY HOWE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : SIR GEOFFREY HOWE. British Secretary of State for Foreign & Commonwealth Affairs. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie : 15 x 20 cm environ. 
Réf : 29588. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SIR PAUL ALFRED REEVES.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Governor-General of New Zealand, former Primate and Archbishop of new zaeland. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29596. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - STUPENDEOUS.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : STUPENDEOUS : The most expensive horse ever imported into Britain, the four-year-old colt stupendeous nuzzles up to wimg Commander Tim Vigors at Heathrow Airport, London, today. 
Format : 20,5 x 26 cm. 
Réf : 29783. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SUE LAWLEY.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : SUE LAWLEY, the presenter of BBC TV's Nationwide is to be a newsreader on BBC'S nine o'clock news. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29666. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - SUE LAWLEY.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : SUE LAWLEY, the presenter of BBC TV's Nationwide is to be a newsreader on BBC'S nine o'clock news. 
Format : 20,5 x 25,5 cm. 
Réf : 29665. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TAMARA KENNERLEY
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : THE ENGLISH ROSE CLINTON LOVED AND LOST . EXCLUSIVE. 
AGIP. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29593. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TAMARA KENNERLEY
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : THE ENGLISH ROSE CLINTON LOVED AND LOST . EXCLUSIVE. 
AGIP. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29592. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TAMARA KENNERLEY
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : THE ENGLISH ROSE CLINTON LOVED AND LOST . EXCLUSIVE. 
AGIP. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29591. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - THE AMAZING NEW TALENT WITH A GUN...
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Illustration for the Brain James Feature Daily Mail, thursday July 7, 1983. 
Dimensions : 25,5 X 21 cm. 
Réf : 29614. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - THEODORE KOLLEK
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : Israeli Public Administrator ; mayor of Jerusalem. 
Format : 15 x 20 cm. 
Réf : 29773. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TOM STOPPARD.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : CHALLENGE : TOM STOPPARD has more films plans. Playing god to raise ros and guil from the dead. 
Format : 20 X 25 cm. 
Réf : 29768. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  TONY BENN.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : Controversial British Member of Parliament, for Labour Party. 
BANDPHOTO, sans date. Dimensions de la photographie :  15 x 20 cm environ. 
Réf : 29597. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TONY FRANCIOSA.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : Tony Franciosa (of "Finder of lost loves") and wife, Rita, are t the world premiere of Columbia Pictures, "Silverado" at Mann's Chinese Theatre. Proceeds are to benefit the American Film Institute. 
Dimension : 18 x 24 cm. 
Réf : 29693. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TOPOL.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : COME BACK FOR "FIDDLER ON THE ROOF". 
Format : 20,5 x 15 cm. 
Réf : 29786. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TUTTI FRUTTI ( ROBBIE COLTRANE / DAVID JASON).
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : NOMINESS ROBBIE COLTRANE AND DAVID JASON. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29698. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TUTTI FRUTTI ( ROBBIE COLTRANE / DAVID JASON).
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : NOMINESS ROBBIE COLTRANE AND DAVID JASON. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29697. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TV'S MINDER.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : TERRY, Alias Dennis Waterman and ARTHUR, Alias George Cole. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29712. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TV'S MINDER.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : TERRY, Alias Dennis Waterman and ARTHUR, Alias George Cole. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29710. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TV'S MINDER.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : TERRY, Alias Dennis Waterman and ARTHUR, Alias George Cole. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29709. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TV'S MINDER.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : TERRY, Alias Dennis Waterman and ARTHUR, Alias George Cole. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29708. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - TV'S MINDER.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : TERRY, Alias Dennis Waterman and ARTHUR, Alias George Cole. 
Dimensions : 20,5 x 25 cm. 
Réf : 29711. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - ULRIKA JONSSON
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : ULRIKA JONSSON TV Weather girl. 
Dimensions : 15 x 21,5 cm. 
Réf : 29762. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  UMARU DIKKO.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : " I hope to go home". 
Format : 18 X 24 cm. 
Réf : 29776. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VERITY LAMBERT.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Verity Lambert only close companion now is her Great Dane Arthur Daley. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29701. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VERITY LAMBERT.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Verity Lambert only close companion now is her Great Dane Arthur Daley. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29700. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VERITY LAMBERT.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Verity Lambert only close companion now is her Great Dane Arthur Daley. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29702. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VERITY LAMBERT.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Verity Lambert : The most powerful woman in television and executive producer of BBC's contreversial new Spanish soap opera. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29699. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VERITY LAMBERT.
 PHOTO-PRESSE  en couleurs  Légende au dos : Verity Lambert : The most powerful woman in television and executive producer of BBC's contreversial new Spanish soap opera. 
Dimensions : 18 x 24 cm. 
Réf : 29703. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VICTOIRE DE MOENCHENGLADBACH.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Victoire de MOENCHENGLADBACH.en coupe de l'UEFA. 23/05/1979. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32691. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VICTOR SPINETTI.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : VICTOR SPINETTI . Fighting back on stage. 
Format : 20 X 25 cm. 
Réf : 29769. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - VICTOR SPINETTI.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : VICTOR SPINETTI . Fighting back on stage. 
Format : 20 X 25 cm. 
Réf : 29770. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE -  WALTER ROWLAND.
 PHOTO-PRESSE  en noir et blanc  Légende au dos : Managing Director and Chief Executive of the British Lonrho Group. 
Format : 15 x 20 cm. 
Réf : 29775. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - WEDDING OF EARL ALEXANDER.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : WEDDING OF EARL ALEXANDER OF TUNIS and Miss Hilary Van Geest. 15/07/1971. 
Dimensions de la photographie :  20,5 x 25,5 cm environ. 
Réf : 29594. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - WELL CAST.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : J.B Priestly's classic comedy "When we are married" with Thimothy West and Prunella Scales. 
Dimensions : 15 x 24 cm. 
Réf : 29635. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - WHISKY GALORE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : THE SHIP SS Politician. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29655. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE - WHISKY GALORE.
 PHOTO-PRESSE  en noir  Légende au dos : THE SHIP SS Politician. 
Format : 18 x 24 cm. 
Réf : 29794. - Prix   15,00 € 

PHOTO DE PRESSE -WICHITA FALLS. TORNADE SUR LA VILLE.
 PHOTO-PRESSE  AFP en noir et blanc. Une vilente tornade s'est abbatue le 10/04/1979 sur la région de Wichita Fallas au Texas. 60 morts, 800 blessés. 
Dimensions :18 x 12,5 cm. 
Réf : 32686. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE - WORLD CHAMPION THORPE, THE MAN BEHIND THE MUD.
 PHOTO-PRESSE  en NOIR  Légende au dos : WORLD CHAMPION THORPE, THE MAN BEHIND THE MUD. 
Dimensions : 24 x 18 cm. 
Réf : 29599. - Prix   10,00 € 

PHOTO DE PRESSE Lord Gilmour
 PHOTO-PRESSE  en couleur  Légende au dos : Fast Master of the wet weekend - A life is the home of Lord Gilmour picture to illustrate article published evening standard 28.10.92. 
Dimensions de la photographie : 14,5 x 21 cm environ. 
Réf : 29631. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  Alain DELON
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant Alain Delon dans Le Gitan de José Giovanni 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20584. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  Annouk AIME
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant  Annouk AIME dans Le Saut dans le Vide. 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20588. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - ATTELAGE
 Carte postale photographique attelage. 
Vierge. 
BON ETAT
Réf : 28258. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE  - AUTOMOBILE  ANCIENNE
 Tirage photographique anonyme sur papier représentant  des personnes dans une voiture décapotable. 
La photographie mesure environ 10,5 x 8,2 cm 
Réf : 27573. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - AUTRICHE - TRAUNSEE
 Ancien Carnet album de 12  photographies en noir et blanc à bordures blanches, document qui montre le lac Traunsee,sous ses différentes facettes. 
Editeur F.E. Brandt, Gmunden Dimensions des photographies 8,9 x 7 cm environ. 
Réf : 29017. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRETAGNE - SAINT MALO.
 Ancien Carnet album de 10 cartes Mignonnettes photographies en noir et blanc à bordures blanches, document qui montre Saint Malo sous ses différentes facettes. 
Edit : Laurent-Nel, Rennes Dimensions des photographies 6,5 x 9 cm environ. 
Réf : 28999. - Prix   5,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme avec un très beau et original chapeau. 
Légende au verso : Photographe. Bruant à Meaux, Boulevard Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  5,5  x 9,3  cm environ Bon état.
Réf : 22975. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme en buste portant une robe longue accoudée sur une chaise. 
Légende au verso : Photographe. Bruant à Meaux, Boulevard Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  5,7  x 9,4 cm environ Bon état;
Réf : 23038. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un enfant en costume marin, accoudé à un chaise. 
Légende au verso :  Photographe,  Phototypie L. Bruant à Meaux, Boulevard Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  6 x 9,5  cm environ Petites tache de rousseurs.
Réf : 22925. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un enfant en costume marin, accoudé à un rocher. 
Légende au verso :  Meaux, 37 Boulevard  Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  5,9  x 9 cm environ Bon état.
Réf : 23035. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un enfant en costume marin, accoudé à un chaise. 
Légende au verso :  Photographe,  Phototypie L. Bruant à Meaux, Boulevard Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  5,9  x 9,4  cm environ Bon état.
Réf : 23034. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - BRUANT (L.)
 BRUANT (L.) - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant unune fillette avec une très jolie robe brodée assise sur une chaise.. 
Légende au verso :  Meaux, 37 Boulevard  Jean Rose MEAUX. Dimensions de la phototgraphie  5,9  x 9 cm environ Bon état
Réf : 23036. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - CHAMBAY
 CHAMBAY - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un garconnet portantun cos-tume à grand col, accoudé à une chaise. 
Légende au verso :Chambay Grand Hotel, 12 boulevard des Capucines, Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,6 x 9,24 cm environ Bon état.
Réf : 22926. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - CHAMBAY
 CHAMBAY - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un garconnet portant un costume à grand col, accoudé à une chaise. " Annotation manuscrite : A sa chère Maraine  Auguste Van Miden, Passy le 13 avril 1882" 
Légende au verso :Chambay Grand Hotel, 12 boulevard des Capucines, Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,5 x 9,2 cm environ Bon état.
Réf : 22927. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE -Charles RIGAULT de GENOUILLY  - PIERSON
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Charles Rigault de Genouilly (né le 12 avril 1807 à Rochefort, (Charente-Inférieure) — mort le 4 mai 1873 à Paris). 
PIERSON, Seul Propriétaire de la Mon / Mayer et Pierson -  Photographe de l'Empereur, Boulevard des Capucines, 3 - PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 8,7 cm environ Bon état
Pierre Louis Pierson nait en Moselle et vient s'installer à Paris comme photographe. En 1855 il s'associe avec les frères Mayer pour ouvrir un atelier au 35 rue Louis Legrand. Le succès est important et en 1862, Pierson devient seul maître à bord. En 1873, il cède son atelier à son gendre, le photographe Adolphe Braun.
Réf : 28801. - Prix   70,00 € 

PHOTOGRAPHIE - CINEMA
 Photographie d'exploitaion du film   LE PONT   (1959 - DIE BRUCKE)  de Bernhard WICKI 
SNC - Impéria Distribution Dimensions : 29,5 x 23,5 
Réf : 24632. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  David ROBB & Katleen PATTERSON
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant David ROBB & Katleen PATTERSON dans La Légende des Amants Maudits. 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20585. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  Dick RIVERS
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant  Dick RIVERS 
18 septembre 1988 Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20589. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - ENFANT
 belle photographie ancienne représentant un enfant avec un drôle de costume avec des légumes te un panier. 
vers 1920 Format carte postale. bon état.
Réf : 24634. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE - ENFANTS
 Très belle photographie ancienne anonyme en noir & blanc contrecollée sur carton représentant deux enfants dont un dans un landau 
Fin XIX ème début XX ème dimensions de la photographie :  11,6 x 15,9 cm environ. 
Réf : 29013. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - ERNEST LADREY
 Ernest LADREY - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un portrait de femme " Une certaine Grand Mère MAZET" 
Légende au verso : Ernest LADREY,  passage des Princes, Paris Dimensions de la phototgraphie  5,8  x  9,2 cm environ Bon état
Alexandre dit Ernest Ladrey, brillant photographe, ami de Nadar dont il reprendra l'atelier quand ce dernier changera de local
Réf : 22978. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - ERNEST LADREY
 Ernest LADREY - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un portrait de femme "Une certaine Mme CAUCHET" 
Légende au verso : Ernest LADREY,  passage des Princes, Paris Dimensions de la phototgraphie  5,1  x 8,8  cm environ Bon état
Alexandre dit Ernest Ladrey, brillant photographe, ami de Nadar dont il reprendra l'atelier quand ce dernier changera de local
Réf : 22977. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - E. VIEL
 E. VIEL - MEAUX. Photographie  de 1872 format  carte de visite (CDV), représentant une femme au chapeau. Annotation manuscrite "49 ans, 1872". 
Légende au verso :Photographie Meldoise fondée en 1860 E. VIEL, 57 rue St Nicolas. Meaux S/M. Dimensions de la phototgraphie  5,2 x 9  cm environ Bon état.
Réf : 22980. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - E. VIEL
 E. VIEL - MEAUX. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une jeune fille en robe longue accoudée à un fauteuil. 
Légende au verso :Photographie Meldoise fondée en 1860 E. VIEL, 57 rue St Nicolas. Meaux Dimensions de la phototgraphie  5,5 x 9  cm environ Bon état.
Réf : 23040. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FLORMAN (Gösta)
 FLORMAN Gösta - STOCKHOLM. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme  portant un noeud papillon, accoudé à une chaise. " Annotation manuscrite à déchiffer" 
Légende au verso : : Odeon, Gösta Florman, Regeringsgatan 28a, Stockholm. 19 ème Dimensions de la phototgraphie  5,2 x 8,4 cm environ Bon état.
Réf : 22913. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FLORMAN (Gösta)
 FLORMAN Gösta - STOCKHOLM. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant unportrait d' homme barbu portant un noeud papillon. 
Légende au verso : : Odeon, Gösta Florman, Regeringsgatan 28a, Stockholm. 19 ème Dimensions de la phototgraphie  5,2 x 8,4 cm environ Bon état.
Réf : 23031. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTE Passy- Paris. Grande Photographie  XIX ème format  9,5 x 14 cm, représentant un enfant avec son chien. 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES,  51 rue de Passy, PARIS 
Réf : 27123. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTE Passy- Paris. Grande Photographie  XIX ème format  9,5 x 14 cm, représentant un garconnet en tenue de marin  avec une pipe à la bouche. 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES,  51 rue de Passy, PARIS 
Réf : 27121. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTES - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un bébé nu allongé sur un coussin. 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES,  51 rue de Passy, PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22974. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTES - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une fillette assise sur un rocher  tenant dans sa main un cor 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES,  51 rue de Passy, PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22972. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTES - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une fillette se tenant près d'un rocher tenant dans ses mains un seau et une pelle . 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES,  51 rue de Passy, PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22973. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTES - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un garconnet assis sur un rocher en costume avec jabot. 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES, 60 avenue de Clichy, succursale 51 rue de Passy, PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22969. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - FONTES  (M.H.)
 M.H. FONTES - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un garconnet tenant une canne assis sur un rocher en costume avec jabot. 
Légende au verso :Photographie M.H. FONTES, 60 avenue de Clichy, succursale 51 rue de Passy, PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22971. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - GHÉMAR FRÈRES
 GHÉMAR FRÈRES - BRUXELLES. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme en rodinguote portant un nœud papillon accoudé a une chaise. 
Légende au verso : Ghémar Frères. Atelier de Photographie. Photographes de Roi. 27, Rue de l'Ecuyer, 27, Entrée par le porte cochère, Bruxelles. 19 ème Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 8,6 cm environ Bon état.
Le plus célèbre portraitiste belge est sans doute, Louis-Joseph Ghémar (Lannoy [F], 1819 -Bruxelles, 1873). Peintre et lithographe, notamment pour l'édition belge du Charivari, il commence fin 1854 «Photographes du Roi» [dia]. Louis-Joseph Ghémar s'associe en 1859 avec son demi-frère utérin Léon Louis Auverleaux. «Ghémar Frères, entrée par la porte cochère», est le plus célèbre atelier de portraits de Bruxelles durant les années 1860, car il exploite au maximum l'opportunité commerciale représentée par la carte de visite. En 1862, Ghémar tire le portrait des 80 personnalités du «banquet des Misérables» offert à Victor Hugo. En 1864, il photographie l'envol à Bruxelles du «Géant», le ballon de Nadar. Les barrières [dia] utilisées alors pour contenir la foule portent aujourd’hui encore le nom de «barrières Nadar». Une amitié profonde lie Ghémar au photographe parisien : ils sont compagnons d'un voyage en Suisse en 1868 et leur correspondance au fil de plusieurs années témoigne de la complicité de leurs caractères fantaisistes.
Réf : 22880. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - HENRI OSTI
 Henri OSTI - UPSALA. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme en robe longue foncée avec chapeau avec un petit garçon coiffé d’une casquette 
Légende au verso :  HENRI OSTIFotographi Atelier, Upsala, Stora Kingsgatan N°53. Dimensions de la phototgraphie  5,9 x  9,1  cm environ Bon état.
Le météorologiste suédois, H.H. Hildebrandsson (1838-1925) et le photographe Henri Osti s'associent et appliquent pour la 1ère fois la photo à l'étude scientifique des nuages. Cette collaboration, fruit de six années de travail, aboutit en 1879
Réf : 22992. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - INDONESIE
 Ancienne photographie très animée  des années 1910 , en premier plan  les etablissement J.R. De VRIES prise dans une ville d'Indonésie. 
G.A.H Photoatelier, LUX, GAROET Dimensions de la photographie : 16,6 x 11 cm 
Réf : 24669. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - INDONESIE
 Ancienne photographie très animée  des années 1910  prise dans une ville d'Indonésie. 
G.A.H Photoatelier, LUX, GAROET Dimensions de la photographie : 16,6 x 11 cm 
Réf : 24668. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - INDONESIE
 Ancienne photographie très animée  des années 1910 vue d'un batiment Departement van Oorlog   prise dans une ville d'Indonésie. 
G.A.H Photoatelier, LUX, GAROET Dimensions de la photographie : 16,6 x 11 cm 
Réf : 24672. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J. ADEODAT DUMONT
 J. ADEODAT DUMONT - BAR LE DUC. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une fillette accoudée à une chaise avec un bélier à roulette 
Légende au verso :Photographie Parisienne, J. ADEODAT DUMONT, 14 rue du Point du JOUR 14,  BAR LE DUC. Dimensions de la phototgraphie  5,6 x 9,2 cm environ Bon état.
Réf : 22950. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - JAMIN & Cie
 JAMIN & Cie - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), JAMIN & Cie - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme en  redingote, gilet, nœud papillon et un chapeau haut de forme à la main 
Dimensions de la phototgraphie  5,5  x 8,7  cm environ Bon état.
Réf : 23027. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - JAMIN & Cie
 JAMIN & Cie - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme en robe longue de l'époque adossée à une chaise. 
Légende au verso : Photographie Jamin & Cie, 13 rue Chapon, hotel montbrison Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,5  x 8,7  cm environ Bon état.
Réf : 23026. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - JAMIN & Cie
 JAMIN & Cie - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme en robe longue de l'époque.Annotation manuscrite au crayon 1863. 
Légende au verso : Photographie Jamin & Cie, 13 rue Chapon, hotel montbrison Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,5  x 8,7  cm environ Bon état.
Réf : 22976. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - JAMIN & Cie
 JAMIN & Cie - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentantun portrait d'homme portant un chapeau haut de forme. 
Légende au verso : Photographie Jamin & Cie, 13 rue Chapon, hotel montbrison Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,7  x 8,8  cm environ Bon état
Réf : 23028. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  J.M. LOPEZ
 J. M. LOPEZ - PARIS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV),représentant  Portrait en buste d'une femme 
Légende au verso : J.M LOPEZ, Photographe Américain, 53, rue des Martyrs, Paris Dimensions de la phototgraphie  5,9 x  9,1  cm environ Bon état.
Réf : 22993. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  J.M. LOPEZ
 J. M. LOPEZ - PARIS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme élégante  en robe longue adossée à une colonne sur laquelle est posé un plante. 
Légende au verso : J.M LOPEZ, Photographe Américain, 53, rue des Martyrs, Paris Dimensions de la phototgraphie  5,5 x  9,1  cm environ Bon état.
Réf : 23029. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  J.M. LOPEZ
 J. M. LOPEZ - PARIS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme élégante  en robe longue adossée à une colonne sur laquelle est posé un plante. 
Légende au verso : J.M LOPEZ, Photographe Américain, 53, rue des Martyrs, Paris Dimensions de la phototgraphie  5,5 x  9,1  cm environ Bon état.
Réf : 22994. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.P.AUMONT
 Photographie Noir et Blanc de J.P.AUMONT, signée TOBIS. 
7,2 x 12 cm. 
Réf : 26580. - Prix   4,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme  en manteau, robe longue et chapeau 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x  8,8  cm environ Bon état.
Réf : 22983. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un portrait de femme 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,6 x  9  cm environ Bon état.
Réf : 22989. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme  en robe longue et chapeau ornés de plumes 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x  8,6  cm environ Bon état.
Réf : 22982. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme  en robe mi-longue et chapeau ornés de plumes 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x  8,8  cm environ Bon état.
Réf : 22984. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme en buste portant un  costume avec une cigarette à la main. 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 44 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la photographie : 5,5 * 9 cm Bon état.
Réf : 23032. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme accoudée à une barrière. 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,6 x  8,7  cm environ Bon état.
Réf : 22987. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une femme  en robe mi-longue et chapeau 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,6 x  8,5  cm environ Bon état.
Réf : 22986. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un portrait de femme 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. Dimensions de la phototgraphie  5,5 x  8,8  cm environ Bon état.
Réf : 22988. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE - J.VAN CREWEL Jne
  J.VAN CREWEL Jne - ANVERS.   Photographie  XIX ème format  10 x 14 cm représentant une jeune fille en buste 
Légende au verso  : Médaille d'argent a l'exposition Rubens 1881, J.VAN CREWEL Jne Photographe breveté, 48 rue du Pélican, Anvers. 
Réf : 27122. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Linda HAMILTON
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant Linda HAMILTON ( Catherine CHANDLER) 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20587. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Maréchal Adolphe NIEL - PIERSON
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant le Maréchal Adolphe NIEL, né le 4/10/1802 à Muret. Il décède en 1869. 
PIERSON, Seul Propriétaire de la Mon / Mayer et Pierson -  Photographe de l'Empereur, Boulevard des Capucines, 3 - PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 8,7 cm environ Bon état
Pierre Louis Pierson nait en Moselle et vient s'installer à Paris comme photographe. En 1855 il s'associe avec les frères Mayer pour ouvrir un atelier au 35 rue Louis Legrand. Le succès est important et en 1862, Pierson devient seul maître à bord. En 1873, il cède son atelier à son gendre, le photographe Adolphe Braun.
Réf : 28803. - Prix   80,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MATHIEU-DEROCHE
 MATHIEU-DEROCHE - PARIS. Photographie  de 1880 format  carte de visite (CDV), représentant un petit garçon costume d'époque debout, accoudé à une chaise, canne à la main  " Annotation manuscrite Henri MALLET 7 ans 12 octobre 1880". 
Légende au verso : :MATHIEU-DEROCHE, Photographe de S.A.R. Le Prince de Galles. 39, boulevard des Capucines, Paris ... Dimensions de la phototgraphie  5,5 x 9,5 cm environ Bon état.
Réf : 22924. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie 1914/1918 -  Format  Carte Postale, représentant un groupe de quatre militaires. 
Réf : 27569. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie 1914/1918 -  Format  Carte Postale, représentant un groupe de quatre militaires. 
Réf : 27568. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  contre collée sur carton fort représentant un militaire en buste 
Légende au verso : COTE Rue Saint Pierre, VERDUN s/MEUSE Dimensions de la phototgraphie  13,9 x 9,6 cm environ 
Réf : 27572. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie 1914/1918  sur papier albuminé, représentant un militaire. 
Dimensions de la phototgraphie  8,2 x 10,9 cm environ 
Réf : 27570. - Prix   5,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie XIX ème contre collée sur carton fort représentant un militaire debout 
Fotografia Bahia Blanca de Londres Dimensions de la phototgraphie  14,2 x 10 cm environ 
Réf : 27571. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Chéri Rousseau, Saint Etienne. 
Réf : 27447. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Blain Fréres, Valence 
Réf : 27445. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Melandri, Paris. 
Réf : 27444. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
G. Blanc, Marmand Successeur, Paris. 
Réf : 27443. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Grampa Ainé, Lyon. 
Réf : 27442. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Camille Arnoux, Amiens 
Réf : 27441. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste 
Durand, Chalon sur Marne - 1880 
Réf : 27446. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste avec décoration et epée 
 Delabarre & Cie, Légende au verso :Photographie Parisienne  Bruxelle. Dimensions de la phototgraphie  5,5 x 9 ,2cm environ 
Réf : 27440. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRE
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un militaire en buste l'Ecole de Cavalerie de Saumur 
Légende au verso : Victor  Coué,  Peintre Photographe de l'Ecole de Cavalerie de Saumur. Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9 cm environ 
Réf : 27439. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRES 14-18
 Photographie ancienne représntant un groupe de militaire. 
Format carte postale. 
Réf : 24667. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MILITAIRES 14-18
 Photographie ancienne représntant un groupe de militaire. 
Format carte postale. 
Réf : 24670. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MONTIGNE-LE-BRILLANT
 Photo de classe. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27129. - Prix   6,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MONTIGNE-LE-BRILLANT
 PHOTOGRAPHIE reproduction de carte Postale ancienne - MONTIGNE-LE-BRILLANT - Le Bureau de Tabac. 
18 cm x 13 cm. 
Réf : 27128. - Prix   4,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MORREN (Prosper).
 MORREN Prosper - LOUVAIN  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant 4 enfants "2 garcons accoudés à une rampe d'escalier 2 filles assises sur un  banc regardant un album photo". 
Légende au verso :Photographie de MORREN, rue de Namur, 20 - LOUVAIN Dimensions de la phototgraphie  5,6 x 9,1 cm environ Bon état.
Réf : 22929. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE - MULLER (F.)
 MULLER F. - RIGA . Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant  3 enfants sur un banc de pierre portant de très beaux costumes de l'époque. 
Légende au verso :F. MULLER, Photographisches Atelier Riga, Mühlen St r :27. Dimensions de la phototgraphie  5,7 x 9 cm environ Bon état.
Réf : 22942. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - OLLIVIER (Emile) - PETIT (Pierre)
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Né à Marseille, le 2 juillet 1825. Émile Ollivier Homme politique, avocat et essayiste, orateur parlementaire, publiciste. 
Paris - Besançon - PETIT (Pierre) Photographe  31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 28799. - Prix   50,00 € 

PHOTOGRAPHIE - PETIT (Pierre)
 Pierre PETIT - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un portrait d' Homme barbu portant une Lavallière . 
Légende au verso : Pierre PETIT Opère lui même, 31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 22882. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - PETIT (Pierre)
 Pierre PETIT - PARIS. Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme en rodinguote portant un noeud papillon, accoudé à une chaise. " Annotation manuscrite M. De VETAT ?" 
Légende au verso : Photographe de la commision Impériale, du Roi de Prusse , de l'Episcopat Français, du Duc de  Bade, des Lycées Impériaux, 31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 22881. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - PICARD (Ernest) - PETIT (Pierre)
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Ernest PICARD né à Paris le 24 décembre 1821 et mort à Paris le 13 mai 1877, est un avocat et homme politique français. 
Paris - Besançon - PETIT (Pierre) Photographe  31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 28798. - Prix   50,00 € 

PHOTOGRAPHIE - POULIDOR.
 Très belle photographie originale représentant Raymond POULIDOR à la fête de l'Humanité. 
Dimensions : 30 cm x 19 cm. 
Réf : 19644. - Prix   50,00 € 

PHOTOGRAPHIE - REUTLINGER (Charles).
 Charles REUTLINGER - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un homme.barbu 
Légende au verso :Premier prix, Exposition universelle de Paris 1867,Ch. Reutlinger,Photographe, 21, boulevard Montmartre Paris Dimensions de la phototgraphie  5,6 x 9  cm environ Bon état.
Charles Reutlinger a photographié artistes, scientifiques, musiciens et le auteurs les plus connus de son temps. Le studio était raffiné L'intérieur du studio a été décoré des paume arbres, tapisseries, et d'une grande variété de décorations, et maintien un aspect le upscale studio. En 1880, Charles a donné son studio à son frère. Charles Reutlinger est mort à Paris, 1881.
Réf : 22883. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - REUTLINGER (Charles).
 Charles REUTLINGER - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Berthe Legrand 
Légende au verso :Premier prix, Exposition universelle de Paris 1867,Ch. Reutlinger,Photographe, 21, boulevard Montmartre Paris Dimensions de la phototgraphie  5,6 x 9  cm environ Bon état.
Charles Reutlinger a photographié artistes, scientifiques, musiciens et le auteurs les plus connus de son temps. Le studio était raffiné L'intérieur du studio a été décoré des paume arbres, tapisseries, et d'une grande variété de décorations, et maintien un aspect le upscale studio. En 1880, Charles a donné son studio à son frère. Charles Reutlinger est mort à Paris, 1881.
Réf : 22979. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - REUTLINGER (Charles).
 Charles REUTLINGER - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant  Portrait en buste d'une femme 
Légende au verso :Premier prix, Exposition universelle de Paris 1867,Ch. Reutlinger,Photographe, 21, boulevard Montmartre Paris Dimensions de la phototgraphie  5,4 x  9,2  cm environ Bon état.
Charles Reutlinger a photographié artistes, scientifiques, musiciens et le auteurs les plus connus de son temps. Le studio était raffiné L'intérieur du studio a été décoré des paume arbres, tapisseries, et d'une grande variété de décorations, et maintien un aspect le upscale studio. En 1880, Charles a donné son studio à son frère. Charles Reutlinger est mort à Paris, 1881.
Réf : 22990. - Prix   12,00 € 

PHOTOGRAPHIE - REUTLINGER (Charles).
 Charles REUTLINGER - PARIS.  Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant un enfant debout sur une chaise capitonnée type "Crapaud". 
Légende au verso :Ch. Reutlinger,Photographe, 21, boulevard Montmartre Paris Dimensions de la phototgraphie  5,5 x 8,8  cm environ Bon état.
Charles Reutlinger a photographié artistes, scientifiques, musiciens et le auteurs les plus connus de son temps. Le studio était raffiné L'intérieur du studio a été décoré des paume arbres, tapisseries, et d'une grande variété de décorations, et maintien un aspect le upscale studio. En 1880, Charles a donné son studio à son frère. Charles Reutlinger est mort à Paris, 1881.
Réf : 23198. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE - RUYSDAL
 Photographie en noir et blanc d'un banquet réuinissant des personnalités. Scène de repas, Sous le cliché en bas à droite en impression : "Ruysdal" 
Dimensions :  26 x 22 cm - Tampon du photographe "REPORTAGES PHOTOGRAPHIQUES - RUYSDAL - 6, Rue Pouchet, PARIS-17°/Tél.Marcadet 32-54" 
Réf : 20081. - Prix   40,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Sean CONNERY
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant Sean CONNERY dans Bons Baisers de Russie 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Bon état.
Réf : 20586. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE -  SELMA JACOBSSON
 SELMA  JACOBSSON - STOCKHOLM . Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant une fillette  portant un costume marin 
Légende au verso : Selma Jacobsson, Konglhof-Fotograph, Stockholm, Fredsgatan N°15 Dimensions de la phototgraphie  6,2  x 9 cm environ Bon état.
Réf : 22932. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE -   Sir Henry John TEMPLE,  Lord PALMERSTON - PIERSON
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Lord Palmerston,  Sir Henry John Temple, 3e vicomte Palmerston, est un homme politique britannique, né à Broadlands (Hampshire) le 20 octobre 1784 et mort le 18 octobre 1865. 
PIERSON, Seul Propriétaire de la Mon / Mayer et Pierson -  Photographe de l'Empereur, Boulevard des Capucines, 3 - PARIS Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 8,7 cm environ Bon état
Pierre Louis Pierson nait en Moselle et vient s'installer à Paris comme photographe. En 1855 il s'associe avec les frères Mayer pour ouvrir un atelier au 35 rue Louis Legrand. Le succès est important et en 1862, Pierson devient seul maître à bord. En 1873, il cède son atelier à son gendre, le photographe Adolphe Braun.
Réf : 28804. - Prix   80,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand à cheval  de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33444. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand avec sa femme  de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Réf : 33446. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand bléssé avec sa femme  de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33445. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33441. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33436. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33440. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33438. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33439. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33442. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldat Allemand
 Photographie représentant un  soldat allemand et son chien de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33437. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe de 3 soldats allemands sevice de santé de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33435. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe d'infirmières allemandes de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33428. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands blessés de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33417. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33422. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33425. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33426. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33420. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33424. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33423. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la  Première Guerre mondiale (1914-1918),  le verre à la main  KAISERFEIER 1916  "Fête d'EMPEREUR" 
Format carte postale. 
Réf : 33412. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33416. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33421. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33427. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33434. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands de la  Première Guerre mondiale (1914-1918) - Photographie Adolf Hartmann Hofphotograph, Dessau i./ Anh Franzstr. 25 
Format carte postale. 
Réf : 33413. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands et des femmes  - Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33418. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands et des femmes  - Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33419. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands  et des infirmières de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33430. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands  et des infirmières de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33431. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands  et des infirmières de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33432. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands  et des infirmières de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33433. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - Soldats Allemands
 Photographie représentant un groupe soldats allemands  et des infirmières de la Première Guerre mondiale (1914-1918) 
Format carte postale. 
Réf : 33429. - Prix   7,00 € 

PHOTOGRAPHIE - TELEVISION
 Très belle photographie de presse en noir & blanc représentant le nouveau directeur de la TV de Wroclaw qui à provoqué un tollé en souhaitant que les allemands s'installent en Pologne 
17 mai 1990 Dimensions 17,5 x 12,5 cm. Très bon état.
Réf : 20582. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE - THEATRE
 Très belle photographie ancienne en noir & blanc contrecollée sur carton représentant  4 acteurs de théâtre en costumes 
Fin XIX ème début XX ème dimensions de la photographie :  16,5 x 22,5 cm environ. 
Réf : 29014. - Prix   15,00 € 

Photographie Alexandre Renard (1906–1983)
 Photographie d'Alexandre Renard (1906–1983) est un prélat français qui a été archevêque de Lyon (1967–1981). Il a été prêtre du diocèse de Lille et professeur. Il est ensuite devenu évêque de Versailles de 1953 à 1967, Archevêque de Lyon de 1967 à 1981 et enfin cardinal. 
Paris, Germain. Format carte postale 
Réf : 26437. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE - ATTELAGE
 Tirage photographique anonyme sur papier albuminécontre-collée sur carton représentant  un attelage à un cheval avec un couple de passager en discussion  dans la cour d'une ferme ou d'un auberge. 
Epoque 19 ème Dimensions : 8,5 * 7,5 cm 
Réf : 27124. - Prix   25,00 € 

Photographie Ancienne - Conscrits
 Photographies fin 19 ème représentant des un curé et des conscrits,  La photo est contre-collée sur carton fort 
Dimensions de la photographie. :  16,7 * 12 cm 
Réf : 27086. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE - COUPLE DE CHANTEURS
 Très belle Photographie ancienne sur papier albuminé   anonyme représentant un couple devant une parition intitulée le Chant du Départ. 
fin 19 ème la photographie mesure environ 15  x 17 cm 
Réf : 24644. - Prix   25,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE -  HIPPISME
 Tirage photographique anonyme sur papier albuminé contre-collée sur cartonre présentant un cheval  et son cavalier  sur un obstacle 
vers 1900 La photographie mesure environ 17,2 x 11,4 cm 
Réf : 27118. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE -  HIPPISME
 Tirage photographique anonyme sur papier albuminé représentant Le cheval Pandore au Manège de Perrodien à Passy en 1900 
La photographie mesure environ 12 x 8 cm 
Réf : 27117. - Prix   8,00 € 

Photographie  ancienne - ISERE - Séchilienne
 Photographie ancienne représentant les travaux de la chambre d'eau de la Franco-Suisse à Séchilienne en Isère - Entreprise Ottino. 
Dimensions : 14 x 9 cm 
Réf : 33411. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE - MEUDON
 Tirage photographique anonyme fin 19 ème sur papier albuminé représentantle Chateau de MEUDON 
Dimensions de la photographie : 15,2 x 12,2 cm 
Réf : 27088. - Prix   40,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE -  PARIS rue Lafayette
 Tirage photographique anonyme sur papier des année 1930 représentant les Ets Georges TRUFFAUT, 115 rue Lafayette 75009 Paris, et un magasin  de réparations et habillages de poupées. 
Dimensions de la photographie : 16,5 x 11 cm 
Réf : 27090. - Prix   30,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant un couple   la femme tenant une marionnette dans les bras 
dimensions de la photographie : 17,5 x 11,5 cm. 
Réf : 33502. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant un couple  couvrant un toit avec de la paille 
dimensions de la photographie : 16,5 x 10,5 cm. 
Réf : 33501. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant  un homme fumant la pipe et la femme jouant de la mandoline 
dimensions de la photographie : 17,5 x 10,5 cm. 
Réf : 33503. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant deux femmes dansant. 
dimensions de la photographie : 17 x 10,5 cm. 
Réf : 33504. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant deux femmes et un chien. 
dimensions de la photographie : 17,5 x 11,5 cm. 
Réf : 33505. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant un groupe 
dimensions de la photographie : 18 x 13 cm. 
Réf : 33506. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant un homme de qualité 
dimensions de la photographie : 18,5 x 23 cm. 
Réf : 33507. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant 4 femmes élégantes et un enfant. 
dimensions de la photographie : 17,5 x 12,5 cm. 
Réf : 33508. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant 4 femmes élégantes et un enfant. 
dimensions de la photographie : 15 x 11,5 cm. 
Réf : 33499. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE.
 Photographie XIX ème ou début XX ème Anonyme , tirage sur papier de l'époque contrecollé sur carton représentant un jardinier 
dimensions de la photographie : 16,5 x 8,5 cm. 
Réf : 33500. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE - PONT DE SEVRES - BELLEVUE - MONT VALERIEN
 2 photographies anciennes  datées 1865 anonyme sur papier albuminé collées sur carton représentant  Le Pont de Sévres - Bellevue et le Mont Valérien. 
1 avril 1865 Les  photographies mesurent  environ 16,2 x 12 ,5 cm et 12 x 16,5 cm. Entourage  cartouches manucritres réalisées à la main. 
Réf : 24660. - Prix   120,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE  - PORT de CRETEIL
 3 photographies fin XIX ème (1865) anonyme sur papier albuminé collées sur carton représentant le Port de Créteil (Val de Marne). 
Les  photographies mesurent  environ 12,5 x 17 cm. Entourage  et incriptions manucrits réalisés à la main. 
Réf : 24662. - Prix   120,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE - Tracteur Moissonneuse
 Tirage photographique anonyme sur papier sépia représentant un tracteur et une moissonneuse. 
Dimensions de la photographie : 9 x 12 cm 
Réf : 27089. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33249. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33248. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33258. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33262. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33268. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33252. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33266. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33250. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33265. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33247. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33251. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE
 PHOTOGRAPHIE ANCIENNE EROTIQUE N&B. FORMAT CARTE POSTALE. 
Réf : 33255. - Prix   10,00 € 

PHOTOGRAPHIE  ANCIENNE HIPPISME
 Très belle photographie ancienne représentant George Stern  en scelle sur Quintette 
(1908) Dimensions : 15,5 x 18 cm 
Réf : 18172. - Prix   50,00 € 

PHOTOGRAPHIE ANCIENNE  ILE SEGUIN - BAS DE MEUDON
 2 photographies fin XIX ème (1865) anonyme sur papier albuminé collées sur carton représentant  l'Ile Seguin entre Boulogne-Billancourt sur sa rive droite et Sèvres sur sa rive gauche, faisant face à Meudon et  le bas de Meudon. 
Les  photographies mesurent  environ 16,5 x 12 cm et 9,3 x 13,6 cm. Entourage  peint et doré à la main Très rare
Réf : 24657. - Prix   120,00 € 

PHOTOGRAPHIE CHASSEURS
 Tirage photographique anonyme sur papier albuminé représentant un groupe de chasseurs avec un chien. 
La photographie mesure environ 11 x 15 cm 
Réf : 24654. - Prix   8,00 € 

PHOTOGRAPHIE CHEMIN DE FER CONGO-OCEAN
 Photographie originale en noir et blanc Tirage argentique LIGNE CONGO-OCEAN vue de la construction du Viaduc de BEKA. 
22 mai 1931 dimension : 16 x 12 cm - Au dos de la photo annotation manuscrite à l'encre Lot Ottino "Beka" le 22 mai  1931. 
Réf : 33354. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE CLASSE - LOIRE.
 Ancienne Photographie de Classe - Ecole des Aqueducs - Roanne (Loire) - Souvenir Scolaire Année 1967 . 
Studio de la Belle Etoile Dimensions 21 x 16 cm Bon état.
Réf : 26323. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE CLASSE - LOIRE.
 Ancienne Photographie de Classe - Ecole Le Crozet (Loire) - Souvenir Scolaire Année 1951 . 
Photo. A. SIBY Dimensions 21 x 16 cm 
Réf : 26325. - Prix   20,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE CLASSE - LOIRE.
 Ancienne Photographie de Classe - Ecole Livatte (Loire) - Souvenir Scolaire Année 1964 . 
Studio de la Belle Etoile Dimensions 21 x 16 cm Bon état
Réf : 26327. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE CLASSE - LOIRE.
 Ancienne Photographie de Classe - Ecole P. Dépierre - Roanne (Loire) - Souvenir Scolaire Année 1962 . 
Studio de la Belle Etoile Dimensions 21 x 16 cm Bon état.
Réf : 26324. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE CLASSE - LOIRE.
 Ancienne Photographie de Classe -Lycée & C.E.T Albert Thomas  - Roanne (Loire) - Souvenir Scolaire Année 1975-1976 . 
Photo David et Vvallois Dimensions 18 x 24 cm Bon état.
Réf : 26329. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée - Caroline SIHOL
 Photographie autographe signée, tirage argentique en couleur de Caroline Sihol est une actrice et scénariste française née le 10 août 1949 à Paris (France). 
Dimensions  17,7 x 13 cm environ 
Réf : 33792. - Prix   20,00 € 

Photographie dédicacée - Robert GOGOI
 Photographie autographe signée, Robert Cogoi de son vrai nom Mirco Kogoj est un auteur, compositeur, interprète, né à Châtelet en Belgique en 1939.Il suit des études de technicien électromécanicien à l'Université du Travail de Charleroi. Il prend son pseudonyme, Robert Cogoi, le 22 avril 1962 au Casino d'Ostende, pour le Prix international des variétés qu'il gagne avec la chanson Si un jour. Robert est aussitôt engagé par la maison de disques Philips et par Radio Luxembourg; 
Dimensions  9 x 14 cm environ 
Réf : 33795. - Prix   30,00 € 

Photographie dédicacée Cinéma - Samson FAINSILBER
 Photo originale, tirage argentique dédicacée de l'acteur français Samson Fainsilber, né le 18 mai 1904 à Iasi (Roumanie), mort le 19 décembre 1983 à Paris XVIIIe. 
1931 Dimensions  12 x 17 cm environ.Très belle dédicace " Pour Hemdey, régisseur remarquable, acteur remarquable et camarade...remarquable aussi. Mon souvenir sympathique. 1931. 
Réf : 33754. - Prix   80,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Agnés BALSTA
 Photographie dédicacée de la  mezzo-soprano grecque, réputée pour son talent dramatique Agnes Baltsa. Elle chanta beaucoup sous la direction du chef d'orchestre Herbert von Karajan; sa carrière se poursuit après la mort de ce dernier. 
Dimensions  10,5 x 14,9 cm environ 
Réf : 33743. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Alan TITUS
 Photographie dédicacée du baryton américain Alan Titus 
Dimensions  12,7 x 8,8 cm environ 
Réf : 33726. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Anna Tomowa-Sintow
 Photographie en couleur dédicacée de la soprano bulgare Anna Tomowa-Sintow, star mondiale dans les années 1980, où elle était l'égérie de Herbert von Karajan, épris de sa voix large et pure, sans fioritures. Parmi leurs enregistrements communs, on compte Les Noces de Figaro, Don Giovanni, Lohengrin, le Chevalier à la rose, le Requiem de Mozart, le Requiem allemand de Brahms et la 9e symphonie de Beethoven 
Dimensions  8,8 x 12,5 cm environ 
Réf : 33739. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Aude ROZET
 Photographie autographe signée de l'artiste lyrique Aude Rozet 
Dimensions 10,2 x 14,5 cm environ 
Réf : 33794. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Boris CHRISTOFF
 Photo originale, tirage argentique  dédicacée du chanteur d'opéra de nationalité bulgare Boris Christoff. 
Dimensions  12,6 x 17,5 cm environ 
Réf : 33731. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Brigitte FASSEBAENDER
 Photographie dédicacée de la  mezzo-soprano allemande, chanteuse d'opéras et de lieder Brigitte Fassbaender. 
Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33732. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Caroline DUMAS
 Photographie dédicacée de Caroline DUMAS de l’Opéra de Paris 
Photo Cl. POIRIER Dimensions  14,9 x 10,5 cm environ 
Réf : 33718. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Elizabeth CONNELL
 Photographie dédicacée de la soprano sud-africaine Elizabeth Connell. 
Dimensions  15 x  10,5 cm environ 
Réf : 33826. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Ernesto VERONELLI
 Photographie en couleur dédicacée du ténor italien Ernesto VERONELLI . 
Dimensions  10,4 x 14,7cm environ 
Réf : 33703. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Eva MARTON
 Photographie, tirage argentique en couleur dédicacée d'Eva Marton (né le 18 Juin, 1943, Budapest) soprano dramatique hongroise, particulièrement connu pour ses interprétations d'opéra de Puccini 's Turandot et Tosca, et les rôles wagnériens. 
Dimensions  17,5 x 11,2 cm environ 
Réf : 33786. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Francis LORCA
 Photo originale, tirage argentique dédicacée du chanteur Francis Lorca 
Dimensions  8,7 x 13,8 cm environ 
Réf : 33730. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Franco Bonisolli
 Photographie autographe signée de Franco Bonisolli (Rovereto, 25 mai 1938 - Vienne, 30 octobre 2003) était un ténor italien, particulièrement associé aux rôles héroïques du répertoire italien. 
Dimensions 20 x 14,5 cm environ 
Réf : 33799. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Frederica Von Stade
 Photographie dédicacée par la mezzo américaine Frederica von Stade, née à Somerville, dans le New Jersey. 
Dimensions  9 x 13,7 cm environ 
Réf : 33829. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Frederica Von Stade
 Photographie dédicacée par la mezzo américaine Frederica von Stade, née à Somerville, dans le New Jersey. 
Dimensions  9 x 13,9 cm environ 
Réf : 33828. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Grace MELZIA BUMBRY
 Photographie dédicacée de la mezzo-soprano noire américaine  Grace Melzia Bumbry. 
Photo Kari-P, Naumann, Hamburg Dimensions  14,8 x  10,5 cm environ 
Réf : 33825. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Grace MELZIA BUMBRY
 Photographie dédicacée de la mezzo-soprano noire américaine  Grace Melzia Bumbry dans Don Carlo 
Photo Fayer, Wien Dimensions  15 x 10,5 cm environ 
Réf : 33729. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Grace MELZIA BUMBRY
 Photographie dédicacée de la mezzo-soprano noire américaine  Grace Melzia Bumbry 
Photo Fayer, Wien Dimensions  13,8 x 8,7 cm environ 
Réf : 33721. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Gwyneth Jones
 Photographie dédicacée de la soprano galloise Gwyneth Jones  (né le 7 Novembre 1936 à Pontnewynydd, Pays de Galles). 
Dimensions  10,7 x 13,7 cm environ 
Réf : 33837. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Gwyneth Jones
 Photographie en couleur dédicacée de la soprano galloise Gwyneth Jones  (né le 7 Novembre 1936 à Pontnewynydd, Pays de Galles). 
Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33717. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Hanna SCHAER
 Photographie autographe signée de la mezzo-soprano suisse, Hanna Schaer, a été formé à l'Académie de Musique de Bâle par Joseph Cron et à Genève par Heidi Raymond 
Dimensions  17,5 x  12,5 cm environ 
Réf : 33819. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Heinz Zednik
 Photographie autographe signée du ténor autrichien Heinz Zednik (né le 21 février 1940 à Vienne) . Il fit ses études au conservatoire de sa ville natale, débuta à Graz et devint en 1965 membre permanent du Staatsoper. À partir de 1970, il chante au Festival de Bayreuth, où il reprend le flambeau de Gerhard Unger et Gerhard Stolze dans les rôles de Mime (L'Or du Rhin et Siegfried), Loge (L'Or du Rhin) et David (Les Maîtres Chanteurs de Nuremberg). 
Dimensions 17,5 x 12,9 cm environ 
Réf : 33800. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Helen DONATH
 Photographie dédicacée de la  soprano américaine  Helen Donath. 
Photographie 
Réf : 33788. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Ileana Cotrubas
 Photographie dédicacée par la soprano roumaine Ileana Cotrubas (née le 9 juin 1939 à Galati), particulièrement admirée pour la beauté de sa voix et sa sensibilité. 
Dimensions  14,6 x 10 cm environ 
Réf : 33809. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  James KING
 Photographie  autographe signée, tirage argentique du ténor américain  James King (né le 22 septembre 1925 à Dodge City, Kansas - mort le 20 novembre 2005 à Naples, Floride) était un Heldentenor américain, réputé pour sa voix claire et puissante et son chant sans maniérismes. 
Dimensions  17,5 x 12,7 cm environ 
Réf : 33790. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Jocelyne TAILLON
 Photographie originale, tirage argentique dédicacée par la soprano française, Jocelyne Taillon, fut l'élève de Suzanne Balguerie et de Germaine Lubin à Paris et a remporté en 1966 le 1er prix au Concours de Chant de Monte Carlo. 
Dimensions  12,7 x 17,5 cm environ 
Réf : 33832. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Jocelyne TAILLON
 Photographie originale, tirage argentique dédicacée par la soprano française, Jocelyne Taillon, fut l'élève de Suzanne Balguerie et de Germaine Lubin à Paris et a remporté en 1966 le 1er prix au Concours de Chant de Monte Carlo. 
Dimensions  14,7 x 10 cm environ 
Réf : 33833. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Jocelyne TAILLON
 Photographie originale, tirage argentique dédicacée par la soprano française, Jocelyne Taillon, fut l'élève de Suzanne Balguerie et de Germaine Lubin à Paris et a remporté en 1966 le 1er prix au Concours de Chant de Monte Carlo. 
Dimensions  14,7 x 10 cm environ 
Réf : 33834. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - José Francisco AZAIZA
 Photographie dédicacée de José Francisco Araiza (né le 4 octobre 1950 à Mexico) est un chanteur d'opéra mexicain avec une voix de ténor. 
Dimensions  14,8 x 10,5 cm environ 
Réf : 33785. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Julia VARADY
 Photographie autographe signée par Julia Varady, née le 1er septembre 1941 à Oradea (Roumanie), est une chanteuse d'opéra allemande d'origine hongroise. 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm environ 
Réf : 33803. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - KIMERA
 Photographie en couleur dédicacée de l'artiste lyrique Kimera, née le 10 janvier 1954 à Daegu (Taegu), en Corée du Sud. Dès le début de sa carrière, elle s'est présentée comme princesse, descendante de la dynastie de Silla, qui régna près de 1000 ans. 
Dimensions  15 x 10 cm environ 
Réf : 33741. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Krisztina LAKI
 Photographie carte postale dédicacée de la soprano hongroise, Krisztina Laki, a étudié à l'Académie Franz Liszt et József Réti à Budapest. 
Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33839. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Lella CUBERLI
 Photographie originale, tirage  argentique dédicacée de la soprano américaine Lella Cuberli  surtout associée au répertoire de bel canto. Elle a chanté à Martina Franca de 1976 à 1982, comme Aménaïde, Adalgisa, et opéras Paisiello. She appeared at La Scala from 1978 to 1984, as Aminta , Ginevra , Rodelinda , Giunia . Elle parut à La Scala de 1978 à 1984, comme Aminta, Ginevra, Rodelinda, Giunia. Other roles at the major opera houses of Italy have included; Donna Anna , Fiordiligi , Rossini's Elisabetta and Desdemona , etc. She also appeared at the Paris Opéra , the Aix-en-Provence Festival , the Vienna State Opera and the Salzburg Festival . D'autres rôles au grands opéras d'Italie ont inclus; Donna Anna, Fiordiligi, Elisabetta de Rossini et Desdemona, etc Elle est également apparue à l'Opéra de Paris, la Aix-en-Provence Festival, l'Opéra national de Vienne et le Festival de Salzbourg. 
Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33716. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Livia BUDAI
 Carte postale autographe signée en couleur  de la Mezzo soprano hongroise Livia Budai. 
Réf : 33789. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Lugui ALVA
 Photographie autographe signée par le ténor péruvien Luigi Alva (Luis Ernesto Alva y Talledo) (né le 10 avril 1927 à Lima)  son élégance naturelle, le charme de sa présence en scène, son lyrisme pur ont fait de lui l'un des plus recherchés « tenore di grazia » de sa génération. 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm environ 
Réf : 33801. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Mady MESPLE
 Photographie dédicacée de la soprano colorature toulousaine Mady Mesplé 
Dimensions  15 x 10 cm environ 
Réf : 33737. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Mara ZAMPIERI
 Photographie, dédicacée de Mara Zampieri est l'une des plus importantes sopranos dramatiques italiennes de ces dernières années. L'étrangeté de son timbre en fit une saisissante Lady Macbeth de l'opéra de Verdi, rôle qu'elle chanta sur toutes les scènes du monde et qu'elle enregistra avec Renato Bruson sous la direction de Giuseppe Sinopoli. Régulièrement présente à la Scala de Milan, elle compte plus de 50 rôles à son répertoire. Pour l'anecdote, elle prêta sa voix au personnage de la diva dans le film de Fellini, "E la nave va". 
1978 Dimensions  15 x 10 cm environ 
Réf : 33827. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Mara ZAMPIERI
 Photographie, tirage argentique en couleur dédicacée de Mara Zampieri est l'une des plus importantes sopranos dramatiques italiennes de ces dernières années. L'étrangeté de son timbre en fit une saisissante Lady Macbeth de l'opéra de Verdi, rôle qu'elle chanta sur toutes les scènes du monde et qu'elle enregistra avec Renato Bruson sous la direction de Giuseppe Sinopoli. Régulièrement présente à la Scala de Milan, elle compte plus de 50 rôles à son répertoire. Pour l'anecdote, elle prêta sa voix au personnage de la diva dans le film de Fellini, "E la nave va". 
Dimensions  14 x 10,7 cm environ 
Réf : 33812. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Mara ZAMPIERI
 Photographie, tirage argentique en couleur dédicacée de Mara Zampieri est l'une des plus importantes sopranos dramatiques italiennes de ces dernières années. L'étrangeté de son timbre en fit une saisissante Lady Macbeth de l'opéra de Verdi, rôle qu'elle chanta sur toutes les scènes du monde et qu'elle enregistra avec Renato Bruson sous la direction de Giuseppe Sinopoli. Régulièrement présente à la Scala de Milan, elle compte plus de 50 rôles à son répertoire. Pour l'anecdote, elle prêta sa voix au personnage de la diva dans le film de Fellini, "E la nave va". 
Dimensions  14 x 10,7 cm environ 
Réf : 33813. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Mara ZAMPIERI
 Photographie, tirage argentique en couleur dédicacée de Mara Zampieri est l'une des plus importantes sopranos dramatiques italiennes de ces dernières années. L'étrangeté de son timbre en fit une saisissante Lady Macbeth de l'opéra de Verdi, rôle qu'elle chanta sur toutes les scènes du monde et qu'elle enregistra avec Renato Bruson sous la direction de Giuseppe Sinopoli. Régulièrement présente à la Scala de Milan, elle compte plus de 50 rôles à son répertoire. Pour l'anecdote, elle prêta sa voix au personnage de la diva dans le film de Fellini, "E la nave va". 
Dimensions  8,8 x 13 cm environ 
Réf : 33811. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Mara ZAMPIERI
 Photographie, tirage argentique en couleur dédicacée de Mara Zampieri est l'une des plus importantes sopranos dramatiques italiennes de ces dernières années. L'étrangeté de son timbre en fit une saisissante Lady Macbeth de l'opéra de Verdi, rôle qu'elle chanta sur toutes les scènes du monde et qu'elle enregistra avec Renato Bruson sous la direction de Giuseppe Sinopoli. Régulièrement présente à la Scala de Milan, elle compte plus de 50 rôles à son répertoire. Pour l'anecdote, elle prêta sa voix au personnage de la diva dans le film de Fellini, "E la nave va". 
Photographie Fayer. Dimensions  17,5 x 12,7 cm environ 
Réf : 33787. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Marcel Merkès - Paulette Merval
 Photographie autographe signée, tirage argentique de Marcel Merkès et Paulette Merval 
1984 Dimensions  10,6 x 16,3 cm environ 
Réf : 33791. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Martine DUPUY
 Photographie autographe signée de la Mezzo Soprano Martine Dupuy.  Romeo, dans I Capuleti ed i Montecchi à Vérone, Teatro Filarmonico, Mars 1978. 
Dimensions  12,8 x  17,5 cm environ 
Réf : 33815. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Martti TALVELA
 Photographie autographe signée du chanteur Basse finlandaise  Martti Tavela (Hiitola 1935 – Juva 1989). Etait un spécialiste du répertoire germanique (L'Anneau du Nibelung, Parsifal, Tristan et Isolde, Fidelio...) et russe (Boris Godounov, Eugène Onéguine),etc. 
Dimensions  14,7 x  10,5 cm environ 
Réf : 33821. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra -  Martti Talvela
 Photographie originale, tirage  argentique en couleur dédicacée de Martti Talvela (né le 4 février 1935 à Hiitola, Finlande - 22 juillet 1989 à Juva, Finlande )  spécialiste du répertoire germanique (L'Anneau du Nibelung, Parsifal, Tristan et Isolde, Fidelio...) et russe (Boris Godounov, Eugène Onéguine), avec quelques incursions réussies dans l'opéra italien (Rigoletto, Don Carlos) et dans le Lied (un enregistrement du Voyage d'hiver de Schubert, réalisé peu avant sa mort. 
Dimensions  12,5 x 17,5 cm environ 
Réf : 33697. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Michèle VILMA
 Photographie dédicacée par la mezzo-soprano Michèle Vilma. Elle étudie au Conservatoire de musique de sa ville natale, et après avoir gagné un premier prix au concours de Verviers, elle débute à l'Opéra de Rouen en 1962, comme Dalila dans Samson et Dalila. Chanteuse à l'intensité dramatique remarquable même dans les rôles seconds, qui avec elle prennent une dimension extraordinaire. 
Dimensions  15 x 10,5 cm environ 
Réf : 33830. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Michèle VILMA
 Photographie dédicacée par la mezzo-soprano Michèle Vilma. Elle étudie au Conservatoire de musique de sa ville natale, et après avoir gagné un premier prix au concours de Verviers, elle débute à l'Opéra de Rouen en 1962, comme Dalila dans Samson et Dalila. Chanteuse à l'intensité dramatique remarquable même dans les rôles seconds, qui avec elle prennent une dimension extraordinaire. 
Dimensions  15 x 10,5 cm environ 
Réf : 33831. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Nadine Denize
 Photographie autographe signée de la mezzo-soprano française 
Dimensions  10 x 14,5 cm environ 
Réf : 33796. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Natalia TROITSKAYA
 Photographie autographe signée de la soprano lyrique russe  Natalia Troitskaya qui a eu une carrière internationale de grande envergure au cours des années 1980 et début 1990. 
Dimensions  18,2 x  12,5 cm environ 
Réf : 33820. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Noël MANGIN
 Photographie dédicacée du  Bass Noël MANGIN 
Dimensions  10 x 15 cm environ 
Réf : 33727. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Piero CAPPUCCILLI.
 Photographie dédicacée du baryton Italien Piero Cappuccilli (né le 9 novembre 1929 à Trieste - mort le 12 juillet 2005 à Trieste) de renommée internationale, particulièrement admiré dans les opéras de Giuseppe Verdi. 
Dimensions  10,4 x 14,8cm environ 
Réf : 33709. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Piero CAPPUCCILLI.
 Photo originale, tirage argentique dédicacée du baryton Italien Piero Cappuccilli (né le 9 novembre 1929 à Trieste - mort le 12 juillet 2005 à Trieste) de renommée internationale, particulièrement admiré dans les opéras de Giuseppe Verdi. 
Dimensions  12,5 x 8,8 cm environ 
Réf : 33760. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Pierre LE HEMONET
 Photographie autographe signée du ténor Pierre Le Hemonet 
Dimensions  17,8 x  11,5 cm environ 
Réf : 33823. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  11,4 x 15,3 cm environ 
Réf : 33806. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  11,8 x 17 cm environ 
Réf : 33694. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie originale, tirage  argentique  en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
1985 Dimensions  12,7 x 17,5 cm environ 
Réf : 33728. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie originale, tirage  argentique  en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  14,7 x 10 cm environ 
Réf : 33695. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie originale, tirage  argentique en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  14,7 x 10 cm environ 
Réf : 33713. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photographie originale, tirage  argentique  en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  11,5 x  15 cm environ 
Réf : 33814. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photo originale, tirage argentique en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  14,5 x 10 cm environ 
Réf : 33784. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photo originale, tirage argentique en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  14,5 x 10 cm environ 
Réf : 33783. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Raina Kabaivanska
 Photo originale, tirage argentique en couleur dédicacée de Raina Kabaivanska (née Raina Jakimowa, le 15 décembre 1934 à Bourgas) est une soprano bulgare de renommée internationale, l'une des cantatrices marquantes de sa génération. 
Dimensions  14,5 x 10 cm environ 
Réf : 33782. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Renato BRUSON
 Photographie autographe signée du baryton italien Renato Bruson (né le 13 janvier 1936 à Este, dans la Province de Padoue, en Vénétie) 
1983 Dimensions  10,4 x  15 cm environ 
Réf : 33822. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Renato BRUSON
 Photographie autographe signée par le baryton italien Renato Bruson (né le 13 janvier 1936 à Este, dans la Province de Padoue, en Vénétie) 
Dimensions 17,5 x 12,5 cm environ 
Réf : 33802. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - René KOLLO
 Photographie en couleur dédicacée du ténor  allemand René Kollo, né le 20 novembre 1937 à Berlin, fils et petit-fils de compositeurs d'opérettes. Il fit ses études à Berlin et débuta en 1965 à Brunswick, après avoir d'abord été chanteur de musique de variétés. Quoiqu'il soit surtout connu comme ténor héroïque, Kollo a toujours été un authentique ténor d'opérette, se produisant en cette qualité à la télévision et à la radio, où il animait ses propres émissions. 
Dimensions  10,4 x 14,5cm environ 
Réf : 33706. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Robert LLOYD
 Photographie dédicacée de l'artiste lyrique Robert Lloyd est un des chanteurs les plus polyvalents de sa génération, cultivant le répertoire anglais (Claggart dans Billy Budd), allemand (Gurnemanz dans Parsifal), russe (le rôle-titre de Boris Godounov), français (Arkel dans Pelléas et Mélisande) et italien (Don Basilio dans Le Barbier de Séville). 
Photographie ANNE KIRCHBACH Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33840. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Siegfried Jerusalem
 Photographie autographe signée du ténor allemand Siegfried Jerusalem  (né le 17 avril 1940 à Oberhausen). 
Dimensions  9,4 x 14,5 cm environ 
Réf : 33793. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Simon ESTES
 Photographie originale, tirage argentique dédicacée par le Baryton basse Simon Estes.Sa grande carrière lyrique internationale depuis les années 1960. Il a chanté dans la plupart des grandes maisons d'opéra du monde, ainsi que devant des présidents, papes et les figures de renommée internationale et des célébrités dont Bill Clinton, Richard Nixon, Boris Yeltsin, Yasser Arafat, Nelson Mandela et Desmond Tutu. 
Photographie Studio Bernateau - ORANGE Dimensions  12,7 x 17,5 cm environ 
Réf : 33835. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Simon ESTES
 Photographie originale, tirage argentique dédicacée par le Baryton basse Simon Estes.Sa grande carrière lyrique internationale depuis les années 1960. Il a chanté dans la plupart des grandes maisons d'opéra du monde, ainsi que devant des présidents, papes et les figures de renommée internationale et des célébrités dont Bill Clinton, Richard Nixon, Boris Yeltsin, Yasser Arafat, Nelson Mandela et Desmond Tutu. 
Dimensions  9 x 12,8 cm environ 
Réf : 33836. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée opéra - Théo ADAM
 Photographie autographe signée de Theo Adam (né le 1er août 1926 à Dresde) est un baryton-basse allemand, chanteur d'opéras et d'oratorios 
Dimensions  17,5 x 12,5 cm environ 
Réf : 33798. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Timo CALLIO
 Photographie dédicacée Opéra - Timo CALLIO 
1960 10  x 15 cm 
Réf : 37190. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Veriano LUCHETTI
 Photographie autographe signée du Ténor italien Veriano Luchetti est né le 12 Mars 1939 à Viterbe, Italie. 
Dimensions  17,8 x  11,5 cm environ 
Réf : 33824. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Viorica CORTEZ
 Photographie dédicacée de la mezzo-soprano roumaine Viorica Cortez (née le 26 décembre 1935 à Bucium). Artiste à la voix sombre et puissante, et à la forte présence scénique. 
Dimensions  14,7 x 10,5 cm environ 
Réf : 33838. - Prix   15,00 € 

Photographie dédicacée Opéra - Walter BERRY
 Photo originale, tirage argentique dédicacée du baryton-basse autrichien Walter Berry, né le 8 avril 1929 à Vienne - mort le 27 octobre 2000 dans la même ville), chanteur d'opéras et d'oratorios. 
Dimensions  13,5 x 8,8 cm environ 
Réf : 33761. - Prix   15,00 € 

Photographie de Jean-Claude Pascal
 Photographie imprimé du Club Jean Claude Pascal acteur et chanteur français, de son vrai nom Jean-Claude Villeminot, né à Paris le 24 octobre 1927 et décédé le 5 mai 1992,. 
Mouy, Annick Dapoigny; 
Réf : 27254. - Prix   5,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE PRESSE  - Jeux Olympiques de Moscou.
 Photographie de presse du 7 mars 1979   - Représentant les tenues des officiels et du personnel du comité organisateur. 
Dimensions : 17,5 * 12,5 cm 
Réf : 27119. - Prix   15,00 € 

Photographie de Presse -  Monument Maginot (Verdun-Souville)
 Photographie de Presse - Représentant Une cérémonie au Monument André Maginot (Verdun-Souville) survollé par  une escadrille. 
Photo  Meurisse. Années 30/40 Dimensions : 17,5 x 12,5 cm 
Réf : 28098. - Prix   15,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE PRESSE  -  PARIS-ROUBAIX  MERCKX (Eddy)
 Grande photographie originale de presse de Paris-Roubaix d'Eddy MERCKK sur les pavés. 
1970 Dimensions : 23 * 30 cm 
Bon état.
Réf : 20770. - Prix   40,00 € 

PHOTOGRAPHIE DE PRESSE  -  TOUR DE FRANCE
 Très grande photographie originale de presse du Tour de France représentant un groupe de journalistes en interview. 
Années 70 Dimensions : 40 * 30 cm 
Bon état.
Réf : 20768. - Prix   25,00 € 

PHOTOGRAPHIE LACHAUD (Charles Alexandre) - PETIT (Pierre)
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Charles Alexandre Lachaud (Treignac 1818- Paris 1882), 
Paris - Besançon - PETIT (Pierre) Photographe  31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 28805. - Prix   50,00 € 

PHOTOGRAPHIE MALAISIE
 Tirage photographique anonyme sur papier représentant une villa nommée ALICE avec des personnes dans une voiture décapotable. 
La photographie mesure environ 22,5 x 16,5 cm 
Réf : 24664. - Prix   30,00 € 

PHOTOGRAPHIE Père Hyacinthe LOYSON - PETIT (Pierre)
 Photographie  XIX ème format  carte de visite (CDV), représentant Le Père Hyacinthe LOYSON, naquit à Orléans en 1827, et mourut à Paris en 1912. 
 PETIT (Pierre) Photographe de la commision Impériale, du Roi de Prusse , de l'Episcopat Français, du Duc de  Bade, des Lycées Impériaux, 31, place Cadet,  Paris. Dimensions de la phototgraphie  5,4 x 9,2 cm environ Bon état.
Pierre Petit (1831-1909)  Surnommé "Collodion le chevelu" à cause de son ample chevelure, Pierre Petit fit son apprentissage chez André Disdéri (1819 - 1889), l'inventeur de la photographie-carte (photographie de petit format). En 1858, il ouvrit son propre atelier au 31 place Cadet (Paris, IXème) avec l'accroche publicitaire suivante : "Une bonne photographie doit être signée Pierre Petit. Pierre Petit opère lui-même. Tous les procédés. Toutes les récompenses." Il réalisa en 1859 un album consacré à l'épiscopat français : on lui doit 25 000 portraits d'ecclésiastiques réalisés entre 1862 et 1865. En 1860, il proposa une série de portraits d'artistes et d'hommes de lettre contemporains qui préfiguraient la Galerie des hommes du jour, publiée l'année suivante avec des notices biographiques. Cette année-là, Petit domina la scène photographique alors que Nadar commençait à se retirer. Photographe officiel des Expositions universelles de 1867 et de 1878, il devint également le photographe des facultés de médecine, des lycées, des écoles, de la Société des gens de lettre, du Chemin de fer du Nord (1875). De 1871 à 1886, il fut chargé de suivre les différentes étapes de la construction de la statue de la Liberté à New-York. Du point de vue technique, il mit au point l'obtention de la photographie, destinée à une impression photographique en relief. En 1866, il fut récompensé par une médaille d'or pour ses épreuves de linographies et imagina un procédé de portraits peints sur tissu connus sous le nom de "linotypie". Il fut nommé Chevalier de la Légion d'honneur en 1901.
Réf : 28796. - Prix   40,00 € 

PHOTOGRAPHIES - BRETAGNE - DINAN.
 Ancien Carnet album de 20 photographies en noir et blanc à bordures blanches, document qui montre Dinan sous ses différentes facettes. 
Edit : YVON Dimensions des photographies 6,5 x 9 cm environ. 
Réf : 28996. - Prix   5,00 € 

PHOTOGRAPHIES - NORMANDIE - MONT SAINT MICHEL.
 Ancien Carnet album de 20 photographies en noir et blanc à bordures blanches, document qui montre Le Mont Saint Michel sous ses différentes facettes. 
Edit : YVON Dimensions des photographies 6,5 x 9 cm environ. 
Réf : 28997. - Prix   5,00 € 

PHOTOGRAPHIES - NORMANDIE -ROUEN
 Ancien Carnet album de 20 photographies en noir et blanc à bordures blanches, document qui montre Rouen sous ses différentes facettes. 
Edit : YVON Dimensions des photographies 6,5 x 9 cm environ. 
Réf : 28998. - Prix   5,00 € 

Photographies Base aérienne 212 Biskra (Algérie) - 1957 - Lt Colonel Dixte
 Lot de 25 Photographies d'époque de la cérémonie à la Base aérienne 212 Biskra (Algérie)  présidée par le Colonel Mentré. Départ du Lt-colonel Dixte commandant la base aérienne de Biskra,  remplacé par le  Lt-colonel de Grivel. 
9 mars 1957. dimensions des photographies : 15,3 x 12,7 cm. Je joint un article de presse de l'époque qui décrit la cérémonie et les personnalités présentes. Bon état
Réf : 36367. - Prix   150,00 € 

Photographies  Base aérienne de BATNA 1957 -Général de Maricourt
 Lot de 14 photographies d'époque à l'occasion d'une prise d'armes qui se déroula sur la base de Batna. ... cette cérémonie : le général de Maricourt, commandant la 5eme région aérienne, entouré des Généraux Parlange et Vanuxem. Pour le départ du Lt-Colonel  Andrieux. 
10 avril 1957 dimensions des photographies : 15,3 x 11,7 cm. Je joint un article de presse de l'époque qui décrit la cérémonie et les personnalités présentes. 
Réf : 36368. - Prix   150,00 € 

PHOTOGRAPHIES  CONGO -  Chemin de fer Congo-Océan (CFCO)
 Lot de 10 grandes  photographies originales  sur papier en noir et blanc sur la construction de la ligne de chemin de fer Congo-Océan. 
Dimensions 23,5cm x 29cm environ : Il y a des annotations au crayon  sur chaque photographie   Livoumba, Loudima, Pointe Noire datées Juillet 1932. Ces photographies  proviennent des Etablissements Ottino. 
La construction du chemin de fer Congo-Océan, reliant Pointe-Noire à Brazzaville, aurait fait entre 15 000 et 30 000 morts. Les décès sont imputés aux maladies tropicales ou aux conditions de travail précaires imposées par l’administration française colonisatrice. Car ce projet, réalisé entre 1921 et 1934, est né du travail forcé d’ouvriers africains.
Réf : 33491. - Prix   150,00 € 

PHOTOGRAPHIES  CONGO -  Chemin de fer Congo-Océan (CFCO)
 Lot de 24  photographies originales  sur papier en noir et blanc sur la construction de la ligne de chemin de fer Congo-Océan. - Chantiers au Km 196, Kimbaka  Km 176.400, Beka Km 175.900, Louvisi Km 180.600, les carterpillars au Km 196, Pont sur la Toa, le d'Joué, Tranchée de construction Km186, Kiou Kou Km 169.354, 
Dimensions 12 cm x 16 cm environ : Il y a des annotations à l'encre  sur chaque photographie datées Juillet 1931. Ces photographies  proviennent des Etablissements Ottino. 
La construction du chemin de fer Congo-Océan, reliant Pointe-Noire à Brazzaville, aurait fait entre 15 000 et 30 000 morts. Les décès sont imputés aux maladies tropicales ou aux conditions de travail précaires imposées par l’administration française colonisatrice. Car ce projet, réalisé entre 1921 et 1934, est né du travail forcé d’ouvriers africains.
Réf : 33378. - Prix   120,00 € 

PHOTOGRAPHIES NUS EROTIQES - Concert MAYOL
 Lot de 5 photographies de nus erotiques - Concert MAYOL  -Années 1950 - dands leurs pochettes d'origine. 
Format carte postale Bon état.
Réf : 32697. - Prix   40,00 € 

PHOTO PRESIDENTIELLE
 Arrivée de M. Clémenceau. 
28 X 13 cm. 
Réf : 18178. - Prix   20,00 € 

PHOTO PRESIDENTIELLE
 Arrvivée du Président et de Madame Wilson. 28 juin 1929. La signature à Versailles. 
28 X 13 cm. 
Réf : 18177. - Prix   20,00 € 

PILORGE Jean
 Photomacrographie et photographie rapprochée. 
Publication Photo-Revue - Editions de Francia - paris. 1966. Format In-8 (18x13cm) 247 pages dont bibliographie - index et table. Ouvrage illustré de photos - croquis et tableaux pour une explication très précise de cette technique photographique Broché - Couverture illustrée .
BON ETAT.
Réf : 15507. - Prix   10,00 € 

RAULOT J.P.
 LE LIVRE DES PHOTOGRAPHES DE MODE ET DE PUBLICITÉ. 1983/1984 
ACCENT 1984 In-4, 189 p. Photographies couleurs. Cartonnage toilé noir avec jaquette (légèrement abîmée).
BON ETAT.
Réf : 14850. - Prix   10,00 € 

REUTLINGER (Charles)
 Photographie ancienne Enfant assis sur un siège capitonné. 
Paris, Boulevard Montmartre, fin XIX ème Taille: Photo-carte de Visite 
Charles Reutlinger a appartenu à un groupe d'élite de photographes qui ont eu des studios sur les boulevards à la mode et dont les photographies ont été décrites dans les journaux et les magasins les plus prestigieux.
Réf : 21452. - Prix   10,00 € 

REUTLINGER (Charles)
 Photographie ancienne Enfant debout sur un siège capitonné. 
Paris, Boulevard Montmartre, fin XIX ème Taille: Photo-carte de Visite 
Charles Reutlinger a appartenu à un groupe d'élite de photographes qui ont eu des studios sur les boulevards à la mode et dont les photographies ont été décrites dans les journaux et les magasins les plus prestigieux.
Réf : 21451. - Prix   20,00 € 

Roger Pierre & Jean Marc Thibault - PHOTOGRAPHIE
 Photographie d'exploitation en couleurs de Roger Pierre & Jean Marc Thibault dans le film Des vacances en or de 1969. 
Dimensions de la photographie  23,5 x 29,2 cm environ. 
Réf : 23555. - Prix   10,00 € 

SAND (Georges)-  PHOTOGRAPHIES
 Reunion de 25  photographies de famille de Georges SAND tirage albuminé de l'époque contrecollé sur carton. format "carte de visite". 
Epoque 19 ème Portrait de George Sand par Nadar, son fils Maurice Sand par Bizard, de sa belle-fille Lina par P. Verdot (1),  Nadar (2) Anonyme (1),de  Lina et ses filles  Aurore et Gabrielle  par P. Verdot(1),  de ses petites-filles Aurore  et Gabrielle par P. Verdot (4),  Tissier (1),A. Guesquin (1), Sanitas (1), Eug. Pirou (1), anonyme (3 ), de son petit-fils Marc (mort à un an) anonyme,  une amie de Lina H.W LEE(1), une amie de Lina Janie PENNINGTON (3), une amie de Lina,  L. LENCISA (1), Lina et ses filles dans une allée à Nohant par P. Verdot. 
Félix Tournachon dit Nadar (1820-1910) entreprend de photographier toutes les célébrités de son temps ; il réalise plusieurs clichés de George Sand en 1864 puis en 1869 et 1870 ; l’écrivain établit avec Nadar une relation amicale et lui commande plusieurs dizaines de ses portraits-cartes qu’elle envoie  - Placide Verdot (1827-1889),Photographe établi à Châteauroux. Il fit plusieurs portraits de ses petites-filles, Aurore et Gabrielle Dudevant-Sand, et prit un grand nombre de clichés de Nohant.
Réf : 23323. - Prix  2 000,00 € 

SCHWEITZER (G.).
 Théorie et pratique de l'Agrandissement. 
Paris, J. de Francia, s.d. In-8 , 170p. Illustrations. Broché.
BON ETAT.
Réf : 11741. - Prix   15,00 € 

SEREZIN DU RHONE - 69 - PHOTOGRAPHIE
 Photographie ancienne contre collée sur carton rigide de l'école communale de filles de SEREZIN DU RHONE , 1907 -1908 - photo d'une trentaine d'éléves et leur institutrice. 
Lyon, Photographe R.Brunel. Dimensions de la photographie : 17,5 x 12,5 cm très bon état.
Réf : 23324. - Prix   40,00 € 

SERGII TARASOV.
 LES COINS LES PLUS PITTORESQUES D'UKRAINE. 
BALTIYA DRUK 2003. In-4, photos couleurs. Texte en angliais, allemand, français, ukrainien. Cartonnage avec jaquette.
BON ETAT.
Réf : 15230. - Prix   40,00 € 

SORET dott. A. - GODERFOY L.
 Guide Pratique du débutant ou Comment on fait une bonne Photographie. 
Paris, Lemarre, 1924. In-12, 256 p + 7 pages de catalogues. Illustrée de figures dans le texte et de planches hors texte. Revue, mise à jour et augmentée par Godefroy. Broché. Mors un peu fragiles.
BON ETAT D'ENSEMBLE.
Réf : 15504. - Prix   25,00 € 

Strache Wolf Steinert Otto.
 Das Deutsche Lichtbild, Jahresschau 1973 
Verlag DSB Dr Wolf Strache Stuttgart, 1973. In-4, 224 p. Photos couleurs et noir et blanc. Broché. Catalogue.
Réf : 15377. - Prix   25,00 € 

STRAND (Vivian L).
 KANSAS CITY, A  Celebration of The Heartland. 
Hallmark Cards, Inc. 1991. In-4, 721 Photos couleurs et 59 Photos noir et blanc. Cartonnage avec jaquette illustrée.
BON ETAT.
Réf : 11469. - Prix   20,00 € 

VERGANI (Amedeo) & VERICOURT (Amedeo de).
 MAJESTUEUSE ITALIE, collection club méditérrannée. 
Editions Atlas, 1993. In-folio, 136 p. Cartonnage éditeur sous jaquette un peu frottée. Sinon très bon état intérieur.
Réf : 11688. - Prix   20,00 € 

Vladimir Malekovic & Nino Vranic.
 Zagreb. 
Genius, Zagreb, 2001. ISBN 953-98611-0-1 Fort In-4, 195 p. Photographies en couleurs. Cartonnage avec jaquette sous étui.
PARFAIT ETAT.
Réf : 14883. - Prix   80,00 € 
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